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CONSEILS DE SECURITE

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Directives Basse Tension,
Compatibilité Electromagnétique, Environnement,...).

Cet appareil n'est pas prévu
pour étre utilisé par des
personnes (y compris les
enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites, ou
des personnes dénuées
d'expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont
pu bénéficier, par
I'intermédiaire d'une
personne responsable de leur
securité, d'une surveillance ou
d'instructions préalables
concernant ['utilisation de
I'appareil.

Il convient de surveiller les
enfants pour s'assurer qu'ils
ne jouent pas avec |'appareil.
Cet appareil peut étre utilisé
par des enfants agés de 8 ans
et plus et les personnes
manquant d'expérience et de
connaissances ou dont les
capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont
réduites, si elles ont été
formeées et encadrées quant a
I"utilisation de maniére sire et
connaissent les  risques
encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec

* Selon modeles : il s’agit d’équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 2

I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien par I'utilisateur ne
doit pas etre fait par des
enfants a moins qu'ils ne
soient agés de 8 et plus et
supervises. Tenir |'appareil et
son cordon hors de la portée
des enfants de moins de
8 ans.

1+ Conditions d'utilisation

Votre aspirateur est un appareil électrique : il doit étre utilisé
dans les conditions normales d'utilisation. Utilisez et rangez
I'appareil hors de portée des enfants. Ne laissez jamais
I"appareil fonctionner sans surveillance.

Ne tenez pas le suceur ou I'extrémité du tube a portée des yeux
et des oreilles.

N’aspirez pas de surfaces mouillées a I'alcool, de
liquides quelle que soit leur nature, de substances
chaudes, de substances ultrafines (platre, ciment,
cendres...), de gros débris tranchants (verre), de
produits nocifs (solvants, décapants...), agressifs
(acides, nettoyants ...), inflammables et explosifs
(a base d’essence ou d’alcool).

Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau, ne projetez pas d'eau
sur I'appareil et ne I'entreposez pas a I'extérieur.

N'utilisez pas I'appareil s'il est tombé et présente des
détériorations visibles ou des anomalies de fonctionnement.
Dans ce cas, n'ouvrez pas |'appareil, mais envoyez-le au Centre
Service Agréé le plus proche ou contactez le service
consommateurs Rowenta.

2 » Alimentation électrique

Vérifiez que la tension d'utilisation (voltage) de votre aspirateur
corresponde bien a celle de votre installation.

Arrétez et débranchez I'appareil en retirant la prise de courant,
sans tirer le cordon :

- immédiatement apres I'utilisation,

- avant chaque changement d'accessoires,

- avant chaque nettoyage, entretien ou changement de filtre.
N'utilisez pas I'appareil si le cordon est endommagé.
L'ensemble enrouleur et cordon de votre aspirateur doit étre
remplacé impérativement par un Centre Service Agréé
Rowenta car des outils spéciaux sont nécessaires pour
effectuer toute réparation afin d'éviter un danger.

3 » Réparations

Les réparations ne doivent étre effectuées que par des
spécialistes avec des piéces détachées d'origine. Réparer un
appareil soi-méme peut constituer un danger pour I'utilisateur,
la garantie est alors annulée.



DESCRIPTION

Couvercle
Ouverture du couvercle
Poignée de transport
Pédale enrouleur de cordon
Pédale Marche/Arrét
Roue
Ouverture d'aspiration
Sortie d'air
Variateur électronique de puissance
a - Parking vertical
b - Parking horizontal
11 Compartiment boite a poussiére
12 Boite a poussiéere
a - Poignée
b - Couvercle
¢ - Bac a poussiére
d - Clip d’ouverture du couvercle
13 a- Séparateur de poussiére
b - Logement du séparateur de poussiére
¢ - Clip d’ouverture du logement du séparateur de
poussiere
14 Détecteur de présence de la cassette filtre HEPA*
15 Clips d'ouverture de la cassette filtre HEPA
16 Cassette filtre HEPA (réf. ZR9023 01)
a - Filtre HEPA
b - Filtre mousse
17 a - Filtre mousse de protection du moteur (RS-
RT3907)
b - Logement du filtre mousse de protection du moteur
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Accessoires
18 Flexible avec crosse ERGO COMFORT
a - Crosse ergonomique ERGO COMFORT
b - Variateur mécanique de puissance (POWER
CONTROL)
¢ - Brosse ameublement intégrée (EASY BRUSH)
19 Tube télescopique métal ERGO COMFORT
a - Systéeme de verrouillage crosse/tube (LOCK SYSTEM)
b - Bouton de réglage du tube
20 Suceur tous sols rectangulaire 2 positions*
21 Suceur tous sols Delta 2 positions*
22 Suceur parquet*
23 Turbobrosse*
24 Mini turbobrosse*
25 Suceur fente*
26 Suceur ameublement*

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1+ Déballage

Déballez et débarrassez votre appareil de toutes les étiquettes
éventuelles. Conservez votre bon de garantie et lisez
attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation
de votre appareil.

2 « Conseils et précautions

Avant chaque utilisation, le cordon doit étre déroulé
complétement.

Ne le coincez pas et ne le passez pas sur des arétes
tranchantes. Si vous utilisez une rallonge électrique, assurez-
vous qu'elle est en parfait état et de section adaptée a la
puissance de votre aspirateur. Ne débranchez jamais
I"appareil en tirant sur le cordon.

* Selon modeles : il s’agit d’équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 3

Ne faites jamais fonctionner I'aspirateur sans boite a
poussiére (12) et sans systeme de filtration (cassette).

Votre appareil est équipé pour cela d'un systéeme de sécurité
de présence de la cassette filtre HEPA.

Ne déplacez pas I'aspirateur en tirant sur le cordon, I'appareil
doit-étre déplacé par sa poignée de transport. N'utilisez pas le
cordon pour soulever I'appareil.

Arrétez et débranchez votre aspirateur aprés chaque
utilisation. Arrétez et débranchez toujours votre aspirateur
avant I'entretien ou le nettoyage. N'utilisez que des filtres
d’origine Rowenta.

N’utilisez que des accessoires d'origine Rowenta. Vérifiez que
tous les filtres sont bien en place.

En cas de difficultés pour obtenir les accessoires et les filtres
pour cet aspirateur, contactez le service consommateurs
Rowenta.



UTILISATION

1+ Assemblage des éléments de
I"appareil

« Enfoncez le flexible dans I'ouverture d'aspiration (fig.1) et
tournez jusqu’au verrouillage. Pour le retirer, tournez en sens
inverse et tirez (Fig 2).

*Emboitez le tube télescopique métal a I'extrémité de la
crosse jusqu’a ce que vous entendiez un ‘clic’ de verrouillage
(Fig.3) (pour le déboiter, appuyez sur le bouton de
déverrouillage du tube et retirez-le).

+ Emboitez le suceur tous sols (20 ou 21)* a I'extrémité du
tube télescopique métal (Fig.4).

* Régler le tube télescopique métal a la longueur désirée a
I"aide du systeme télescopique (Fig.5).

Emboitez I'accessoire qui convient a I'extrémité du tube
télescopique métal ou de la crosse :

ATTENTION Arrétez et débranchez toujours votre

aspirateur avant de changer d'accessoires.

- Pour les tapis et moquettes : utilisez le suceur tous sols (20
ou 21)* en position brosse rentrée ou la Turbobrosse* (fibres
et poils d'animaux).

- Pour les parquets et sols lisses : utilisez le suceur tous sols
(20 ou 21)* en position brosse sortie ou, pour un meilleur
résultat, utilisez le suceur parquet*.

- Pour les recoins et les endroits difficiles : utilisez le suceur

fente*.

- Pour les meubles et les surfaces fragiles : utilisez la brosse
ameublement intégrée a la crosse ERGO COMFORT (EASY
BRUSH) ou le suceur ameublement*.

Ne faites jamais fonctionner I'aspirateur sans boite

a poussiére (12) et sans systeme de filtration (cassette).

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

IMPORTANT Arrétez et débranchez toujours votre
aspirateur avant son entretien.

1 - Videz la boite a poussiére

IMPORTANT Videz la boite a poussiére aprés
chaque utilisation.

+ Retirez le flexible de I'ouverture d'aspiration (Fig.2)

+ Ouvrez le couvercle de votre aspirateur (Fig.15).

+Enlevez la boite a poussiére (12) de son compartiment a
I'aide de la poignée (Fig.16).

+ Appuyez sur le bouton d'ouverture (OPEN) du couvercle de
la boite a poussiere puis soulevez le couvercle (Fig.17),
retirez-le complétement (Fig.18)

* Selon modeles : il s'agit d’équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 4

2 » Branchement du cordon et mise en
marche de I'appareil

Déroulez complétement le cordon, branchez votre aspirateur

(fig.6) et appuyez sur la pédale Marche/Arrét (fig.7).

Remarque : vous pouvez utiliser votre aspirateur en position

horizontale (traineau) mais également en position verticale,

notamment lors de |'aspiration des escaliers ou pour

dépoussierer les rideaux.

Réglez la puissance d'aspiration :

2 avec le variateur électronique de puissance (fig.8)

? avec le variateur mécanique de puissance de la crosse :

ouvrez le volet du curseur de régulation pour diminuer

manuellement la puissance d'aspiration et éviter que le

suceur ne reste «collé» a la surface aspirée (fig.9) ex :

voilages, surfaces fragiles ...

+ Position ﬂwﬂ (MIN) pour I'aspiration des tissus délicats
(voilages, textiles)

* Position (Moyenne) pour I'aspiration quotidienne de
tous types de sols, en cas de faible salissure

* Position % (MAX) pour I'aspiration des sols durs et des
tapis et moquettes en cas de fort encrassement

3« Rangement et transport de
I"apparell

Apres utilisation, arrétez votre aspirateur en appuyant sur la

pédale Marche/Arrét et débranchez-le (fig.10). Rangez le

cordon en appuyant sur la pédale enrouleur de cordon

(fig.11). En position verticale, placez le suceur dans la position

parking (fig.12). En position horizontale, placez le suceur dans

la position parking (Fig.13)

Vous pourrez ainsi transporter et ranger votre aspirateur en

position parking (fig.14).

« Videz le bac a poussiere au dessus d'une poubelle (Fig.19)

* Replacez ensuite le couvercle sur la boite en placant les
ergos dans les encoches prévues a cet effet (Fig.20), puis
rabattez-le jusqu’au ‘CLIC’ de verrouillage (Fig.21).

* Replacez la boite dans son logement (Fig.22).

2 - Nettoyez |a boite a poussiéere et le
systeme de filtration

L'air que nous respirons contient des particules qui peuvent
étre allergénes : les larves et déjections d'acariens, les
moisissures, le pollen, les fumées et les résidus animaux
(poils, peau, salive, urine). Les particules les plus fines
pénétrent profondément dans I'appareil respiratoire ou elles
peuvent provoquer une inflammation et altérer la fonction
respiratoire dans son ensemble.



NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Les filtres (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, ¢’est-
a-dire filtres de (Haute) Efficacité pour les Particules
AE€riennes, permettent de retenir les particules les plus fines.
Gréce au filtre (H)EPA, I'air rejeté dans la piece est plus sain
que lair aspiré.

IMPORTANT : Pour optimiser les performances de
votre aspirateur, veillez a procédez au nettoyage

de la boite a poussiére et du systeme de filtration
tous les 3 mois.

+ Retirez le flexible de I'ouverture d"aspiration (Fig.2)

+ Ouvrez le couvercle de votre aspirateur (Fig.15).

+Enlevez la boite a poussiére (12) de son compartiment a
I'aide de la poignée (Fig.16).

a.  Nettoyez la boite a poussiére

+ Appuyez sur le bouton d'ouverture (OPEN) du couvercle de
la boite a poussiere puis soulevez le couvercle (Fig.17),
retirez-le complétement (Fig.18)

*Retirez ensuite du couvercle le logement contenant le
séparateur en appuyant sur le bouton OPEN (Fig.23-24).

+ Déclipsez le séparateur de son logement (Fig.25).

+ Passez ensuite le séparateur (13a), son logement (13b), le
couvercle de la boite a poussiéere (12b) sous I'eau claire ou
savonneuse (Fig.26).

+ Séchez-les a I'aide d'un chiffon (Fig 27).

+ Une fois sec, replacez le séparateur dans son logement a
I'aide de I'encoche prévue a cet effet (Fig.28), puis replacez
I'ensemble (13a + 13b) dans le couvercle de la boite a
poussiére a l'aide de I'encoche prévue a cet effet (Fig.29)
jusqu'au ‘CLIC" de verrouillage (Fig.30)

b.  Nettoyez le systeme de filtration

+ Apuyez sur les clips d’ouverture de la cassette filtre HEPA
(Fig.31)

* Retirez la cassette filtre HEPA (16) du bac a poussiére (12c)
(Fig 32)

+ Séparez le filtre mousse (16b) du filtre HEPA (16a) (Fig.33)

« Tapotez le filtre HEPA au dessus d'une poubelle (Fig.34)

* Lavez le filtre mousse (16b) et le filtre HEPA (16a) sous I'eau
claire et laissez sécher 12H (Fig.35).

ATTENTION Pour nettoyer le filtre HEPA lavez-le

sous |'eau. Ne le grattez pas avec un accessoire
afin de ne pas I'endommager.

* Selon modeles : il s'agit d'équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 5

@

« Lavez le bac a poussiére (12c) sous I'eau claire (Fig.36) et
séchez-le a I'aide d'un chiffon doux.

« Une fois sec, repositionnez le filtre mousse (16b) sur le filtre
HEPA (16a) (Fig.37)

* Replacez ensuite la cassette filtre (16a + 16b) sur le bac a
poussiére (12c) a I'aide des encoches prévues a cet effet
(Fig.38) jusqu’au ‘CLIC’ de verrouillage. (Fig.39)

« Puis replacez le couvercle sur la boite en plagant les ergos
dans les encoches prévues a cet effet (Fig.20), et rabattez-le
jusquau ‘CLIC’ de verrouillage (Fig.21).

* Replacez la boite dans son logement (Fig.22).

IMPORTANT Remplacez le systeme de filtration
une fois par an.

3 - Remplacez le systeme de filtration
La cassette filtre HEPA* réf. ZR902301* est disponible chez
votre revendeur ou dans les Centres Service Agréés.

* Retirez le flexible de I'ouverture d'aspiration (Fig.2).

« Ouvrez le couvercle de votre aspirateur (Fig.15).

«* Enlevez la boite a poussiére (12) de son compartiment a
I"aide de la poignée (Fig.16).

* Apuyez sur les clips d'ouverture de la cassette filtre HEPA
(Fig.40).

* Retirez la cassette filtre HEPA (16) du bac a poussiere (12c)
(Fig.41).

« Jetez la cassette filtre (16a + 16b) dans une poubelle (Fig.42)
et remplacez-la par une nouvelle cassette filtre (Fig.43-44).

* Replacez la boite & poussiére dans son logement (Fig.22).

« Refermez le couvercle de I'aspirateur.

4 + Nettoyez votre aspirateur

Essuyez le corps et les accessoires de votre appareil avec un
chiffon doux (Fig.45). N'utilisez pas de produits détergents,
agressifs ou abrasifs.



DEPANNAGE

IMPORTANT Dés que votre aspirateur fonctionne

moins bien et avant toute vérification, arrétez-le
en appuyant sur la pédale Marche/Arrét.

Si votre aspirateur ne démarre pas
* L'appareil n'est pas alimenté. Vérifiez que I'appareil est
correctement branché.

Si votre aspirateur n'aspire pas

+Un accessoire ou le flexible est bouché :
I'accessoire ou le flexible.

* Le couvercle est mal fermé : vérifiez la mise en place de la
boite a poussiére et refermez le couvercle de I'aspirateur.

débouchez

Si votre aspirateur aspire moins bien, fait du bruit, siffle

+Un accessoire ou le flexible est partiellement bouché :
débouchez I'accessoire ou le flexible.

+La boite a poussiere est pleine :
NETTOYAGE ET MAINTENANCE).

* Le systéme de filtration est saturé : nettoyez la cassette filtre
HEPA (16) (voir chapitre NETTOYAGE ET MAINTENANCE). Si
le probleme persiste, changez le systeme de filtration (voir
chapitre NETTOYAGE ET MAINTENANCE).

« Vérifiez que la boite a poussiére (12) est bien placée dans le
compartiment bac a poussiére (11) .

+ Le variateur mécanique de puissance (18b) est ouvert :
fermez le variateur mécanique de puissance de la crosse.

+ Le variateur électronique de puissance (9) est en position
‘min” : augmentez la puissance a l'aide du variateur
électronique de puissance (sauf si vous aspirez des tissus
fragiles).

videz-la (voir chapitre

GARANTIE

« Cet appareil est uniquement réservé a un usage ménager et
domestique ; en cas d'utilisation non appropriée ou non
conforme au mode d’emploi, aucune responsabilité ne peut
engager la marque et la garantie est annulée.

* Selon modeles : il s'agit d'équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 6

Si le couvercle ne se ferme pas (action du détecteur de

présence 14*)

« Vérifiez la présence de la cassette filtre HEPA (16) et son bon
positionnement.

« Vérifiez que la boite a poussiére (12) est bien placée dans le
compartiment bac a poussiére .

Si le suceur est difficile a déplacer

+ Diminuez la puissance en ouvrant le variateur mécanique de
puissance de la crosse (18b) ou en déplacant le variateur
électronique de puissance (9) vers la position MIN.

+ Vérifiez que la position du suceur (20 ou 21)* soit adaptée au
sol aspiré :

- pour les tapis et moquettes, utilisez le suceur en position
brosse rentrée,

- pour les parquets et sols lisses, utilisez le suceur en position
brosse sortie.

Si le cordon ne rentre pas totalement
« Le cordon est ralenti lors de sa rentrée : ressortez le cordon
et appuyez sur la pédale enrouleur de cordon.

Si un probléme persiste, confiez votre aspirateur au Centre Service
Agréé Rowenta le plus proche ou contactez le service
consommateur Rowenta.

+ Lisez attentivement le mode d'emploi avant la premiere
utilisation de votre appareil: une utilisation non conforme au
mode d’emploi dégagerait Rowenta de toute responsabilité.



OU ACHETER LES ACCESSOIRES

@

ACCESSOIRES*

UTILISATION

MISE EN PLACE
DE LACCESSOIRE

LIEUX D’'ACHAT

Brosse ameublement
(EASY BRUSH)

LN

Pour nettoyer les meubles.

Fixez la brosse
ameublement a
I'extrémité de la crosse.

Suceur ameublement

AN

Pour nettoyer les meubles.

Emboitez le suceur
ameublement a I'extrémité
de la crosse ou du tube

Suceur fente

i

Pour accéder aux recoins
et aux endroits difficiles
d’acces.

Emboitez le suceur fente
a I'extrémité de la crosse
ou du tube

Suceur parquet

v

Pour les sols fragiles.

Emboitez le suceur parquet
a l'extrémité du tube.

Mini turbobrosse

i%'

Pour nettoyer en profondeur
les tissus d’ameublement.

Emboitez la mini turbo-
brosse a I'extrémité du
tube.

Turbobrosse

\2

Pour enlever les fils et poils
d’animaux incrustés dans
les tapis et moquettes.

Emboitez la turbobrosse
a I'extrémité du tube.

Centres service
Agréés Rowenta

ENVIRONNEMENT

» Conformément a la réglementation en vigueur, tout ap-
pareil hors d'usage doit étre rendu définitivement inu-
tilisable : débranchez et coupez le cordon avant de jeter

I"appareil.

* Selon modeles :

il s'agit d’équipements spécifiques a

certains modeles ou d'accessoires disponibles en option. 7

Participons a la protection

mmmmm de I'environnement !

@® Votre appareil contient de nombreux matériaux

valorisables ou recyclables.

Confiez celui-ci dans un point de collecte pour que son

traitement soit effectué.



SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions carefully before using your appliance
for the first time and keep to hand for future reference: failure
to comply with the instructions will release the manufacturer
from all responsibility.

*For your safety, this appliance
meets applicable standards and
regulations (Directives on Low
Voltage, Electromagnetic
Compatibility, Environment, etc.).

*This appliance is not intended to
be used by persons (including
children) with reduced physical,
sensory or mental capacities or
lack of experience and
knowledge, unless they are
supervised or have been given
instructions beforehand
concerning use of the appliance
by a person responsible for their
safety.

* Children should be supervised to
ensure that they do not play with
the appliance.

*This appliance is suitable for use
by children of 8 years and above
or by persons without the
necessary  experience  or
knowledge or with impaired
physical,sensory or mental
capacities if they have been
trained and are supervised, to
ensure that they use the
appliance safely and understand
the hazards that exist. Children
should not be left to play with the

* According to model : These parts are specific to certain

models or they are accessories that can be purchased se-
parately.
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appliance. Children should not
attempt to clean or service the
appliance unless they are aged at
least 8 years or older and
supervised.

*Please keep the appliance and its
power cord out of the reach of
children less than 8 years of age.

1« Terms and conditions for use

« This appliance is designed for indoor domestic household
use only. In case of professional use, inappropriate use or
failure to comply with the instructions, the manufacturer
accepts no responsibility and the guarantee does not apply.

« Itis notintended to be used in the following cases, which are
not covered by the guarantee.

- In kitchens reserved for staff use in shops, offices and other
professional environments;

- On farms;

- By hotel or motel clients, or on other residential premises;

-In bed and breakfast accommodation and other similar
environments.

+ Never leave the appliance unattended whilst connected to
the power supply, even if for a few moments, especially
where children are present.

+ Do not place the nozzle or the end of the tube near the eyes
or ears.

* Do not vacuum surfaces that are wet with alcohol or any other liquid
whatsoever, warm substances, of ultra fine substances (plaster, cement,
ashes...), large cutting debris (glass), toxic products (solvents, pickles...),
aggressive products (acids, detergents...), or flammable or explosive
materials (oil or alcohol based).

» Never immerse the appliance in water or any other liquid
and do not store it outside.

+ The power cord must never be close to or in contact with
sources of heat or resting on sharp edges.

« Inspect the appliance and power cord for signs of wear or
damage prior to connecting to the power supply.

+ Do not use your appliance if it does not operate correctly, if
it has been damaged or if the power cord or plug is
damaged. To maintain safety, these parts must be replaced
by an Approved Service Centre.

* Any intervention other than normal cleaning and
maintenance by the customer must be performed by an
Approved Service Centre.

2 » Power supply

+ Check that your power supply voltage corresponds to that
shown on the appliance (alternating current only). Any error
in plugging in your appliance may cause irreversible damage
and invalidate the guarantee.

+ The appliance is to be connected to a socket-outlet having
an earthing contact.



« Given the diverse standards in effect, if the appliance is used
in a country other than that in which it is purchased, have it
checked by an Approved Service Agent.

Do not use an extension lead. If you accept liability for doing
so, only use an extension lead which is in good condition,
has a plug with an earth connection and is suited to the
power rating of the appliance.

Completely unwind the power cord before plugging into an
earthed socket.

Switch off and disconnect the appliance by unplugging
without pulling the cord:

immediately after the use,

before every change of accessories,

DESCRIPTION
Lid
Lid opening
Transport handle
Power cord wind pedal
ON/OFF pedal
Wheel
Suction inlet
Air outlet
Electronic power control
a - Vertical parking
b - Horizontal parking
11 Dust box compartment
12 Dust box
a - Handle
b- Lid
¢ - Dust tray
d- Lid-opening clip
13 a- Dust separator
b - Dust separator casing
¢ - Opening clip for the dust separator casing
14 HEPA filter case detector*
15 HEPA filter case opening clips
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BEFORE FIRST USE
1+ Unpacking
Unpack your appliance and remove all possible labels. keep

your guarantee in a safe place and read the instructions
carefully before using your appliance for the first time.

2 « Recommendations and
precautions

Each time before use, unwind the power cord completely.
Do not jam it or allow it to rub against sharp edges. If you are
using an electrical extension, check that it is in perfect
condition and that it is suited to the power of your vacuum
cleaner. Do not unplug the appliance by pulling on the power
cord.

Never use the vacuum cleaner without the dust box (12) or
without a filtration system in place (case).

* According to model : These parts are specific to certain
models or they are accessories that can be purchased se-
parately.

- before every cleanup or maintenance procedure, and before

changing the filter.

+ Do not use the appliance if the power cord is damaged

* The cord winder and cord for your vacuum cleaner must be
replaced by an Approved Service Centre as special tools are
required in order to make repairs without incurring in any
risks.

3+ Repairs

Repairs should only be performed by specialists using original
spare parts. Repairs carried out by the user can pose a risk and
invalidate the guarantee.

16 HEPA filter case (ref. ZR9023 01)
a - HEPA filter
b - Foam filter
17 a - Motor protection foam filter (RS-RT3907)
b - Motor protection foam filter accomodation

Accessories
18 Tube with ERGO COMFORT butt
a - Ergonomic ERGO COMFORT butt
b - Mechanical power control (POWER CONTROL)
¢ - Integrated furniture brush (EASY BRUSH)
19 Telescopic ERGO COMFORT metal tube
a - Butt/tube screw-on system (LOCK SYSTEM)
b - Tube adjustment button (TELESCOPIC SYSTEM)
20 Rectangular nozzle for all floor types, 2 positions*
21 Delta nozzle for all floor types, 2 positions*
22 Parquet nozzle*
23 Turbo-brush*
24 Mini turbo-brush*
25 Crevice nozzle*
26 Upholstery nozzle*

In order to safeguard your appliance, ROWENTA has
equipped it with a security system that detects the HEPA filter
case.

Do not move the vacuum cleaner by pulling on the power
cord, the appliance must be moved using its transport handle.
Do not use the power cord to lift the appliance.

Switch off and unplug your vacuum cleaner each time after
use. Always switch off and unplug your vacuum cleaner
before maintenance or cleaning. Use only original Rowenta
filters.

Use only original Rowenta accessories. Check that all the
filters are placed properly.

If you have any difficulties in finding accessories or filters for
this vacuum cleaner, contact the Rowenta Customer Service.
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USE
1« Assembling the different parts of
the appliance

+Place the tube in the vacuum opening (fig. 1) and turn
clockwise to lock. To withdraw the tube, turn in the opposite
direction and pull (Fig 2).

« Fit the telescopic metal tube to the end of the butt until you
hear a 'click' (Fig 3) (to dislodge it, press the screwing button
on the tube and pull)

« Fit the nozzle for all floor types (20 or 21)* to the end of the
telescopic metal tube (Fig 4)

+ Adjust the telescopic metal tube to the desired length using
the telescopic system (Fig 5).

Fit the corresponding accessory to the end of the telescopic
metal tube or the butt:

WARNING: always switch off and disconnect your

vacuum cleaner before changing any accessories.

- For rugs and carpets: use the multi-surface nozzle (20 or 21)
in the retracted brush position or the Turbobrush* (fibres
and animal hairs).

- For wood and hard floors: use the multi-surface nozzle (20 or
21) in the exterior brush position or, for best results, use the
parquet nozzle*.

- For corners and hidden spots: use the crevice nozzle*.

- For upholstery and delicate surfaces: use the upholstery
brush integrated to the ERGO COMFORT nozzle (EASY
BRUSH) or the upholstery nozzle*.

Never turn your vacuum cleaner on if the dust box
(12) and the filtration system (case) are not in place.

2 * Plugging the cord in and turning on
the appliance

Unwind the power cord completely, plug in your vacuum

cleaner (Fig 6) and press the ON/OFF pedal (Fig 7).

Note: you can use your vacuum cleaner in the horizontal

position (sleigh) but also in vertical position, especially when

vacuuming stairs or curtains.

Adjust the vacuuming power:

2 with the electronic power control switch (Fig 8)

2 with the mechanical power control on the butt: open the
regulation shutter slider to manually decrease the
vacuuming power and thus keep the nozzle from getting
stuck to the surface being vacuumed (fig.9) ex: sheer
curtains, fragile surfaces...

« (MIN) position for vacuuming delicate fabrics
(sheer curtains, textiles)

« (MID) position for daily vacuuming of all floor
types and in the event of weak dirt marks

« (MAX) % position for vacuuming hard floors,
rugs and carpets in the event of strong dirt
marks

3« Storage and transport of the
appliance

After use, switch off your vacuum cleaner by pressing the
ON/OFF pedal and unplug it (fig. 10). Rewind the power cord
by pressing the power cord rewind pedal (fig. 11). In vertical
position, place the nozzle in the parking position (fig.12). In
vertical position, place the nozzle in the parking position
(fig.13).

You will thus be able to transport and store your vacuum
cleaner in the parking position (fig.14).

CLEANING AND MAINTENANCE

IMPORTANT: Always turn off and disconnect your

vacuum cleaner before
maintenance procedures.

performing any

1 - Empty the dust box

IMPORTANT Empty the dust box after each use.

+ Withdraw the tube from the vacuum opening (Fig.2)

+ Open the lid of your vacuum cleaner (fig.15).

+ Remove the dust box (12) from its compartment by using
the handle (Fig.16).

* Lean on the opening button (OPEN) of the dust box lid and
then lift the lid (Fig.17) to withdraw it completely (Fig.18).

* According to model : These parts are specific to certain
models or they are accessories that can be purchased se-

parately. 10

* Empty the dust box over a dustbin (Fig.19)

« Place the lid back on the box by putting the corresponding
parts on the appropriate notches (Fig.20), then pull it down
until you hear a 'CLICK" (Fig.21).

« Place the box back in its casing (Fig.22).

2 - Clean the dust box and the
filtration system

The air we breathe contains particles that can be allergenic:

larva and dust mite faeces, mould, pollen, smoke and animal

waste (hair, skin, saliva, urine). The finest particles can

penetrate deep inside the respiratory system or cause

inflammation, affecting the entire respiratory function.



CLEANING AND MAINTENANCE

(H)EPA ([High] Efficiency Air Particle Filter) filters retain even
the smallest particles.

Thanks to the (H)EPA filter, the air released into the room is
cleaner than the air vacuumed.

IMPORTANT In order to improve the performance

of your vacuum cleaner, remember to clean the
dust box and the filtration system every 3 months.

+ Withdraw the tube from the vacuum opening (Fig.2)

+ Open the lid of your vacuum cleaner (fig.15).

* Remove the dust box (12) from its compartment by using
the handle (Fig.16).

a.  Clean the dust box

* Press the opening button (OPEN) of the dust box lid and then
lift the lid (Fig.17) to withdraw it completely (Fig.18)

* Then withdraw the casing that contains the separator from
the lid by pressing on the OPEN button (Fig.23-24).

+ Detach the separator from its casing (Fig.25).

* Rinse the separator (13 a), its casing (13b) and the dust box
lid (12b) under clean water. You may use some mild soap
(Fig.26).

+ Dry them with a cloth (Fig 27).

+ Once they are dry, place the separator back in its casing by
using the notch designed for that purpose (Fig.28), then
replace the whole assembly (13 a + 13b) inside the dust box
lid by using the appropriate notch (Fig.29) until you hear a
'CLICK" (Fig.30)

b.  Clean the filtration system

* Press on the opening clips of the HEPA filter case (Fig.31)

+ Withdraw the filter case HEPA (16) from the dust box (12c)
(Fig 32)

+ Separate the foam filter (16b) from the HEPA filter (16a)
(Fig.33)

« Tap the HEPA filter over a dustbin (Fig.34)

+ Wash the foam filter (16b) and the HEPA filter (16a) under
clear running water and allow to dry 12 H (Fig.35).

ATTENTION To clean the HEPA filter, wash it

under normal running water. In order to not
damage it, avoid scraping it with an accessory.

* According to model : These parts are specific to certain
models or they are accessories that can be purchased se-

parately. 1

D

* Wash the dust box (12c) under running water (Fig.36) and
dry it with a soft cloth.

« Once it is dry, reposition the foam filter (16b) on the HEPA
filter (16a) (Fig.37)

* Replace the filter case (16a + 16b) on the dust box (12c) by
using the notches designed for that purpose (Fig.38) until
you hear a 'CLICK". (Fig.39)

* Place the lid back on the box by putting the corresponding
parts on the appropriate notches (Fig.20), then pull it down
until you hear a 'CLICK" (Fig.21).

+ Place the box back in its casing (Fig.22).

IMPORTANT Replace the filtration system once a
year.

3 - Replace the filtration system
The HEPA filter* case ref. ZR902301* is available at your local
retail store or at one of our Authorised Service Centres.

«» Withdraw the tube from the vacuum opening (Fig.2)

« Open the lid of your vacuum cleaner (fig.15).

* Remove the dust box (12) from its compartment by using
the handle (Fig.16).

* Press on the opening clips of the HEPA filter case (Fig.40)

« Withdraw the HEPA filter case (16) from the dust box (12c)
(Fig.41).

«» Throw the filter case (16a + 16b) in a dustbin (Fig.42) and
replace it with a new filter case (Fig.43-44).

« Place the box back in its casing (Fig.22).

* Close the lid of your vacuum cleaner.

4 « Cleaning your vacuum cleaner
Wipe the body of the appliance and the accessories with a soft
cloth (Fig.45). Do not use any detergents, or corrosive or
abrasive products.



TROUBLESHOOTING

IMPORTANT If you notice that your vacuum

cleaner is not operating as well, before carrying out
any checks, switch it off using the ON/OFF pedal.

If your vacuum cleaner will not start
* The appliance is not plugged in. Check that the appliance is
plugged in correctly.

If your vacuum cleaner has no suction power

« Either an accessory or the hose tube is partially blocked:
unblock the accessory or the hose tube.

+ The lid is not properly closed: check that the dust box is well
placed and close the lid.

If your vacuum cleaner has less suction power, is noisy or

makes a whistling noise

« Either an accessory or the hose tube is partially blocked:
unblock the accessory or the hose tube.

* The dust compartment is full: empty it (see CLEANING AND
MAINTENANCE chapter).

* The filtration system is saturated: clean the HEPA filter
capsule (16) (see CLEANING AND MAINTENANCE chapter).
If the problem persists, change the filtration system (see the
CLEANING AND MAINTENANCE chapter).

+ Make sure that the dust box (12) is well positioned in the dust
tray housing (11).

* The mechanical power regulator (18b) is open: close the
mechanical power regulator on the butt.

+ The electronic power regulator (9) is set at minimum:
increase the power using the electronic power regulator
(unless you are cleaning fragile fabrics).

GUARANTEE

* This appliance is designed for indoor domestic household
use only. In case of professional use, inappropriate use or
failure to comply with the instructions, the manufacturer
accepts no responsibility and the guarantee does not apply.

* According to model : These parts are specific to certain
models or they are accessories that can be purchased se-

parately. 12

If the lid does not close (detector action 14%)

« Verify that the HEPA filter case (16) is there and that it is
correctly positioned.

» Make sure that the dust box (12) is correctly positioned in the
dust tray housing (11).

If it is difficult to move the nozzle
* Reduce the power by opening the mechanical power control
on the butt (18b) or by moving the electronic power control
switch (9) towards the MIN position.
*Make sure that the position of the nozzle (20 or 21)
corresponds to the floor being vacuumed:
- for rugs and carpets, use the nozzle in the retracted brush
position,
- for parquets and smooth surfaces, use the nozzle in the
exterior position.

If the power cord does not wind completely
* The cord slowed down as it was winding up: pull the power
cord out again and press the power cord rewind pedal.

If a problem persists, take your vacuum cleaner to your local
Rowenta Authorised Service Centre or contact the Rowenta
Customer Service.

+ Always read the instructions carefully before using your
appliance for the first time: use that does not conform to the
instructions will release Rowenta from all liability.



WHERE TO BUY ACCESSORIES

D

ACCESSORIES*

USE

INSTALLING THE
ACCESSORY

PLACES OF
PURCHASE

Upholstery brush
(EASY BRUSH)

LN

For cleaning upholstery.

Fix the furniture brush to
the end of the butt.

Upholstery nozzle

AN

For cleaning upholstery.

Fix the upholstery nozzle to
the end of the butt or the
tube

Crevice nozzle

i

For corners and hard to
reach spots.

Fix the upholstery nozzle to
the end of the butt or tube

Parquet nozzle

v

For delicate floors.

Fit the parquet nozzle to the
end of the tube

Mini turbo-brush

»@0

For deep-cleaning uphols-
tery fabrics.

Fit the mini turbo-brush to
the end of the tube.

Turbo-brush

\2

For removing animal hairs
and fibres embedded in rugs
and carpets.

Fit the turbo-brush
to the end of the tube.

Approved Rowenta
Service Centres

ENVIRONMENT

« In accordance with current regulations, all appliances to
be scrapped must be permanently disabled: unplug the
appliance and cut off the power cord before disposing

of the appliance.

* According to model : These parts are specific to certain

models or they are accessories that can be purchased se-

parately.
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point.

Think of the environment!
® Your appliance contains valuable materials
which can be recovered or recycled.
Leave it at a local civic waste collection



CONSEJOS DE SEGURIDAD

Por su seguridad, este aparato cumple las normas y
reglamentaciones aplicables (Directivas de Baja Tensidn,
Compatibilidad Electromagnética, Medio Ambiente, etc.).

Este aparato no esta pensado
para ser utilizado por
personas (incluidos los ninos)
cuyas facultades fisicas,
sensoriales 0 mentales sean
reducidas, ni por aquellas
personas  carentes  de
experiencia 0 conocimientos,
salvo si estan sometidas a
vigilancia o han recibido
instrucciones previas en
relacion al uso del aparato por
parte de una persona
responsable de su seguridad.
Se recomienda vigilar a los
ninos para asegurarse de que
no juegan con el aparato.

Este aparato puede ser
utilizado por ninos mayores
de 8 anos y por personas que
carezcan de experiencia y de
conocimiento 0 cuyas
capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales sean
reducidas, siempre que hayan
recibido la  formacion
adecuada en lo que respecta
al uso de la maquina con
seguridad y conozcan los
riesgos que entrana su
utilizacion. Los nifnos no han
de jugar con el aparato. La

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos

de determinados modelos o de accesorios disponibles como 14

elementos opcionales.

limpieza y el mantenimiento
de usuario no deben ser
realizados por ninos, salvo
que tengan 8 anos como
minimo y estén supervisados.
El aparato y su cable deben
mantenerse lejos del alcance
de ninos menores de 8 anos.

1+ Condiciones de uso

La aspiradora es un aparato eléctrico: por lo que debe utilizarse
en condiciones normales de uso. Utilice y guarde el aparato
fuera del alcance de los nifos. No deje nunca el aparato en
marcha sin supervision.

No sostenga la boquilla o el extremo del tubo a la altura de los
0jos o las orejas.

No aspire superficies mojadas de alcohol ni liquidos
de ningun tipo, asi como tampoco sustancias
calientes, ultrafinas (yeso, cemento, cenizas, etc.), ni
grandes residuos cortantes (vidrio), ni productos
nocivos (disolventes, decapantes, etc.), agresivos
(acidos, limpiadores, etc.) o inflamables y explosivos
(compuestos de gasolina o alcohol).

No sumerja nunca el aparato en el agua, ni vierta agua sobre
el mismo y no lo guarde a la intemperie.

No utilice el aparato si se ha caido y presenta deterioros
visibles 0 anomalias de funcionamiento. En ese caso, no abra
el aparato, envielo al Centro de Servicio Autorizado mas
cercano o pdngase en contacto con el Servicio de Atencion al
Consumidor de Rowenta.

2+ Alimentacion eléctrica

Asegurese de que la tension de uso (voltaje) de la aspiradora
se corresponde con la de su instalacion.
Apague y desconecte el aparato retirando el enchufe, sin tirar
del cable:
- inmediatamente después de su utilizacion.
- antes de cada cambio de accesorios,

- antes de cada lavado, mantenimiento o cambio de filtro.
No utilice el aparato si el cable est4 danado.
El enrollador y el cable de su aspiradora deben cambiarse
obligatoriamente en un Centro de Servicio Rowenta, puesto
que es necesario emplear herramientas especiales para
efectuar cualquier tipo de reparacion y evitar riesgos.

3 * Reparaciones

Las reparaciones sélo deben efectuarlas especialistas con
piezas de recambio originales. El hecho de que el usuario
repare por si mismo el aparato puede representar un peligro
para él y suponer la anulacion de la garantia.



DESCRIPCION

Tapa
Apertura de la tapa
Asa de transporte
Pedal enrollador de cable
Pedal de Marcha/Parada
Rueda
Boca de aspiracion
Salida de aire
Regulador electrénico de potencia
a - Aparcamiento vertical
b - Aparcamiento horizontal
11 Compartimento de la caja de polvo
12 Caja de polvo
a-Asa
b - Tapa
¢ - Bolsa de polvo
d- Herraje de apertura de la tapa
13 a- Separador de polvo
b - Compartimento del separador de polvo
¢ - Herraje de apertura del compartimento del se-
parador de polvo
14 Detector de presencia del casete del filtro HEPA*
15 Herrajes de apertura del casete del filtro HEPA
16 Casete del filtro HEPA (ref. ZR9023 01)
a - Filtro HEPA
b - Filtro de espuma
17 a-Filtro de espuma de proteccion del motor (RS-
RT3907)
b - Compartimento del filtro de espuma de protec-
cién del motor
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ANTES DEL PRIMER USO
1+ Desembalaje

Desembale y elimine todas las etiquetas que incluya su
aparato. Conserve el documento de garantia y, antes de
utilizar el aparato por primera vez, lea atentamente las
instrucciones sobre el modo de empleo.

2 » Consejos y precauciones

Antes de cada uso, el cable debe estar completamente
desenrollado.

No lo atranque ni lo haga pasar bajo aristas cortantes. En caso
de que utilice un alargador, compruebe primero si se
encuentra en perfecto estado y si se adapta a la potencia de
su aspiradora. No desenchufe nunca el aparato tirando del
cable.

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos
de determinados modelos o de accesorios disponibles como 1
elementos opcionales.
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Accesorios
18 Tubo flexible con tobera ERGO CONFORT
a - Tobera ergonomica ERGO CONFORT
b - Regulador mecénico de potencia (POWER
CONTROL)
¢ - Cepillo para muebles integrado (EASY BRUSH)
19 Tubo telescopico de metal ERGO CONFORT
a - Sistema de bloqueo tobera/tubo (LOCK
SYSTEM)
b - Boton de regulacion del tubo
20 Boquilla para toda clase de suelos con
2 posiciones*
21 Boquilla para toda clase de suelos Delta con 2 po-
siciones*
22 Boquilla para parqué*
23 Turbocepillo*
24 Miniturbocepillo*
25 Boquilla con ranura*
26 Boquilla para muebles*

No ponga nunca en marcha la aspiradora sin caja de polvo
(12) y sin sistema de filtrado (casete).

Para evitarlo, el aparato estad equipado con un sistema de
seguridad que detecta la presencia del casete del filtro HEPA.
No desplace la aspiradora tirando del cable, el aparato debe
desplazarse agarrandolo por su asa de transporte. No utilice
el cable para levantar el aparato.

Apague y desconecte la aspiradora después de cada uso.
Apague y desconecte siempre la aspiradora antes de
proceder a su mantenimiento o a su limpieza. Sélo utilice
filtros originales Rowenta.

Sélo utilice accesorios originales Rowenta. Compruebe que
todos los filtros estén bien colocados.

En caso de que tenga dificultades para conseguir accesorios
y filtros para esta aspiradora, péngase en contacto con el
Servicio de Atencion al Consumidor de Rowenta.



®

uso

1+ Ensamblaje de los elementos que
forman parte del aparato.

* Introduzca el tubo flexible en la boca de aspiracion (fig.1) y
gire hasta que quede bloqueada. Para retirarla, gire en
sentido inverso y jale (fig 2).

*Encaje el tubo telescdpico de metal en el extremo de la
tobera hasta que oiga un ‘clic’ de bloqueo (fig. 3) (para
desencajarlo, pulse el boton de desbloqueo del tubo y
retirelo).

« Encaje la boquilla para todo tipo de suelos (20 0 21)* en el
extremo del tubo telescopico de metal (fig. 4).

* Regule el tubo telescopico metalico a la longitud deseada
mediante el sistema telescopico (fig. 5).

Encaje el accesorio adecuado en el extremo del tubo
telescopico metélico o de la tobera:

ATENCION Antes de cambiar los accesorios, siempre
apague y desconecte la aspiradora.

- Para alfombras y moquetas: utilice la boquilla para todo tipo
de suelos (20 o 21)* en posicion cepillo dentro o el
Turbocepillo* (fibras y pelos de animales).

- Para parqués y suelos lisos: utilice la boquilla para todo tipo
de suelos (20 0 21)* en posicidn cepillo fuera o, para obtener
un mejor resultado, utilice la boquilla de parqué*.

- Para los rincones y los lugares de dificil acceso: utilice la
boquilla con ranura*.

- Para muebles y superficies fragiles: utilice el cepillo para
muebles integrado en la tobera ERGO CONFORT (EASY
BRUSH) o la boquilla para muebles*.

Nunca ponga en marcha la aspiradora sin caja para el
polvo (12) y sin sistema de filtrado (casete).

LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO.

IMPORTANTE Antes de proceder a realizar labores

de mantenimiento, siempre apague y desconecte
la aspiradora.

1 - Vacie la caja de polvo

IMPORTANTE Después de cada uso, vacie la caja
de polvo.

* Retire el tubo flexible de la boca de aspiracion (fig. 2).

+ Abra la tapa de la aspiradora (fig.15).

* Levante la caja de polvo (12) de u compartimento con la
ayuda del asa (fig. 16).

* Pulse el boton de apertura (OPEN) de la tapa de la caja de
polvo y luego levante la tapa (fig. 17) y extrdigala
completamente (fig. 18).

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos
de determinados modelos o de accesorios disponibles como 1
elementos opcionales.

2 » Conexion del cable y puesta en
marcha del aparato.

Desenrolle completamente el cable, conecte la aspiradora
(fig. 6) y presione el pedal de encendido / apagado (fig. 7).
Observacion: resulta posible utilizar la aspiradora en posicion
horizontal (trineo) o bien en posicion vertical,
fundamentalmente durante el proceso de aspiracion de las
escaleras o mientras se elimina el polvo de las cortinas.
Ajuste la potencia de aspiracion:

2 con el regulador electrénico de potencia (fig. 8)

2 con el regulador mecénico de potencia de la tobera: abra la
tapa del cursor de regulacién para reducir manualmente la
potencia de aspiracion y evitar que la boquilla se quede
«pegada» a la superficie aspirada (fig. 9), por ejemplo:
cortinas, superficies fragiles...

-Posicién (MIN) para aspirar tejidos delicados
(cortinas, telas)

« Posicion (Media) para la aspiracion diaria de toda
clase de suelos, en caso de escasa suciedad

« Posicion % (MAX) para la aspiracion de suelos duros,
alfombras y moquetas en caso de manchas
de envergadura

3« Como guardar y transportar el
aparato.

Después de utilizarla, detenga la aspiradora apretando el
pedal de encendido / apagado y desconéctela (fig. 10). Recoja
el cable apretando el pedal enrollador de cable (fig. 11). En
posicion vertical, coloque la boquilla en la posicion de
aparcamiento (fig. 12). En posicion horizontal, coloque la
boquilla en la posicién de aparcamiento (fig. 13).

De esta manera, resulta posible transportar y guardar la
aspiradora en posicién de aparcamiento (fig. 14).

+ Vacie la bolsa de polvo en un cubo de basura (fig. 19).

* A continuacién, vuelva a colocar la tapa sobre la caja
colocando los elementos ergonémicos en las ranuras
previstas para tal fin (fig. 20), luego abatala hasta oir el ‘CLIC’
de bloqueo (fig. 21).

+ Vuelva a colocar la caja en su compartimento (fig. 22).

2 - Lave la caja de polvo y el sistema
de filtrado

El aire que respiramos contiene particulas que pueden
provocar alergias: larvas y excrementos de los dcaros,
hongos, polen, humos y residuos de animales (pelos, piel,
saliva y orina). Las particulas mas finas penetran
profundamente en nuestro sistema respiratorio, donde
pueden provocar una inflamacion y alterar la funcidn
respiratoria en su conjunto.



LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

Los filtros (H)EPA o (High) Efficiency Particulate Air Filter
(Filtros de Elevada Eficacia para Particulas Aéreas) permiten
retener las particulas mas finas.

Gracias al filtro (H)EPA, el aire que se vuelve a expulsar a la
estancia es mas sano que el aire aspirado.

IMPORTANTE Para optimizar el rendimiento de su

aspiradora, lave la caja de polvo y el sistema de
filtrado cada 3 meses.

« Retire el tubo flexible de la boca de aspiracion (fig. 2).

+ Abra la tapa de la aspiradora (fig.15).

« Levante la caja de polvo (12) de su compartimento con la
ayuda del asa (fig. 16).

a. Lave la caja de polvo

+ Pulse el boton de apertura (OPEN) de la tapa de la caja de
polvo y luego levante la tapa (fig. 17) y extrdigala
completamente (fig. 18)

*A continuacién, retire la tapa del compartimento que
contiene el separador pulsando el boton OPEN (fig. 23-24).

+ Desenganche el separador de su compartimento (fig. 25).

« A continuacion, lave el separador (13a), su compartimento
(13b) y la tapa de la caja de polvo (12b) utilizando agua
limpia o jabonosa (fig. 26).

+ Seque los elementos con ayuda de un pafo (fig. 27).

*Una vez seco, vuelva a colocar el separador en su
compartimento con la ayuda de la muesca prevista a tales
efectos (fig. 28), luego vuelva a colocar el conjunto (13a +
13b) en la tapa de la caja de polvo utilizando la muesca
prevista a tales efectos (fig. 29) hasta oir un ‘CLIC' de
bloqueo (Fig. 30).

b.  Limpie el sistema de filtrado
« Libere los herrajes de apertura del casete del filtro HEPA (Fig.
31).
« Retire el casete del filtro HEPA (16) de la bolsa de polvo (12c)
(fig. 32).
« Separe el filtro de espuma (16b) del filtro HEPA (16a) (fig. 33).
+ Sacuda suavemente el filtro HEPA en un cubo de la basura
(fig. 34).
+ Lave el filtro de espuma (16b) y el filtro HEPA (16a) con agua
limpia y deje que se seque durante 12H (fig. 35).
ATENCION Para limpiar el filtro HEPA lavelo con
agua. Evite rasparlo con un accesorio (podria
resultar danado).

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos
de determinados modelos o de accesorios disponibles como
elementos opcionales.
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«Lave la bolsa de polvo (12c) con agua limpia (fig. 36) y
séquela con la ayuda de un pafo suave.

*Una vez seco, vuelva a colocar el filtro de espuma (16b)
sobre el filtro HEPA (16a) (fig. 37).

« A continuacion, vuelva a colocar el casete del filtro (16a +
16b) en la bolsa de polvo (12c) con la ayuda de las muescas
previstas para tal fin (fig. 38) hasta que oiga un ‘CLIC" de
bloqueo. (fig. 39).

* A continuacién, vuelva a colocar la tapa sobre la caja
colocando los elementos ergondmicos en las muescas
previstas para tal fin (fig. 20), luego abatala hasta oir el ‘CLIC’
de bloqueo (fig. 21).

+ Vuelva a colocar la caja en su compartimento (fig. 22).

IMPORTANTE Reemplace el sistema de filtrado
una vez por afo.

3 - Reemplace el sistema de filtrado
El casete del filtro HEPA* ref. ZR902301* puede obtenerse en
el distribuidor o en los Centros de Servicio Autorizados

+ Retire el tubo flexible de la boca de aspiracion (fig. 2).

« Abra la tapa de la aspiradora (fig. 15).

« Levante la caja de polvo (12) de su compartimento con la
ayuda del asa (fig. 16).

« Libere los herrajes de apertura del casete del filtro HEPA (fig.
40).

« Retire el casete del filtro HEPA (16) de la bolsa de polvo (12c)
(fig. 41).

« Vacie el contenido del casete del filtro (16a + 16b) en un cubo
de basura (fig. 42) y reemplécelo por un nuevo casete (fig.
43-44).

+ Vuelva a colocar la caja de polvo en su compartimento (fig.
22).

« Cierre la tapa de la aspiradora.

4 « Limpieza de la aspiradora

Limpie el cuerpo y los accesorios del aparato con un pafo
suave (fig. 45). No utilice productos detergentes, agresivos o
abrasivos.

®



RESOLUCION DE PROBLEMAS

IMPORTANTE Si la aspiradora empieza a
funcionar peor, antes de proceder a efectuar

cualquier comprobacion apéaguela pulsando el
pedal de Encendido/Apagado.

Si su aspiradora no se enciende
+ El aparato no estd conectado a la corriente eléctrica.
Aseglrese de que el aparato esté correctamente enchufado.

Si su aspiradora no aspira

+Se ha taponado algun accesorio o el tubo flexible:
desatasque el accesorio o el tubo flexible.

+ La tapa estd mal cerrada: compruebe que la caja de polvo
estd colocada en su sitio y vuelva a cerrar la tapa de la
aspiradora.

Si su aspiradora ya no aspira bien, hace ruido o emite un
silbido

+Se ha taponado alglin accesorio o el tubo flexible:
desatasque el accesorio o el tubo flexible.

+La caja de polvo esta llena: vaciela (véase el capitulo

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO).
+ El sistema de filtrado esta saturado: limpie el casete del filtro
HEPA  (16) (consulte el capitulo LIMPIEZA Y

MANTENIMIENTO). Si el problema continia, cambie el
sistema de filtrado (consulte el capitulo LIMPIEZA Y
MANTENIMIENTO).

+ Asegurese de que la caja de polvo (12) se encuentra
correctamente instalada en el compartimento (11).

+ El regulador mecénico de potencia (18b) esté abierto: cierre
el regulador mecénico de potencia de la tobera.

+ El regulador electronico de potencia (9) se encuentra en
posicion “min.”: aumente la potencia con ayuda del
regulador electrénico de potencia (salvo si aspira tejidos
fragiles).

GARANTIA

+Este aparato estd destinado exclusivamente a uso
domeéstico; en caso de que se haga un uso inadecuado del
mismo o que no se respeten las instrucciones de uso, la
marca no asumird responsabilidad alguna y la garantia
quedara anulada.

Si la tapa no se cierra (accion del detector de presencia 14*).

+ Compruebe la presencia del casete del filtro HEPA (16) y que
estd colocado correctamente.

* Aseglrese de que la caja de polvo (12) se encuentra
correctamente instalada en el compartimento de la bolsa de
polvo.

Si resulta dificil desplazar la boquilla

* Reduzca la potencia abriendo el regulador mecénico de
potencia de la tobera (18b) o bien desplazando el regulador
electrénico de potencia (9) hacia la posicion MIN.

» Compruebe que la posicion de la boquilla (20 o 21)* esté
adaptada al suelo aspirado:

- para las alfombras y moquetas, utilice la boquilla con la
posicion de cepillo dentro,

- para el parqué y los suelos lisos, utilice la boquilla en
posicion cepillo fuera.

Si el cable no se enrolla totalmente
+ El cable se frena al reintroducirse en la aspiradora: saque el
cable de nuevo y apriete el pedal enrollador de cable.

Si el problema persiste, lleve su aspiradora al Centro de Servicio
Autorizado Rowenta mas cercano o bien contacte con el servicio al
consumidor de Rowenta.

+ Antes de utilizar por primera vez el aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso: un uso no conforme con las
instrucciones de uso eximiria a Rowenta de cualquier
responsabilidad.

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos
de determinados modelos o de accesorios disponibles como 18
elementos opcionales.



DONDE ADQUIRIR LOS ACCESORIOS

®

ACCESORIOS*

uso

COLOCACION
DEL ACCESORIO

LUGAR DE COMPRA

Cepillo para muebles
(EASY BRUSH)

LN

Para limpiar los muebles.

Ajuste el cepillo
para muebles en
el extremo de la tobera.

Boquilla para muebles

AN

Para limpiar los muebles.

Encaje la boquilla
para muebles en el extremo
de la tobera o del tubo.

Boquilla con ranura

i

Para acceder a los rincones
y a los lugares de mas
dificil acceso.

Encaje la boquilla
con ranura en el extremo de
la tobera o del tubo

Boquilla para parqué

v

Para los suelos delicados.

Encaje la boquilla para
parqué en el extremo del
tubo.

Miniturbocepillo

i%'

Para limpiar en profundidad
los tejidos tapizados
de los muebles.

Encaje el miniturbocepillo
en el extremo del tubo.

Turbocepillo

\2

Para eliminar los hilos y los
pelos de animales incrusta-
dos en las alfombras y las
mogquetas.

Encaje el turbocepillo
en el extremo del tubo.

Centros de Servicio
Autorizados
de Rowenta

MEDIO AMBIENTE

+» De conformidad con lo establecido en la reglamenta-
cion en vigor, todo aparato en desuso debe inutilizarse
definitivamente: antes de deshacerse del aparato, corte
el cable del mismo.

* En funcion del modelo: se trata de equipamientos especificos

de determinados modelos o de accesorios disponibles como 19

elementos opcionales.

: g: iParticipemos en la proteccion

mmmmm del medio ambiente!

® ElI aparato contiene

numerosos
aprovechables o reciclables.

materiales

Depositelo en un punto de recogida para que se lleve

a cabo su tratamiento.



CONSELHOS DE SEGURANCA

Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com
as normas e regulamentos aplicaveis (Directivas Baixa Tensao,
Compatibilidade Electromagnética, Ambiente, ...).

Este aparelho nao foi concebido
para ser utilizado por pessoas
(incluindo  criangas)  cujas
capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais se encontram
reduzidas, ou por pessoas com
falta de experiéncia  ou
conhecimento, a nao ser que
tenham sido  devidamente
acompanhadas e instruidas
sobre a correcta utilizacao do
aparelho, pela pessoa
responsavel pela sua
seguranca.

E conveniente vigiar as criancas
para garantir que as mesmas
nao brincam com o aparelho.
Este aparelho pode ser utilizado
por criangas a partir dos 8 anos
de idade e por pessoas sem
experiéncia e conhecimentos
ou com capacidades fisicas,
sensoriais  ou mentais
reduzidas, se tiverem recebido
formacdo e  superviséo
relativamente a0 uso do
aparelho de forma segura e
compreendam 0s  perigos
envolvidos. As criancas nao
podem brincar com o aparelho.
A limpeza e a manuten?éo do
mesmo por parte do utilizador

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-
cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
contram disponiveis como opgao.
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nao deve ser realizada por
criangas, excepto se estas
tiverem mais de 8 anos e forem
supervisionadas. Manter o
aparelho e o cabo de
alimentacéo fora do alcance de
criancas com menos de 8 anos.

1+ Condicoes de utilizacao

O seu aspirador é um aparelho eléctrico, devendo ser utilizado
nas condi¢des normais de utilizacdo. Utilize e mantenha o
aparelho longe do alcance das criangas. Nunca deixe o
aparelho funcionar sem vigilancia.

Nao coloque a escova/bocal ou a extremidade do tubo junto
aos olhos ou orelhas.

Nao aspire superficies molhadas com alcool,
liquidos de qualquer natureza, substancias
quentes, substancias ultra-finas (gesso, cimento,
cinzas...), fragmentos grandes cortantes (vidro),
produtos nocivos (solventes, decapantes...),
agressivos (acidos, detergentes...), inflamaveis e
explosivos (a base de gasolina ou alcool).

Nao cologue nunca o aparelho dentro de dgua, nao deite agua
sobre o0 aparelho nem o guarde no exterior.

Nao utilize o aparelho se este tiver caido e apresentar
deterioragdes visiveis ou anomalias de funcionamento. Neste
caso, ndo abra o aparelho, mas envie-o para o Servico de
Assisténcia Técnica autorizado mais préximo, ou contacte o
Servico de Clientes Rowenta.

2+ Alimentacao eléctrica

Verifique se a tenséo de utilizagao (voltagem) do seu aspirador
corresponde a da instalagao.

Pare e desligue o aparelho retirando a ficha eléctrica, mas sem
puxar o cabo:

- imediatamente ap0s a utilizacéo,

- antes de cada troca de acessorios,

- antes de cada limpeza, manutengdo ou substituicao de filtro.
Nao utilize o aparelho se o cabo estiver danificado.

Para evitar qualquer tipo de perigo, o conjunto do enrolador e
do cabo do seu aspirador deve ser substituido
impreterivelmente por um Servigo de Assisténcia Técnica
autorizado da Rowenta, uma vez que sdo necessarias
ferramentas especiais para efectuar qualquer reparacéo no
aparelho.

3 * Reparagbes

As reparagdes devem ser realizadas apenas por especialistas
e com pegas sobressalentes de origem. A reparagdo do
aparelho pelo utilizador pode representar um risco para o
mesmo e anular a garantia.



DESCRICAO

Tampa

Abertura da tampa

Pega de transporte

Botéo enrolador do cabo

Botéao Ligar/Desligar

Roda

Abertura de aspiragao

Saida de ar

Regulador electrénico de poténcia
a - Arrumacao vertical

b - Arrumacéao horizontal

11 Compartimento do depdsito para o po

DCTH WN =

= O 00

o

12 Depdsito para o po

a - Pega

b - Tampa

¢ - Depdsito para o pd

d - Patilha de abertura da tampa
13 a- Separador de pd

b - Compartimento do separador de p6

¢ - Patilha de abertura do compartimento do sepa-

rador de p6

14 Detector da presenca da cassete-filtro HEPA*
15 Patilhas de abertura da cassete-filtro HEPA
16 Cassete-filtro HEPA (ref. ZR9023 01)

a - Filtro HEPA
b - Filtro de espuma
17 a- Filtro de espuma de proteccado do motor
(RS-RT3907)
b - Compartimento do filtro de espuma de protec-
¢ao do motor

@

Acessorios

18 Tubo flexivel com pega ERGO COMFORT

a - Pega ergondmica ERGO COMFORT

b - Regulador mecéanico da poténcia (POWER
CONTROL)

¢ - Escova para moveis integrada (EASY BRUSH)

Tubo telescdpico de metal ERGO COMFORT

a - Sistema de bloqueio pega/tubo (LOCK
SYSTEM)

b - Botao de regulagao do tubo

Escova para todos os pavimentos,

rectangular, 2 posi¢oes*

Escova para todos os pavimentos, Delta,

2 posicoes*

Escova para pavimento de madeira

(parquet)*

Escova turbo*

Mini escova turbo*

Tubo para frestas*

Escova para estofos*
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ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1+ Desembalagem

Desembale e retire todas as etiquetas do aparelho. Guarde o
certificado de garantia e leia atentamente as instrugoes de
utilizagdo antes da primeira utilizacdo do aparelho.

2 + Conselhos e precaugoes

Antes de cada utilizagdo, o cabo deve ser completamente
desenrolado.

N&o o entale nem o passe por cima de arestas cortantes. Se
utilizar uma extensao eléctrica, certifique-se de que estd em
perfeitas condicdes e que possui uma tensdo adaptada a
poténcia do seu aspirador. Nao puxe pelo cabo para desligar
o0 aparelho.

Nao coloque o aspirador em funcionamento sem o depésito
para o po (12) e sem sistema de filtracao (cassete).

0 seu aparelho esté equipado com um sistema de seguranga
de presenca de cassete-filtro HEPA.

Nao puxe pelo cabo para deslocar o aspirador, segure pela
pega de transporte. Nao utilize o cabo para levantar o
aparelho.

Desligue o aspirador e retire a ficha da tomada apés cada
utilizagdo. Desligue sempre o aspirador e retire a ficha da
tomada antes da manutencdo ou limpeza. Utilize apenas
filtros de origem Rowenta.

Utilize apenas acessorios de origem Rowenta. Verifique se
todos os filtros estdo bem colocados.

Em caso de dificuldades em obter os acessorios € os filtros
para este aspirador, contacte o Servico de Clientes Rowenta.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-
cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
contram disponiveis como opgao.
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contram disponiveis como opgao.

UTILIZACAO

1+ Montagem dos acessorios do
aparelho

* Encaixe o tubo flexivel na abertura de aspiragdo (Fig.1) e
rode até bloquear. Para retira-lo, rode no sentido contrario e
puxe (Fig.2).

+ Encaixe o tubo telescopico de metal na extremidade da pega
até ouvir um clique de bloqueio (Fig.3) (para o desencaixar,
pressione o botéo de desbloqueio do tubo e retire-o).

+ Encaixe a escova para todo o tipo de pavimentos (20 ou 21)*
na extremidade do tubo telescopico em metal (Fig.4).

*Regule o tubo telescopico de metal para o comprimento
desejado com a ajuda do sistema telescépico (Fig.5).

Encaixe o acessorio pretendido na extremidade do tubo
telescopico de metal ou da pega:

ATENCAO Desligue sempre o aspirador e retire a
ficha da tomada antes de trocar os acessorios.

- Para tapetes e alcatifas: utilize a escova para todos os tipos
de pavimentos (20 ou 21)* na posicéo de escova recolhida
ou a escova turbo* (fibras e pélos de animais).

- Para parquets e pavimentos lisos: utilize a escova (20 ou 21)*
para todos os tipos de pavimentos na posi¢do de escova
saida ou, para um melhor resultado, utilize a escova para
parquets*.

- Para os cantos e zonas de dificil acesso: utilize o tubo para
frestas*.

- Para moveis e superficies frageis: utilize a escova para
moveis integrada na pega ERGO COMFORT (EASY BRUSH)
ou o tubo para moveis*.

Nao coloque o aspirador em funcionamento sem o
depdsito para o pé (12) e sem sistema de filtragao

(cassete).

LIMPEZA E MANUTENCAO
IMPORTANTE Desligue sempre o aspirador e retire
a ficha da tomada antes da sua manutencao.

1 - Esvaziamento do depdsito do po

IMPORTANTE Esvazie o deposito para o pé apds
cada utilizacao.

* Retire o tubo flexivel da abertura de aspiracéo (Fig.2).

+ Abra a tampa do aspirador (Fig.15).

* Retire o recipiente do p6 (12) do respectivo compartimento
com a ajuda da pega (Fig.16).

* Pressione o botdo de abertura (OPEN) da tampa do depdsito
do p6 para retirar a tampa (Fig.17), depois retire
completamente o depdsito (Fig.18).

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-

cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
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2+ Ligacao do cabo e colocacdo do
aparelho em funcionamento

Desenrole completamente o cabo, ligue o aspirador a tomada
(Fig.6) e pressione o botao de Ligar/Desligar (Fig.7).
Observacdo: pode utilizar o aspirador tanto na posi¢ao
horizontal (trend) como na posicéo vertical, nomeadamente,
quando estiver a aspirar escadas ou tirar o pé dos cortinados.
Regule a poténcia de aspiracao:

2 com o regulador electrénico de poténcia (Fig.8)

2 com o regulador mecénico de poténcia da pega: abra a
patilha de regulacdo para diminuir manualmente a
poténcia de aspiragao e evitar que a escova fique “colada”
a superficie aspirada (Fig.9), p. ex.: cortinas, superficies
delicadas...

* Posicéo ﬂﬂﬂ (MIN) para a aspiracéo de tecidos delicados
(cortinas, téxteis)

* Posicao (Média) para a aspiragéo diéria de todos os tipos

de pavimentos, no caso de pouca sujidade

(MAX) para a aspiracao de pavimentos rijos, de

tapetes e alcatifas, no caso de muita sujidade

* Posicdo

3« Arrumacao e transporte do
aparelho

Apos a utilizagdo, pare o aspirador pressionando o botao de
Ligar/Desligar e desligue-o da tomada (Fig.10). Arrume o cabo
pressionando o botao enrolador do cabo (Fig.11). Na posicao
vertical, coloque a escova na posi¢ao de arrumacao (Fig.12).
Na posicdo horizontal, coloque a escova na posicdo de
arrumacao (Fig.13).

Pode assim transportar e arrumar o aspirador na posi¢ao de
arrumacao (Fig.14).

« Esvazie o depdsito do p6 no lixo (Fig.19).

« Volte a colocar a tampa no deposito encaixando os pinos
nas ranhuras previstas para o efeito (Fig.20), depois desca-a
até ouvir um ‘clique’ de encaixe (Fig.21).

« Volte a colocar o depdsito no seu compartimento (Fig.22).

2 - Limpeza do depdsito do po e do
sistema de filtracao

O ar que respiramos contém particulas que podem ser
alergénios: larvas e dejectos de dcaros, bolores, pdlen, fumos
e residuos de animais (pélos, pele, saliva e urina). As
particulas mais finas penetram profundamente no aparelho
respiratorio onde podem provocar uma inflamagao e alterar
a funcéo respiratdria no seu todo.



LIMPEZA E MANUTENCAO

Os filtros (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, ou
seja, filtros de alta eficdcia para particulas aéreas, permitem
reter as particulas mais finas.

Gracas ao filtro (HJEPA, o ar relangado para a drea é mais
saudavel do que o ar aspirado.

IMPORTANTE Para optimizar a performance do

seu aspirador, limpe o recipiente do pé e o
sistema de filtragdo uma vez a cada 3 meses.

* Retire o tubo flexivel da abertura de aspiracéo (Fig.2)

+ Abra a tampa do aspirador (Fig.15).

* Retire o depdsito do po (12) do respectivo compartimento
com a ajuda da pega (Fig.16).

a. Limpeza do depésito do po

* Pressione o botdo de abertura (OPEN) da tampa do depdsito
do p6 para retirar a tampa (Fig.17), depois retire
completamente o depdsito (Fig.18)

* Em seguida, retire a tampa do compartimento que contém
o separador, pressionando o botdo OPEN (Fig.23-24).

+ Desencaixe o separador do compartimento (Fig.25).

*Em seguida, passe o separador (13a), o compartimento
(13b), a tampa do depdsito do pé (12b) por dgua limpa ou
com detergente (Fig.26).

+ Seque-os com a ajuda de um pano (Fig 27).

+Depois de secos, volte a colocar o separador no
compartimento utilizando a ranhura prevista para o efeito
(Fig.28); em seguida, volte a colocar o conjunto (13a + 13b)
na tampa do depdsito do p6 utilizando a ranhura (Fig.29) até
ouvir um ‘clique’ de encaixe (Fig.30)

b.  Limpeza do sistema de filtracao

* Pressione as patilhas de abertura da cassete-filtro HEPA
(Fig.31)

* Retire a cassete-filtro HEPA (16) do depdsito do pd (12c) (Fig
32)

+ Separe o filtro de espuma (16b) do filtro HEPA (16a) (Fig.33)

+ Sacuda o filtro HEPA no caixote do lixo (Fig.34)

+ Lave o filtro de espuma (16b) e o filtro HEPA (16a) com dgua
limpa e deixe secar 12 horas (Fig.35).

ATEN(}AO Para limpar o filtro HEPA, lave-o com
agua corrente. Ndo o esfregue com nenhum
acessorio para nao o danificar.

@

*Lave o deposito do pd (12c) com agua limpa (Fig.36) e
seque-0 com a ajuda de um pano humido.

« Depois de seco, volte a colocar o filtro de espuma (16b) por
cima do filtro HEPA (16a) (Fig.37)

* Em seguida, coloque a cassete-filtro (16a + 16b) por cima do
depdsito do p6 (12c) utilizando as ranhuras previstas para o
efeito (Fig.38) até ouvir um ‘clique’ de encaixe. (Fig.39)

* Depois, volte a colocar a tampa no depdsito encaixando os
pinos nas ranhuras previstas para o efeito (Fig.20) e desga-a
até ouvir um ‘clique’ de encaixe (Fig.21).

+ Coloque o recipiente no seu compartimento (Fig.22).

IMPORTANTE Substitua o sistema de filtragao
uma vez por ano.

3 - Substituicio do sistema de
filtracao

A cassete-filtro HEPA*, ref. ZR902301%, estd disponivel no seu

revendedor ou nos Servigos de Assisténcia Técnica

autorizado Rowenta.

+ Retire o tubo flexivel da abertura de aspiracao (Fig.2).

* Abra a tampa do aspirador (Fig.15).

* Retire o depdsito do p6 (12) do respectivo compartimento
com a ajuda da pega (Fig.16).

* Pressione as patilhas de abertura da cassete-filtro HEPA
(Fig.40).

* Retire a cassete-filtro HEPA (16) do depdsito do pd (12c)
(Fig.41).

« Deite a cassete-filtro (16a + 16b) no caixote do lixo (Fig.42) e
substitua-a por uma nova cassete-filtro (Fig.43-44).

+ Coloque o depdsito no seu compartimento (Fig.22).

« Feche a tampa do aspirador.

4 + Limpeza do aspirador

Limpe o corpo e os acessorios do aparelho com um pano
macio (Fig.45). Nao utilize detergentes agressivos ou
abrasivos.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-
cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
contram disponiveis como opgao.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

IMPORTANTE Se o aspirador nao estiver a funcionar

bem, antes de proceder a qualquer verificagao,
desligue-o pressionando o botao Ligar/Desligar.

0 aspirador nao comeca a funcionar
+0 aparelho ndo estd ligado a corrente. Verifique se o
aparelho esté correctamente ligado.

0O aspirador nao aspira

*Um acessorio ou o tubo estd obstruido: desobstrua o
acessorio ou o tubo.

+ A tampa esta mal fechada: verifique se o recipiente do po
esté bem colocado e volte a fechar a tampa.

0 aspirador aspira mal, faz barulho, sibilos

*Um acessério ou o tubo estd parcialmente obstruido:
desobstrua o acessorio ou o tubo.

+ O depdsito para o po esta cheio: despeje-o (ver capitulo
LIMPEZA E MANUTENCAO).

+ O sistema de filtragdo estd saturado: limpe a cassete-filtro
HEPA (16) (ver capitulo LIMPEZA E MANUTENGAO).
Se o problema persistir, substitua o sistema de filtragao (ver
capitulo LIMPEZA E MANUTENCAOQ).

« Verifique se o depdsito para o p6 (12) esta bem colocado no
compartimento do recipiente para o p6 (11).

+ 0 regulador mecanico de poténcia (18b) esta aberto: feche o
regulador mecanico de poténcia da pega.

+ O regulador electrénico de poténcia (9) estd na posicao
‘min": aumente a poténcia por meio do regulador electrénico
de poténcia (excepto se estiver a aspirar tecidos frageis).

GARANTIA

+Este aparelho é exclusivamente para uso doméstico; a
utilizagdo ndo adequada ou ndo conforme ao manual de
instrucdes, invalida a responsabilidade da marca e a
garantia é anulada.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-
cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
contram disponiveis como opgao.
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A tampa nao fecha (accao do detector de presenca 14%)

« Verifique a presenca e a colocacdo correcta da cassete-filtro
HEPA (16).

« Verifique se o deposito do po (12) estd bem colocado no
compartimento do depdsito do po.

E dificil deslocar a escova
*Diminua a poténcia abrindo o regulador mecanico de
poténcia da pega (18b) ou deslocando o regulador
electrénico de poténcia (9) para a posicao MIN.
+ Verifique se a posicdo da escova (20 ou 21)* se adapta ao
pavimento aspirado:
- no caso de tapetes e alcatifas, utilize a escova na
posicao de escova recolhida,
- no caso de parquets ou pavimentos lisos, utilize a
escova na posicao de escova saida.

0 cabo nao enrola completamente
+ 0 cabo enrola devagar: retire novamente o cabo e pressione
o0 botao enrolador do cabo.

Se o problema persistir, entregue o aspirador no Servico de
Assisténcia Técnica Rowenta autorizado mais proximo ou contacte
o Centro de Contacto do Consumidor Rowenta.

» Leia atentamente o manual de instrugdes antes da primeira
utilizagdo do aparelho: uma utilizagdo ndo conforme as
instrucoes de utilizacdo isenta a Rowenta de qualquer
responsabilidade.



ONDE ADQUIRIR OS ACESSORIOS

@

ACESSORIOS*

UTILIZACAO

COLOCACAO
DO ACESSORIO

LOCAIS DE COMPRA

Escova para moveis
(EASY BRUSH)

Para limpar os méveis.

Encaixe a escova para
moveis na extremidade
da pega.

Escova para moveis

x4

Para limpar os méveis.

Encaixe a escova para
moveis na extremidade da
pega ou do tubo.

Tubo para frestas e rodapés

cs—

Para aceder aos cantos e
locais de dificil acesso.

Encaixe o tubo para frestas
e rodapés na extremidade
da pega ou do tubo.

Escova para
pavimento de madeira
(parquet)

Para pavimentos delicados.

Encaixe a escova
para parquet na extremi-
dade do tubo

Mini escova turbo

i%’

Para limpar em profundi-
dade os tecidos dos moéveis
(estofos).

Encaixe a mini escova
turbo na extremidade do
tubo.

Escova turbo

&

Para aspirar fios e pélos de
animais em tapetes e
alcatifas.

Encaixe a escova turbo na
extremidade do tubo.

Servicos de
Assisténcia
Autorizados Rowenta

AMBIENTE

* Em conformidade com as normas em vigor, todos os
aparelhos fora de uso devem ser definitivamente inuti-
lizados: desligue o aparelho e corte o cabo antes de o

deitar fora.

*Consoante os modelos: trata-se de equipamentos especifi-

cos de determinados modelos ou de acessorios que se en-
contram disponiveis como opg¢ao.
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:g: Proteccao do ambiente em primeiro

mmm lugar!

® O seu aparelho contém materiais que podem ser

recuperados ou reciclados.

Entregue-o num ponto de recolha para possibilitar o

seu tratamento.



CONSIGLI SULLA SICUREZZA

Per garantire la massima sicurezza, questo apparecchio &
conforme alle norme e ai regolamenti vigenti (Direttive Bassa
tensione, Compatibilita elettromagnetica, Ambiente, ecc.)

Questo apparecchio non deve
essere utilizzato da persone
(compresi bambini) le cui
capacita fisiche, sensoriali o
mentali sono ridotte, o da
persone prive di esperienza o
di conoscenza, a meno che
non possano beneficiare,
tramite una persona
responsabile  della  loro
sicurezza, di sorveglianza o di
istruzioni preliminari relative
all'uso dell'apparecchio.
Sorvegliare | bambini per
evitare che giochino con
I'apparecchio.

Questo  apparecchio  puo
essere utilizzato da minori
dagli 8 anni in su e da persone
senza esperienza e
conoscenze specifiche o da
persone con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali ridotte, se
istruite e informate sull'utilizzo
sicuro e messe a conoscenza
dei rischi possibili. Evitare che
| bambini giochino con
I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinarie non
devono essere effettuate da

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di

apparecchiature in dotazione a modelli specifici. 26

minori, salvo se di eta pariaa 8
anni e piu e se supervisionati.
Tenere I'apparecchio e il cavo
fuori dalla portata di minori di
8 anni.

1« Condizioni di utilizzo

Questo aspirapolvere & un apparecchio elettrico e deve
pertanto essere utilizzato in condizioni normali. Utilizzare e
riporre |'apparecchio fuori della portata dei bambini. Non
lasciare mai I'apparecchio incustodito mentre & in funzione.
Tenete i terminali di aspirazione o I'estremita del tubo lontani
dagli occhi e dalle orecchie.

Non passare I'aspirapolvere su superfici umide di
alcool, su nessun liquido di alcun tipo, su sostanze
calde, su sostanze ultrafini (gesso, cemento,
ceneri, ecc.), su detriti taglienti di grandi
dimensioni (vetro), su prodotti nocivi (solventi,
sverniciatori, ecc.), aggressivi (acidi, prodotti per
la pulizia, ecc.), inflammabili ed esplosivi (a base di
benzina o alcol).

Non immergere mai I'apparecchio in acqua, non spruzzare mai
acqua sull’apparecchio e non riporlo in ambienti esterni.

Non utilizzare I'apparecchio se & caduto e presenta segni visibili
di deterioramento o anomalie di funzionamento. In una simile
evenienza, non aprire |'apparecchio, ma inviarlo al centro di
assistenza autorizzato pil vicino oppure contattare il servizio
consumatori Rowenta.

2+ Alimentazione elettrica

Verificare che la tensione di utilizzo (voltaggio) dell'aspiratore
corrisponda a quella dell'impianto elettrico domestico.
Spegnere e scollegare subito |'apparecchio, tirando sulla presa
di corrente e mai sul cavo,

- subito dopo ['utilizzo

- prima di cambiare qualsiasi accessorio

- prima di qualsiasi operazione di pulizia, manutenzione o
sostituzione del filtro.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo & danneggiato.

Il gruppo avvolgicavo/cavo dell’aspiratore deve essere
sostituito solo e unicamente da un centro di assistenza
autorizzato Rowenta, poiché qualsiasi intervento di riparazione
richiede I'impiego di utensili speciali per evitare pericoli.

3+ Riparazioni

Le riparazioni devono essere eseguite solo da specialisti con
componenti originali. La riparazione effettuata da soli puo
esporre |'utilizzatore a pericoli e annulla la garanzia.



DESCRIZIONE

Coperchio

Apertura del coperchio
Impugnatura per il trasporto
Pedale dell’avvolgicavo

Pedale Avvio/Arresto
Avvolgicavo

Apertura d'aspirazione

Uscita dell’aria

Variatore elettronico di potenza
a - Stazionamento verticale

b - Stazionamento orizzontale
11 Vano del contenitore raccoglipolvere

DOCTH WN =

= O 00

o

12 Contenitore raccoglipolvere
a - Impugnatura
b - Coperchio
¢ - Contenitore raccoglipolvere
d - Dispositivo di apertura del coperchio
13 a- Separatore di polvere
b - Vano del separatore di polvere
¢ - Dispositivo di apertura del vano del separatore di
polvere
14 Rilevatore di presenza della cassetta del filtro
HEPA*
15 Dispositivo d'apertura della cassetta del filtro
HEPA
16 Cassetta del filtro HEPA (rif. ZR9023 01)
a - Filtro HEPA
b - Filtro mousse
17 a- Filtro in schiuma di protezione del motore

(RS-RT3907)
b - Vano del filtro in schiuma di protezione del
motore

AL PRIMO UTILIZZO

1+ Disimballaggio

Aprire I'imballaggio e liberare I'apparecchio da tutte le
eventuali etichette. Conservare il tagliando di garanzia e

leggere con attenzione queste istruzioni prima del primo
utilizzo dellapparecchio.

2 + Consigli e precauzione

Prima di ogni utilizzo, il cavo deve essere srotolato
completamente.

Non piegarlo e non farlo passare sopra bordi taglienti. Se si
utilizza una prolunga, assicurarsi che sia in ottimo stato e di
sezione adatta alla potenza dell'aspirapolvere. Non scollegare
mai I'apparecchio tirando il cavo.

Non fare mai funzionare I'aspirapolvere senza il contenitore
raccoglipolvere (12) e senza il sistema del filtro.

Accessori
18 Flessibile con asta ERGO COMFORT
a - Asta ergonomica ERGO COMFORT
b - Variatore meccanico di potenza (POWER
CONTROL)
¢ - Spazzola integrata per imbottiti (EASY BRUSH)

19 Tubo telescopico in metallo ERGO COMFORT

a - Sistema di bloccaggio asta/tubo (LOCK
SYSTEM)

b - Pulsante di regolazione del tubo

20 Terminale di aspirazione universale rettangolare
2 posizioni*

21 Terminale di aspirazione universale Delta 2
posizioni*

22 Terminale di aspirazione parquet®

23 Turbospazzola*

24 Mini-turbospazzola*

25 Bocchetta*

26 Bocchetta per imbottiti*

L'apparecchio & fornito di un sistema di sicurezza che rileva la
presenza della cassetta del filtro HEPA.

Non spostare I'aspirapolvere tirando il cavo. L'apparecchio
deve essere spostato mediante I'impugnatura per il trasporto.
Non utilizzare il cavo per sollevare I'apparecchio.

Dopo ogni utilizzo, arrestare e scollegare I'aspiratore. prima di
qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia, arrestare e
scollegare I'aspirapolvere. Utilizzare solo filtri originali
Rowenta.

Utilizzare solo accessori originali Rowenta. Controllare che
tutti i filtri siano ben saldi al loro posto.

In caso di difficolta per reperire gli accessori e i filtri
dell’aspirapolvere, contattare il Servizio Consumatori
Rowenta.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di
apparecchiature in dotazione a modelli specifici.
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UTILIZZO

1+ Assemblaggio dei componenti
dell’apparecchio

« Infilare il flessibile nell'apertura d'aspirazione (fig. 1) e girarlo
fino al bloccaggio. Per sfilarlo, girarlo in senso opposto e
tirare (fig. 2).

« Inserire il tubo telescopico in metallo nell’'estremita dell’asta
e spingerlo fino a sentire un “clic” di blocco (fig. 3) (per
sfilarlo, premere il pulsante di shlocco sul tubo ed estrarlo).

*Inserire il terminale di aspirazione universale (20 o 21)*
all'estremita del tubo telescopico in metallo (fig. 4).

* Regolare la lunghezza del tubo telescopico in metallo sulla
lunghezza desiderata utilizzando il sistema telescopico
(fig. 5).

Inserire  I'accessorio idoneo nell’estremita del tubo

telescopico in metallo o dell'asta:

ATTENZIONE Prima della sostituzione di qualsiasi

accessorio, arrestare e scollegare |'aspirapolvere.

- Per tappeti e moquette, utilizzare il terminale di aspirazione
universale (20 o 21)* in posizione ritirata oppure la
Turbospazzola* (fibre e peli d’animale).

- Per i parquet e i pavimenti lisci, utilizzare il terminale di
aspirazione universale (20 o 21)* in posizione sporgente o,
per risultati migliori, la spazzola per parquet*.

- Per gli angoli e i punti difficili: utilizzare la bocchetta lancia*.

- Per i mobili e le superfici fragili: utilizzare la spazzola per
imbottiti integrata sull’asta ERGO COMFORT (EASY BRUSH)
o la bocchetta per imbottiti*.

Non mettere mai in funzione I'aspirapolvere senza il

contenitore raccoglipolvere (12) e senza il sistema filtro
(cassetta).

PULIZIA E MANUTENZIONE
IMPORTANTE Spegnere e scollegare sempre
I'aspirapolvere prima di effettuare la manutenzione.

1 - Svuotare il contenitore
raccoglipolvere

IMPORTANTE Il contenitore raccoglipolvere deve
essere svuotato dopo ogni utilizzo.

» Togliere il flessibile dall’apertura di aspirazione (fig. 2).

+ Aprire il coperchio dell'aspirapolvere (fig. 15).

« Togliere il contenitore raccoglipolvere (12) dal suo vano
utilizzando I'impugnatura (fig. 16).

* Premere sul pulsante di apertura (OPEN) del coperchio del
contenitore raccoglipolvere, quindi sollevare il coperchio
(fig. 17) estraendolo completamente (fig. 18).

2 » Collegamento del cavo e avvio
dell’apparecchio

Svolgere completamente il cavo, collegare I'aspirapolvere

(fig. 6) e premere il pedale Avvio/Arresto (fig. 7).

Nota: & possibile utilizzare I'aspirapolvere in posizione

orizzontale (trascinamento) e in posizione verticale, in

particolare in caso di pulizia di scale o per spolverare le tende.

Regolare la potenza di aspirazione:

2 con il variatore elettronico di potenza (fig. 8)

? mediante il variatore meccanico di potenza sull'asta:
regolare I'apertura con il cursore per diminuire
manualmente la potenza d'aspirazione ed evitare che la
bocchetta resti “incollata” alla superficie aspirata (fig. 9),
es.: tendaggi, superfici fragili...

* Posizione 87_% (MIN) per I'aspirazione di tessuti delicati
(tendaggi, tessili)

* Posizione (media) per I'aspirazione quotidiana di ogni tipo
di pavimento, in presenza di poca sporcizia.

* Posizione % (MAX) per I'aspirazione di pavimenti duri e di
tappeti e moquette particolarmente sporchi

3+ Come riporre e trasportare
I"apparecchio

Dopo I'utilizzo, arrestare I'aspirapolvere premendo il pedale
Awvio/Arresto e scollegarlo (fig. 10). Riavvolgere il cavo
premendo sul pedale dell’avvolgicavo (fig. 11). In posizione
verticale, posizionare la bocchetta nella posizione di
stazionamento (fig. 12). In posizione orizzontale, posizionare
la bocchetta nella posizione di stazionamento (fig. 13).

E possibile anche trasportare e conservare I'aspirapolvere in
posizione di stazionamento (fig. 14).

« Vuotare il contenitore raccoglipolvere dentro a un bidone
della spazzatura (fig. 19).

« Quindi, riposizionare il coperchio sul contenitore facendo
corrispondere i perni con le apposite linguette (fig. 20), quindi
abbassarlo fino a udire il “CLIC" di bloccaggio (fig. 21).

* Rimettere il contenitore nel suo vano (fig. 22).

2 - Pulire il contenitore raccoglipolvere
e il sistema di filtraggio

L'aria che respiriamo contiene particelle potenzialmente
allergeniche: larve ed escrementi di acaro, muffe, polline,
escrementi e residui di animali (peli, pelle, saliva, urina). Le
particelle piti fini penetrano a fondo nell’apparato respiratorio
dove possono provocare infiammazioni e alterare in generale
la funzione respiratoria.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di
apparecchiature in dotazione a modelli specifici.
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PULIZIA E MANUTENZIONE

| filtri (H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter, ovvero
filtri ad elevata efficienza per la depurazione dell'aria,
consentono di trattenere le particelle pit fini.

Grazie al filtro (H)EPA, I'aria reimmessa nella stanza é pit
pulita dell'aria respirata.

IMPORTANTE Per ottenere prestazioni ottimali
dall’aspirapolvere, assicurarsi di lavare il

contenitore raccoglipolvere e il sistema di
filtraggio ogni tre mesi.

« Togliere il flessibile dall'apertura di aspirazione (fig. 2).

+ Aprire il coperchio dell'aspirapolvere (fig. 15).

« Togliere il contenitore raccoglipolvere (12) dal suo vano
utilizzando I'impugnatura (fig. 16).

a.  Pulire il contenitore raccoglipolvere

* Premere sul pulsante di apertura (OPEN) del coperchio del
contenitore raccoglipolvere, quindi sollevare il coperchio
(fig. 17) estraendolo completamente (fig. 18)

+ Quindi, ritirare il coperchio del vano contenente il separatore
premendo il pulsante OPEN (fig. 23-24).

+ Sganciare il separatore dal suo vano (fig. 25).

« Sciacquare quindi il separatore (13a), il suo vano (13b), il
coperchio del contenitore raccoglipolvere (12b) con acqua
pulita o saponata (fig. 26).

+ Asciugarli con un panno (fig. 27).

*Dopo I'asciugatura, riposizionare il separatore nel vano
utilizzando I'apposita scanalatura (fig. 28), quindi posizionare
I'insieme (13a + 13b) nel coperchio del contenitore
raccoglipolvere utilizzando I'apposita scanalatura (fig. 29)
fino a udire un “CLIC" di bloccaggio (fig. 30)

b.  Pulire il sistema di filtraggio

* Premere sui dispositivi di apertura della cassetta del filtro
HEPA (fig. 31)

+Estrarre la cassetta del filtro HEPA (16) dal contenitore
raccoglipolvere (12c) (fig. 32)

+ Separare il filtro in schiuma (16b) dal filtro HEPA (16a) (fig.
33)

» Tamburellare sul filtro HEPA sopra a un bidone della
spazzatura (fig. 34)

+ Lavare il filtro in schiuma (16b) e il filtro HEPA (16a) con
acqua pulita e fare asciugare per 12 ore (fig. 35).

ATTENZIONE Per pulire il filtro HEPA, lavarlo con

acqua. Non strofinare con alcun accessorio, per
evitare di danneggiarlo:

« Lavare il contenitore raccoglipolvere (12c) con acqua pulita
(fig. 36) e asciugarlo utilizzando un panno morbido.

* Dopo I'asciugatura, riposizionare il filtro in schiuma (16b) sul
filtro HEPA (164a) (fig. 37)

« Sostituire quindi la cassetta filtro (16a + 16b) sul contenitore
raccoglipolvere (12¢c) mediante le apposite scanalature (fig.
38) fino a sentire il "CLIC" del bloccaggio (fig. 39)

« Quindi, riposizionare il coperchio sul contenitore facendo
corrispondere i perni con le apposite linguette (fig. 20), quindi
abbassarlo fino a udire il “CLIC" di bloccaggio (fig. 21).

« Rimettere il contenitore nel suo vano (fig. 22).

IMPORTANTE Il sistema di filtraggio deve essere
sostituito una volta all’anno.

3 - Sostituire il sistema di filtraggio

La cassetta del filtro HEPA* con rif. ZR902301* é disponibile
presso il rivenditore di zona o presso i Centri Servizi
Autorizzati.

« Togliere il flessibile dall’apertura di aspirazione (fig. 2).

« Aprire il coperchio dell'aspirapolvere (fig. 15).

« Togliere il contenitore raccoglipolvere (12) dal suo vano
utilizzando I'impugnatura (fig. 16).

* Premere sui dispositivi di apertura della cassetta del filtro
HEPA (fig. 40).

«Estrarre la cassetta del filtro HEPA (16) dal contenitore
raccoglipolvere (12c) (fig. 41).

+ Gettare la cassetta filtro (16a + 16b) nella spazzatura (fig. 42)
e sostituirla con una nuova cassetta filtro (fig. 43-44).

« Rimettere il contenitore raccoglipolvere nel suo vano (fig.
22).

« Richiudere il coperchio dell’aspirapolvere.

4 + Pulizia dell’aspiratore

Pulire il corpo e gli accessori dell’apparecchio con un panno
morbido (fig. 45). Non utilizzare prodotti detergenti,
aggressivi o abrasivi.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di
apparecchiature in dotazione a modelli specifici.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

IMPORTANTE Se si riscontra un peggioramento
nel funzionamento dell’aspirapolvere, prima di

effettuare qualunque controllo, arrestarlo

premendo il pedale Avvio/Arresto.

Se I'aspirapolvere non si accende
*L'apparecchio non & alimentato. Controllare che
|'apparecchio sia correttamente collegato alla rete elettrica.

Se I'aspirapolvere non aspira

+Un accessorio o il flessibile sono otturati: eliminare
I'otturazione dall'accessorio o dal flessibile.

+ Il coperchio & chiuso male: verificare che il contenitore
raccoglipolvere sia posizionato correttamente e richiudere il
coperchio dell’aspirapolvere.

Se I'aspirapolvere non aspira bene come prima, fa rumore,

fischia

+Un accessorio o il flessibile sono parzialmente otturati:
eliminare I'otturazione dall’accessorio o dal flessibile.

« Il contenitore raccoglipolvere & pieno: vuotarlo (vedere la
sezione PULIZIA E MANUTENZIONE).

« Il sistema di filtraggio & saturo: pulire la cassetta del filtro
HEPA (16) (vedere la sezione PULIZIA E MANUTENZIONE).
Se il problema persiste, sostituire il sistema di filtraggio
(vedere la sezione PULIZIA E MANUTENZIONE).

+ Controllare che il contenitore raccoglipolvere (12) sia
correttamente collocato nel proprio vano (11).

« |l variatore meccanico di potenza (18b) & aperto: chiudere il
variatore meccanico di potenza dell'asta.

« |l variatore elettronico di potenza (9) & posizionato su “min”:
aumentare la potenza mediante il variatore elettronico di
potenza (tranne se si sta passando I'aspirapolvere su tessuti
fragili).

GARANZIA

+ Questo apparecchio & destinato unicamente alla pulizia della
casa e all'uso domestico. In caso di utilizzo inappropriato o
non conforme alle istruzioni per I'uso, il fabbricante declina
ogni responsabilita e la garanzia viene annullata.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di

apparecchiature in dotazione a modelli specifici. 30

Se il coperchio non si chiude (azione del rilevatore di presenza

14%)

« Verificare la presenza della cassetta del filtro HEPA (16) e il
suo corretto posizionamento.

« Controllare che il contenitore raccoglipolvere (12) sia
correttamente collocato nel vano raccoglipolvere.

Se e difficile spostare il terminale di aspirazione
* Diminuire la potenza aprendo il variatore meccanico di
potenza dell’asta (18b) oppure spostando il variatore
elettronico di potenza (9) sulla posizione MIN.
« Verificare che la posizione del terminale di aspirazione (20 o
21)* sia adatta al pavimento da pulire:
-per tappeti e moquette, utilizzare il terminale di
aspirazione con la spazzola in posizione ritirata,
- per parquet e pavimenti lisci, utilizzare il terminale di
aspirazione con la spazzola in posizione sporgente.

Se il cavo non si riavvolge completamente

« |l cavo viene rallentato durante il riavvolgimento: svolgere
nuovamente il cavo, quindi premere sul pedale
dellavvolgicavo.

Se un problema dovesse persistere, consegnare I'aspirapolvere al
Centro Servizi Autorizzato pill vicino o contattare il servizio
consumatori Rowenta.

+»Leggere attentamente le istruzioni per I'uso prima di

utilizzare I'apparecchio per la prima volta: un utilizzo non
conforme alle istruzioni solleva Rowenta da qualsiasi
responsabilita.



DOVE ACQUISTARE GLI ACCESSORI

ACCESSORI*

UTILIZZO

MONTAGGIO
DELL'ACCESSORIO

DOVE ACQUISTARLO

Spazzola per imbottiti
(EASY BRUSH)

LN

Pulizia dei mobili.

Fissare la spazzola
per imbottiti
all’estremita dell’asta.

Bocchetta per imbottiti

AN

Pulizia dei mobili.

Inserire la bocchetta
per imbottiti all’estremita
dell’asta o del tubo

Bocchetta lancia

i

Per raggiungere gli angoli
e i punti difficilmente
accessibili.

Inserire la bocchetta lancia
all’'estremita dell’asta
o del tubo

Terminale di aspirazione
parquet

v

Per pavimenti fragili.

Inserire la bocchetta per il
parquet
all’estremita del tubo.

Mini-turbospazzola

o_{g”

Pulizia a fondo dei tessili
d’arredamento.

Inserire la mini-turbospaz-
zola all’estremita del tubo.

Turbospazzola

\2

Per rimuovere fili e peli di
animali incastrati in
Per tappeti e moquette.

Inserire la turbospazzola
all’estremita del tubo.

Centro Servizi
Autorizzati Rowenta

AMBIENTE

» Secondo la normativa vigente, qualsiasi apparecchio
dismesso deve essere reso inutilizzabile a titolo defi-
nivo: scollegare il cavo e tagliarlo prima di conferire

I"apparecchio in discarica.

* Secondo il modello: si tratta di accessori opzionali o di
apparecchiature in dotazione a modelli specifici.

: E z: Contribuiamo alla salvaguardia

mmmm dell’'ambiente!

@® VQuesto apparecchio e costituito da diversi materiali

valorizzabili o riciclabili.

Per lo smaltimento rivolgersi ad un centro per la

raccolta differenziata.



VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Voor uw veiligheid beantwoordt dit apparaat aan de
toepasselijke normen en regelgevingen (Richtlijnen
Laagspanning, Elektromagnetische Compatibiliteit, Milieu,...).

Dit apparaat mag niet gebruikt
worden door personen (of
kinderen) met verminderde,
fysieke, zintuiglijke of mentale
capaciteiten, of personen die
te weinig ervaring of kennis
hebben tenzij ze onder de
supervisie staan van een
persoon die voor hen
verantwoordelijk is of als ze
genoeg richtlijnen gekregen
hebben om het apparaat
correct te hanteren.

Er moet toezicht op kinderen
zijn, zodat zij niet met het
apparaat kunnen spelen.

Dit apparaat mag gebruikt
worden door kinderen vanaf 8
jaar, door personen zonder
ervaring of kennis en door
personen met verminderde
fysieke, mentale of zintuiglijke
capaciteiten als ze genoeg
uitleg en richtlijnen gekregen
hebben om het apparaat
veilig te kunnen hanteren en
de risico's kennen. Kinderen
mogen niet met het apparaat
spelen. De reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden
mogen niet door kinderen
worden uitgevoerd tenzij ze

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-

cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires. 32

ouder zijn dan 8 jaar en onder
supervisie staan. Houd het
apparaat en het snoer buiten
het bereik van kinderen jonger
dan 8 jaar.

1 » Gebruiksvoorwaarden

Uw stofzuiger is een elektrisch apparaat: de stofzuiger moet in
normale gebruiksomstandigheden worden gebruikt. Gebruik
en bewaar het apparaat buiten bereik van kinderen. Laat het
apparaat nooit zonder toezicht aan staan.

Houd de zuigmond of het uiteinde van de buis uit de buurt van
ogen en oren.

Gebruik de stofzuiger nooit om met alcohol
bevochtigde opperviakken schoon te maken.
Gebruik het apparaat niet om vloeistoffen van
welke aard dan ook, warme stoffen, zeer fijne
stoffen (pleister, cement, as, ...), grof afval met
scherpe randen (glas), schadelijke producten
(oplos- of afbijtmiddelen, ...), agressieve producten
(zuren, reinigingsmiddelen, ...), brandbare en
ontplofbare producten (op basis van benzine of
alcohol) op te zuigen.

Dompel het apparaat nooit onder in water, laat er geen water
op spetteren en gebruik het nooit buitenshuis.

Het apparaat niet gebruiken als het is gevallen en zichtbare
schade vertoont of niet juist werkt. Maak het apparaat niet zelf
open maar stuur het naar het dichtstbijzijnde Erkende Service
Center of neem contact op met de Rowenta klantenservice.

2 « Elektrische voeding

Controleer of de spanning (voltage) van uw stofzuiger

overeenkomt met de spanning van uw installatie.

Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact

zonder aan het snoer te trekken :

- onmiddellijk na gebruik,

- alvorens een accessoire te vervangen,

-voor de onderhouds- of reinigingsbeurten en alvorens de
filter te vervangen.

Gebruik het apparaat niet als het snoer is beschadigd.

Het oprolsysteem en het snoer van de stofzuiger moeten

vervangen worden door een Erkend Rowenta Service Center.

Voor de reparaties moet speciaal gereedschap gebruikt

worden om gevaar te voorkomen.

3+ Reparaties

De reparatiewerkzaamheden mogen uitsluitend door
vakmensen en met originele reserveonderdelen worden
uitgevoerd. Zelf een apparaat repareren kan voor de gebruiker
gevaar opleveren en doet de garantie vervallen.



BESCHRIJVING

Deksel
Opening van het deksel
Transporthandvat
Pedaal oprolsysteem
Start/Stop pedaal
Wiel
Aanzuigopening
Luchtafvoer
Elektronische vermogensregelaar
0 a- Verticaal parkeren
b - Horizontaal parkeren
11 Compartiment stofbak
12 Stofbak
a - Handvat
b - Deksel
¢ - Stofbak
d - Openingsclip van het deksel
13 a - Stofscheidingssysteem
b - Houder van het stofscheidingssysteem
¢ - Openingsclip van de houder van het
stofscheidingssysteem
14 Aanwezigheidsdetector HEPA filtercassette*®
15 Openingsclip van de HEPA filtercassette
16 HEPA filtercassette (ref. ZR9023 01)
a - HEPA filter
b - Schuimfilter
17 a-Beschermmousse van de motor (RS-RT3907)
b - Houder van de beschermmousse van de motor

DOCTH WN =

= O 00

VOOR HET EERSTE GEBRUIK
1« Uitpakken
Haal het apparaat uit de verpakking en verwijder al het

verpakkingsmateriaal. Bewaar de garantiebon en lees de
gebruiksaanwijzing aandachtig voor het eerste gebruik.

2 » Advies en voorzorgsmaatregelen

Rol het snoer volledig uit voor gebruik.

Zorg ervoor dat het snoer niet klem komt te zitten en laat het
nooit over scherpe randen hangen. Maakt u gebruik van een
elektrisch verlengsnoer, controleer dan of het snoer in
perfecte staat verkeert en of de draaddoorsnede geschikt is
voor het vermogen van uw stofzuiger. Trek nooit aan het
snoer om de stekker uit het stopcontact te trekken.

Gebruik de stofzuiger nooit zonder stofbak (12) en
filtersysteem (cassette).

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-

cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires. 33

Accessoires
18 Slang met ERGO COMFORT handvat
a - Ergonomisch ERGO COMFORT handvat
b - Mechanische vermogensregelaar (POWER
CONTROL)
¢ - Geintegreerde meubelborstel (EASY BRUSH)
19 Metalen telescopische buis ERGO COMFORT
a - Vergrendelingssysteem handvat/buis (LOCK
SYSTEM)
b - Regelknop van de buis
20 Rechthoekige zuigmond voor alle vloeren met 2
posities*
21 Zuigmond voor alle vloeren Delta met 2 posities*
22 Zuigmond voor parket*
23 Turboborstel*
24 Mini turboborstel*
25 Zuigmond met gleuf*
26 Zuigmond voor meubels*

Uw apparaat is voorzien van een veiligheidssysteem dat de
aanwezigheid van de HEPA filtercassettes detecteert.
Verplaats de stofzuiger niet door aan het snoer te trekken, het
apparaat dient verplaatst te worden met behulp van het
transporthandvat. Til het apparaat nooit aan het snoer op.
Zet het apparaat uit en trek de stekker uit het stopcontact na
gebruik. Voor de onderhouds- of reinigingsbeurt altijd eerst
de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit het stopcontact
trekken. Gebruik uitsluitend originele Rowenta filters.
Gebruik uitsluitend originele Rowenta accessoires. Controleer
of alle filters correct zijn geplaatst.

Neem contact op met de Rowenta klantenservice om
accessoires en filters voor deze stofzuiger bij te bestellen.



GEBRUIK

1+ De onderdelen van het apparaat
monteren.

+ Duw de slang in de aanzuigopening (Fig.1) en draai tot deze
vastklikt. Draai de slang in de omgekeerde richting en trek
om deze te verwijderen (Fig. 2).

+ Schuif de metalen telescopische buis in het uiteinde van het
handvat tot u een vergrendelingsklik hoort (Fig.3) (druk op
de vergrendelknop van de buis om de buis los te koppelen
en te verwijderen).

+ Schuif de zuigmond voor alle vloeren (20 of 21)* op het
uiteinde van de metalen telescopische buis (Fig.4).

+ U kunt de lengte van de metalen telescopische buis met het
telescopische systeem regelen (Fig.5).

Schuif het gewenste accessoire op het uiteinde van de
metalen telescopische buis of op het handvat:
OPGELET: Zet de stofzuiger uit en haal de stekker uit
het alvorens de accessoires te

stopcontact
verwisselen.

- Voor tapijten en vaste vloerbekleding: gebruik de zuigmond
voor alle vioeren (20 of 21) met ingetrokken borstel of met de
Turboborstel* (vezels en dierenharen).

- Voor parket en gladde vloeren: gebruik de zuigmond voor
alle vloeren (20 of 21)* met borstel of de zuigmond voor
parket* voor een nog beter resultaat.

- Voor hoeken en moeilijk bereikbare plaatsen: gebruik de
uitschuifbare zuigmond met gleuf*.

-Voor meubels en delicate oppervlakken: gebruik de
geintegreerde meubelborstel ERGO COMFORT (EASY
BRUSH) of de zuigmond voor meubels*.

Gebruik de stofzuiger nooit zonder stofbak (12) en
filtersysteem (cassette).

REINIGEN EN ONDERHOUDEN

BELANGRIJK: Voor de onderhoudsbeurt altijd
eerst de stofzuiger uitschakelen en de stekker uit

het stopcontact trekken.

1 - Leeg de stofbak

BELANGRIJK: Leeg de stofbak na elk gebruik.

« Verwijder de slang uit de aanzuigopening (Fig.2).

+ Open het deksel van uw stofzuiger (Fig.15).

« Verwijder de stofbak (12) uit het compartiment met behulp
van het handvat (Fig.16).

*Druk op de openingsknop (OPEN) op het deksel van de
stofbak, til het deksel op (Fig.17) en verwijder het volledig
(Fig.18).

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-
cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires.
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2+ Het snoer aansluiten en het
apparaat aanzetten

Rol het snoer volledig uit, steek de stekker van uw stofzuiger in

het stopcontact (Fig.6) en bedien het Start/ Stop pedaal (Fig.7).

Opmerking: u kunt uw stofzuiger in horizontale (slede) en in

verticale positie gebruiken, dit is zeer handig voor het

stofzuigen van trappen en het ontstoffen van gordijnen.

Regel de zuigkracht:

2 met de elektronische vermogensregelaar (Fig.8)

2 met de mechanische vermogensregelaar op het handvat:
schuif het klepje van de krachtregelaar open om de
aanzuigkracht handmatig te verminderen en fragiele
oppervlakken (Fig.9) zoals gordijnen schoon te maken ...

« Stand (MIN) voor het stofzuigen van fijne stoffen

(vitrages, textiel)

« Stand (Gemiddeld) voor het dagelijks stofzuigen

van allerlei soorten licht bevuilde vioeren

(MAX) voor het stofzuigen van harde vloeren

en zwaar bevuilde tapijten en vaste

vloerbekleding

« Stand

3« Het apparaat opbergen en
verplaatsen

Zet na gebruik uw stofzuiger uit door het Start / Stop pedaal
te bedienen en trek de stekker uit het stopcontact (Fig.10).
Berg het snoer op door op het pedaal voor het oprollen van
het snoer te drukken (Fig.11). Als u de stofzuiger verticaal zet,
plaatst u de zuigmond in de parkeerstand (Fig.12). Als u de
stofzuiger horizontaal zet, plaatst u de zuigmond in de
parkeerstand (Fig.13).

Zo kunt u uw stofzuiger in de parkeerstand verplaatsen en
opbergen (Fig.14).

* Leeg de stofbak boven een vuilnishak (Fig.19).

« Plaats het deksel vervolgens opnieuw op de bak, zorg ervoor
dat de pinnetjes in de hiervoor voorzien uitsnijdingen
(Fig.20) passen, en druk het deksel naar beneden tot u een
vergrendelingsklik hoort (Fig.21).

* Plaats de bak opnieuw in de houder (Fig.22).

2 - Maak de stofbak

filtersysteem schoon
De lucht die wij inademen, bevat deeltjes die allergeen
kunnen zijn: larven en uitwerpselen van huismijt, schimmel,
pollen, rook en dierlijk residuen (haren, huid, speeksel, urine).
De fijnste deeltjes dringen diep in het ademhalingsstelsel
waar zij ontstekingen kunnen veroorzaken en de
ademhalingsfunctie in zijn geheel kunnen aantasten.

en het



REINIGEN EN ONDERHOUDEN

De (H)EPA filter (High) Efficiency Particulate Air Filter, ofwel
een zeer efficiénte filter voor luchtdeeltjes, zorgt ervoor dat
zelfs de fijnste deeltjes vastgehouden worden.

Dankzij de (H)EPA filter is de in het vertrek uitgestoten lucht
gezonder dan de opgezogen lucht.

BELANGRIJK Maak de stofbak en het
filtersysteem om de 3 maanden schoon om de

prestaties van uw stofzuiger te optimaliseren.

« Verwijder de slang uit de aanzuigopening (Fig.2).

+ Open het deksel van uw stofzuiger (Fig.15).

« Verwijder de stofbak (12) uit het compartiment met behulp
van het handvat (Fig.16).

a.  Maak de stofbak schoon

+Druk op de openingsknop (OPEN) op het deksel van de
stofbak, til het deksel op (Fig.17) en verwijder het volledig
(Fig.18).

* Druk op de knop OPEN en verwijder de houder met het
scheidingssysteem van het deksel (Fig.23-24).

+ Verwijder het scheidingssysteem uit de houder (Fig.25).

» Dompel het scheidingssysteem (13a), de houder (13b), het
deksel van de stofbak (12b) in schoon water of zeepwater
(Fig.26).

* Droog de onderdelen met een doek (Fig. 27).

» Wanneer het scheidingssysteem droog is, plaatst u het
opnieuw in de houder met behulp van de hiervoor voorziene
gleuf (Fig.28), vervolgens plaatst u het geheel (13a + 13b)
opnieuw in het deksel van de stofbak met behulp van de
hiervoor voorziene gleuf (Fig.29) tot u een vergrendelingsklik
hoort (Fig.30).

b.  Maak het filtersysteem schoon

+ Druk op de openingsclips van de HEPA filtercassette (Fig.31).

+ Verwijder de HEPA filtercassette (16) uit de stofbak (12c) (Fig.
32).

+ Scheid de schuimfilter (16b) van de HEPA filter (Fig.33).

+ Houd de HEPA filter boven een vuilnisbak en tik er zachtjes
op (Fig.34).

+ Maak de schuimfilter (16b) en de HEPA filter (16a) schoon
onder lopend water en droog de filters af 12H (Fig.35).

OPGELET: Houd de HEPA filter onder de kraan om
de filter schoon te maken. Gebruik geen

accessoire om krassen te voorkomen.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-

cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires. 35
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» Maak de stofbak (12c) schoon onder de kraan (Fig.36) en
droog het onderdeel met een zachte doek.

» Wanneer de stofbak droog is, plaatst u de schuimfilter (16b)
opnieuw op de HEPA filter(16a) (Fig.37).

« Plaats de filtercassette (16a + 16b) op de stofbak (12c) met
behulp van de gleuven die hiervoor zijn voorzien (Fig.38) tot
u een vergrendelingsklik hoort (Fig.39).

* Plaats het deksel vervolgens opnieuw op de bak, zorg ervoor
dat de pinnetjes in de hiervoor voorzien uitsnijdingen
(Fig.20) passen, en druk het deksel naar beneden tot u een
vergrendelingsklik hoort (Fig.21).

* Plaats de bak opnieuw in de houder (Fig.22).

BELANGRIJK: Vervang het filtersysteem elk jaar.

3 - Plaats het filtersysteem opnieuw
U kunt de HEPA filtercassette* ref.ZR902301* bij uw retailer
of in een Erkend Service Center kopen.

« Verwijder de slang uit de aanzuigopening (Fig.2).

* Open het deksel van uw stofzuiger (Fig.15).

« Verwijder de stofbak (12) uit het compartiment met behulp
van het handvat (Fig.16).

* Druk op de openingsclips van de HEPA filtercassette (Fig.40).

« Verwijder de HEPA filtercassette (16) uit de stofbak (12c) (Fig.
).

+ Gooi de filtercassette (16a + 16b) in een vuilnisbak (Fig.42) en
plaats een nieuwe filtercassette (Fig.43-44).

« Plaats de stofbak opnieuw in de houder (Fig.22).

+ Sluit het deksel van de stofzuiger opnieuw.

4 « De stofzuiger schoonmaken

Maak de romp en de accessoires van het apparaat met een
zachte doek schoon (fig.45). Gebruik nooit agressieve of
schurende producten.



REPARATIE

BELANGRIJK: Zet de stofzuiger met het Start /

Stop pedaal uit zodra u merkt dat de stofzuiger
niet meer goed werkt.

Indien uw stofzuiger niet start
*Het apparaat is niet op het stroomnet aangesloten.
Controleer of de stekker zich goed in het stopcontact bevindt.

Indien uw stofzuiger niet zuigt

+Een accessoire of de slang zijn verstopt: ontstop het
accessoire of de slang.

+ Het deksel is niet goed gesloten: controleer de plaatsing van
de stofbak en sluit het deksel opnieuw op de stofzuiger.

Indien uw stofzuiger minder goed zuigt, lawaai maakt, piept

« Een accessoire of de slang zijn gedeeltelijk verstopt : ontstop
het accessoire of de slang.

+ De stofbak is vol : leeg de bak (zie hoofdstuk REINIGEN EN
ONDERHOUDEN).

* Het filtersysteem is verzadigd : maak de HEPA filtercassette
(16) schoon (zie hoofdstuk REINIGEN EN ONDERHOUDEN).
Als het probleem zich blijft voordoen, vervangt u het
filtersysteem (zie hoofdstuk REINIGEN EN ONDERHOUDEN).

* Controleer of de stofbak (12) goed is geplaatst in het
compartiment van de stofbak (11).

+» De mechanische vermogensregelaar (18b) staat open: sluit
de mechanische vermogensregelaar op het handvat.

+ De elektrische vermogensregelaar (9) staat in de stand ‘min”:
verhoog het vermogen met behulp van de elektronische
vermogensregelaar (tenzij u de stofzuiger op kwetshare
stoffen gebruikt).

GARANTIE

+Dit apparaat is uitsluitend geschikt voor huishoudelijk
gebruik; in geval van oneigenlijk gebruik, of gebruik dat niet
conform de gebruiksaanwijzing is, kan het merk in geen
geval aansprakelijk gesteld worden en vervalt de garantie.

Als het deksel niet sluit (zie werking aanwezigheidsdetector

14%)

+ Controleer de aanwezigheid van de HEPA filtercassette (16)
en de goede plaatsing.

« Controleer of de stofbak (12) goed is geplaatst in het
compartiment van de stofbak.

Als de zuigmond moeilijk te verplaatsen is

« Open de mechanische krachtregelaar op het handvat (18b) of
zet de elektronische krachtregelaar (9) op de MIN stand om
de zuigkracht te verminderen.

+ Controleer of de positie van de zuigmond (20 of 21)
aangepast is aan de ondergrond :

- Gebruik de zuigmond met ingetrokken borstels voor tapijten
en vaste vloerbekleding

- Gebruik de zuigmond met borstel voor parket en gladde
vloeren.

Als het snoer niet helemaal opgerold kan worden
* Het snoer rolt traag op in zijn behuizing: trek het snoer er
weer uit en druk opnieuw op het pedaal.

Neem als het probleem blijft bestaan contact op met het
dichtstbijziinde Erkende Service Center van Rowenta of met de
Rowenta klantenservice.

*Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig voor het eerste
gebruik: Niet-naleving ontheft Rowenta van alle
aansprakelijkheid.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-
cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires.
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WAAR KUNT U ACCESSOIRES KOPEN

@

ACCESSOIRES*

GEBRUIK

HET ACCESSOIRE
MONTEREN

VERKOOPPUNTEN

Meubelborstel
(EASY BRUSH)

LN

Om meubels schoon te
maken.

Bevestig de meubelborstel
op het uiteinde
van het handvat.

Zuigmond voor meubels

AN

Om meubels schoon te
maken.

Schuif de zuigmond voor

het handvat of de buis

meubels op het uiteinde van

Zuigmond met gleuf

i

Voor hoeken
en moeilijk bereikbare
plaatsen.

Schuif de zuigmond met
gleuf op het uiteinde van
het handvat of de buis

Zuigmond voor parket

v

Voor delicate vloeren.

Schuif de zuigmond voor
parket
op het uiteinde van de buis.

Mini turboborstel

i%'

Om meubelstoffering gron-
dig schoon te maken.

Schuif de mini turboborstel
op het uiteinde van de buis.

Turboborstel

Om vezels en dierenharen
uit tapijt en vaste
vloerbekleding te

verwijderen.

\2

op het uiteinde van de buis.

Schuif de turboborstel

Erkende Rowenta
Service Centers

MILIEU

»Volgens de huidige wetgeving moet elk apparaat dat
niet meer gebruikt wordt onbruikbaar worden gemaakt:
trek de stekker uit het stopcontact en snijd het snoer
door alvorens het apparaat weg te gooien.

* Afhankelijk van het model : verwijst naar onderdelen die spe-
cifiek zijn voor bepaalde modellen of optionele accessoires.
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Bescherm het milieu!

@® Uw apparaat bevat verschillende, voor
terugwinning  of

recycling geschikte

materialen.
Breng het apparaat naar  een
afvalinzamelpunt  voor een correcte
verwerking.



SICHERHEITSHINWEISE:

Um lhre Sicherheit zu gewahrleisten, entspricht dieses Gerat
den giiltigen Normen und Richtlinien (Niederspannung,
Elektromagnetische Vertraglichkeit, Umweltvertraglichkeit,...).

Dieses Gerat ist nicht zur
Benutzung durch Personen
(einschlieglich Kindern) mit
eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder mentalen
Fahigkeiten ~ oder  durch
Personen ohne entsprechende
Erfahrung oder Kenntnisse
vorgesehen, es sei denn, sie
werden von einer Person, die fur
ihre Sicherheit verantwortlich ist,
beaufsichtigt oder haben von
dieserzuvor Anweisungen zum
Gebrauch des Gerats erhalten.

Kinder mussen beaufsichtigt
werden, um zu gewahrleisten,
dass sie nicht mit dem Gerat
spielen.

Dieses Gerat kann von Kindern,
die alter als 8 Jahre alt sind,
sowie Personen, die uber keine
Erfahrungen und Kenntnisse im
Umgang damit besitzen oder
deren korperliche, sensorische
oder geistigen Fahigkeiten
eingeschrankt sind, benutzt
werden, wenn sie im sicheren
Umgang damit unterwiesen
wurden und die damit
verbundenen Risiken kennen.
Die Reinigung und Wartung
durch den Benutzer darf nicht

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehor fiir bes-
timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile.
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von Kinder  durchgefiihrt
werden, es sein denn, sie sind
alter als 8 Jahre und werden
beaufsichtigt. Halten Sie das
Gerat und sein Kabel auf3erhalb
der Reichweite von Kindern, die
junger als 8 Jahre sind.

1« Betriebsbedingungen

Benutzen sowie bewahren Sie das Gerat auerhalb der
Reichweite von Kindern auf. Lassen Sie das Gerat niemals
unbeaufsichtigt laufen.

Halten Sie den Sauger oder das Schlauchende nicht in Kopf
Nahe.

Saugen Sie keine mit Alkohol oder sonstigen
Fliissigkeiten befeuchteten Oberflaichen, keine
heiBen Substanzen, keine Feinstaube (Gips,
Zement, Asche....), keine groRen, schneidenden
Scherben (Glas), schadlichen (Lésungsmittel,
Beizen), aggressiven (Sauren, Reinigungsmittel,...),
entflammbaren und explosiven Stoffe (auf Benzin-
oder Alkoholbasis).

Tauchen Sie das Gerat niemals in Wasser, spritzen Sie kein
Wasser auf das Gerat und lassen Sie es nicht im Freien stehen.
Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn es herunter- oder
umgefallen ist, sichtbare Schadstellen hat oder Anomalien
beim Betrieb aufweist. Offnen Sie in diesem Fall das Gerat
nicht, sondern bringen Sie es in das nachstgelegene
Servicezentrum oder kontaktieren Sie den Kundendienst von
Rowenta.

2+ Stromversorgung

Stellen Sie sicher, dass die Betriebsspannung (Volt) Ihres
Staubsaugers der Ihrer Elektroinstallation entspricht.

Stellen Sie das Gerat ab und ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose, ohne am Kabel zu ziehen:

- sofort nach der Benutzung,

- vor jedem Zubehorteilwechsel,

- vor jeder Reinigung, der Wartung oder dem Filterwechsel.
Benutzen Sie das Gerét nicht, wenn das Kabel beschadigt ist.
Die Einheit von Kabelaufroller und Kabel Ihres Staubsaugers
darf nur von einem autorisiertem Rowenta Servicezentrum
ausgewechselt werden, da fiir jegliche Reparatur und zur
Vermeidung von Schaden Spezialwerkzeuge erforderlich sind.

3+ Reparaturen

Die Reparaturen diirfen nur von Fachleuten unter Verwendung
von Originalersatzteilen durchgefiinrt werden. Ein Gerat selbst
zu reparieren kann fir den Benutzer auerst gefahrlich sein
und der Garantieanspruch erlischt in diesem Fall.



BESCHREIBUNG

Deckel
Offnungsmechanismus des Deckels
Transportgriff
Pedal fiir Kabelaufrollautomatik
Ein-/Ausschaltpedal
Rad
Ansaugo6ffnung
Abluftaustritt
Saugkraftregulierung
a - Clip fiir vertikale Aufbewahrung
b - Clip fiir horizontale Aufbewahrung
11 Staubboxraum
12 Staubbox
a - Griff
b - Deckel
¢ - Staubbehalter
d - Offnungsclip des Deckels
13 a - Staubabscheider
b - Rohransatz des Staubabscheiderabteils
¢ - Offnungsclip des Staubabscheiderabteil
14 Anwesenheitsdetektor der HEPA Filterkassette*
15 Offnungsklips der HEPA Filterkassette
16 HEPA Filterkassette (Ref. ZR9023 01)
a - HEPA Filter
b - Schaumstofffilter
17 a - Schaumstofffilter fiir Motorschutz (RS-RT3907)
b - Einsatzort des Schaumstofffilters fiir Motorschutz

DCTH WN =

= O 00

o

VOR DER ERSTEN BENUTZUNG
1+ Auspacken

Packen Sie lhr Gerat aus und entfernen Sie alle eventuell
vorhandenen Aufkleber. Bewahren Sie lhre Kaufquittung gut
auf und lesen Sie sich die Bedienungsanleitung vor der ersten
Benutzung lhres Geréts aufmerksam durch.

2 « Hinweise und
Vorsichtsmal3nahmen

Vor jeder Benutzung muss das Kabel komplett abgerollt sein.
Klemmen Sie es nicht ein und fiihren Sie es nicht iber scharfe
Kanten. Falls Sie ein elektrisches Verlangerungskabel
benutzen, vergewissern Sie sich, dass es unbeschadigt und
fiir die Stromstarke lhres Staubsaugers geeignet ist. Ziehen
Sie niemals den Geréatestecker aus der Steckdose, indem Sie
am Kabel ziehen.

Betreiben Sie den Staubsauger niemals ohne die Staubbox
(12) und ohne das Filtersystem (Kassette).

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehér fiir bes-

timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile. 39
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Zubehor
18 Schlauch mit dem Sauggriff ERGO COMFORT
a - Ergonomischer Griff ERGO COMFORT
b - Mechanischer Saugstarkeregler (POWER
CONTROL)
¢ - Integrierte Mobelbirste (EASY BRUSH)
19 Teleskopisches Metallsaugrohr ERGO COMFORT
a - Verriegelungssystem Griff/Saugrohr (LOCK
SYSTEM)
b - Regulierungsknopf fiir Rohrlange
20 Rechteckige Universalbodenduiise 2 Schaltstellungen*®
21 Delta-Universalbodendiise 2 Schaltstellungen*
22 Parkett-Bodendise*
23 Turboblirste*
24 Mini-Turbobiirste*
25 Fugendiise*
26 Polster- und Mobeldiise*

Ihr Gerat ist aus diesem Grund mit einem Sicherheitssystem
ausgestattet, dass die Anwesenheit der HEPA Filterkassette
Uberpriift.

Bewegen Sie den Staubsauger nicht, indem Sie am Kabel
ziehen. Das Gerat darf nur an seinem Transportgriff getragen
werden. Benutzen Sie niemals das Kabel, um das Gerat
anzuheben.

Schalten Sie Ihren Staubsauger nach jeder Benutzung aus
und ziehen Sie den Geréatestecker. Schalten Sie lhren
Staubsauger vor jeder Wartung oder Reinigung aus und
ziehen Sie den Geratestecker. Benutzen Sie nur Originalfilter
von Rowenta.

Benutzen Sie nur Originalzubehorteile von Rowenta.
Uberpriifen Sie, dass alle Filter richtig platziert sind.

Falls Sie Schwierigkeiten haben, Zubehorteile oder Filter fiir
diesen Staubsauger zu erhalten, setzen Sie sich mit dem
Kundenservice von Rowenta in Verbindung.



GEBRAUCH

1 » Zusammensetzen der Gerateteile

+ Driicken Sie das Schlauchende in die Ansaugéffnung (Abb.
1) und drehen Sie es bis zur Arretierung. Um es zu entfernen,
drehen Sie es in die entgegengesetzte Richtung und ziehen
Sie es heraus (Abb. 2).

+ Setzen Sie das metallene Teleskoprohr auf das Griffende
und driicken Sie, bis sie das “Klick'-Gerausch der
Verriegelung horen (Abb. 3) (fir die Entriegelung driicken
Sie auf den Entriegelungsknopf des Rohrs und ziehen Sie es
heraus).

« Stecken Sie die Universalbodendiise (20 oder 21)* auf das
Ende des metallenen Teleskoprohrs (Abb. 4).

« Stellen mit Hilfe des Teleskopsystems die gewiinschte
Lénge des metallenen Teleskoprohrs ein (Abb. 5).

Stecken Sie die gewiinschten Zubehorteile auf das Ende des
metallenen Teleskoprohrs oder auf den Griff:

ACHTUNG Schalten Sie immer Ihren Staubsauger
aus und ziehen Sie den Geratestecker aus der

Steckdose vor dem Wechsel von Zubehorteilen.

-Fir Teppiche und Teppichboden: benutzen Sie die
Universalbodenduise (20 oder 21)* in der Biirsten-Schaltstellung
oder die Turboblirste* (Feinfasern und Tierhaare).

-Flr Parkett und glatte Bodden: benutzen Sie die
Universalbodendlise (20 oder 21)* in der Birsten-
Schaltstellung, oder benutzen Sie die Parkett-Bodendiise,
um ein noch besseres Reinigungsergebnis zu erreichen.*

- Fiir verwinkelte und schwierig zu erreichende Bereiche:
benutzen Sie die Fugendise.*

- Flir Mobel und empfindliche Oberflachen: benutzen Sie die
in den Griff ERGO COMFORT integrierte Mobelbirste (EASY
BRUSH) oder die Polster- und Mobeldiise.*

Betreiben Sie den Staubsauger niemals ohne
Staubbox (12) und ohne das Filtersystem (Kassette).

REINIGUNG UND WARTUNG

WICHTIG Schalten Sie lhren Staubsauger aus vor
dem Beginn jeglicher PflegemalRnahmen und

ziehen Sie den Geratestecker.

1 - Entleeren der Staubbox

WICHTIG Entleeren Sie die Staubbox nach jeder
Benutzung.

+ Ziehen Sie das Schlauchende aus der Ansaugoffnung (Abb.
2).
« Offnen Sie den Deckel Ihres Staubsaugers (Abb. 15).

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehér fiir bes-
timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile.
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2 » AnschlieBen des Stromkabels und
Einschalten des Gerats

Rollen Sie das Kabel vollstandig ab, stecken Sie den Stecker
Ihres Staubsaugers in die Steckdose (Abb. 6) und driicken Sie
auf das Ein-/Ausschaltpedal (Abb. 7).

Anmerkung: sie kdnnen lhren Staubsauger sowohl in der

Horizontalposition  (Rollschlitten) als auch in der

Vertikalposition, beispielsweise fiir die Treppenreinigung oder

zur Entstaubung von Gardinen, benutzen.

Regulierung der Saugkraft:

2 mit dem elektronischen Saugkraftregler (Abb. 8)

2 mit dem mechanischen Saugkraftregler des Griffs: 6ffnen
Sie die Blende des Regulationsschiebers, um die Saugkraft
manuell zu regeln und zu vermeiden, dass die Diise auf
einer gesaugten Oberflache "klebt" (Abb. 9), z.B.: Gardinen,
empfindliche Oberflachen...

« Position (MIN) fiir das Saugen von empfindlichen
Stoffen (Vorhange, Textilien)

+ Position (Mittel) fiir das alltdgliche Saugen von allen
Bodentypen, im Fall schwacher Verschmutzung

« Position % (MAX) fiir das Saugen harter Boden und von stark
verschmutzten Teppichen und Teppichbdden.

3« Aufbewahrung und Transport des
Gerats

/Ausschaltpedal driicken, und ziehen Sie den Geratestecker
(Abb. 10). Verstauen Sie das Kabel, indem Sie auf das Pedal
der Kabelaufwicklung driicken (Abb. 11). Stecken Sie die Diise
in den Clip fir die vertikale Aufbewahrung (Abb. 12). Stecken
Sie die Duse in den Clip fiir die horizontale Aufbewahrung
(Abb. 12).

So koénnen Sie lhren Staubsauger transportieren und
wegraumen (Abb. 14).

« Ziehen Sie die Staubbox (12) am Griff (Abb. 16) aus lhrem
Fach.

+ Driicken Sie den Offnungsknopf (OPEN) des Deckels der
Staubbox, heben Sie den Deckel an (Abb. 17) und nehmen
Sie ihn komplett ab (Abb. 18).

+Entleeren Sie den Staubbehalter Gber einem Miilleimer
(Abb. 19).

« Setzen Sie danach den Deckel wieder auf die Box, indem Sie
die Laschen in die dafiir vorgesehenen Aussparungen
stecken (Abb. 20) und schlieBen Sie ihn, bis sie das * 'Klick'-
Gerausch der Verriegelung héren (Abb. 21).

« Setzen Sie die Box wieder in ihr Fach (Abb. 22).



REINIGUNG UND WARTUNG

2 - Reinigung der Staubbox und des
Filtersystems
Die Atemluft kann allergieerregende Partikel enthalten:
Larven und Ausscheidungen von Milben, Schimmelsporen,
Pollen, Rauchgase und die Riickstinde von Haustieren
(Haare, Haut, Speichel, Urin). Die Feinpartikel gelangen tief in
unsere Atemsystem, wo sie Entziindungen hervorrufen und
die Funktionen unseres gesamten Atemapparats
beeintrédchtigen kénnen.
Die HEPA - (High) Efficiency Particulate Air - Filter, das heilst
die (Hoch) Effizienz Filter fir Luftgebundene Partikel,
erlauben die Bindung feinster Partikel.
Dank des HEPA Filters, ist die in den Raum ausgelassene
Abluft gestinder, als die angesaugte Luft.

WICHTIG: Um die Leistung Ihres Staubsaugers zu

optimieren, reinigen Sie die Staubbox und das
Filtersystem alle 3 Monate.

« Ziehen Sie das Schlauchende aus der Ansaugdffnung (Abb.
2).

+ Offnen Sie den Deckel Ihres Staubsaugers (Abb. 15).

+ Ziehen Sie die Staubbox (12) am Griff (Abb. 16) aus lhrem
Fach.

a.  Reinigen Sie die Staubbox

+Driicken Sie den Offnungsknopf (OPEN) des Deckels der
Staubbox, heben Sie den Deckel an (Abb. 17) und nehmen
Sie ihn komplett ab (Abb. 18).

« Entfernen Sie danach das Fach mit dem Staubabscheider
vom Deckel, indem Sie auf die Arretierung OPEN driicken
und ihn abnehmen (Abb. 23-24).

+ Entnehmen Sie den Abscheider aus seinem Fach (Abb. 25).

+ Waschen Sie danach den Abscheider (13a), sein Fach (13b)
und den Deckel der Staubbox (12b) unter klarem Wasser
oder mit Seifenwasser (Abb. 26).

« Trocknen Sie die Teile mit einem Tuch ab (Abb. 27).

+ Sobald die Teile trocken sind, setzen Sie den Abscheider mit
Hilfe der dafiir vorgesehenen Aussparung wieder an seinen
Platz (Abb. 28), setzen Sie danach die Einheit (13a + 13b) mit
Hilfe der dafiir vorgesehenen Nut und Aussparung (Abb. 29)
auf den Deckel der Staubbox, bis Sie das * 'Klick'-Gerausch
der Verriegelung horen (Abb. 30).

b.  Reinigung des Filtersystems

« Driicken Sie auf die Offnungsclips der HEPA Filterkassette
(Abb. 31).

+Ziehen Sie die HEPA Filterkassette (16) aus dem
Staubbehalter (12c) (Abb. 32).

+Trennen Sie den Schaumstofffilter (16b) vom HEPA Filter
(16a) (Abb. 33).

« Klopfen Sie den HEPA Filter iber einem Miilleimer aus (Abb.
34).

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehér fiir bes-
timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile.
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»Waschen Sie den Schaumstofffilter (16b) und den HEPA
Filter (16b) unter flieBendem Wasser und lassen Sie beide 12
Std. trocknen (Abb. 35).

ACHTUNG Waschen Sie den HEPA Filter zum
Reinigen unter flieBendem Wasser. Kratzen Sie

nicht mit einem Hilfsmittel, um den Filter nicht zu
beschadigen.

*Waschen Sie den Staubbehalter (12c) unter flieRendem
Wasser (Abb. 36) und trocknen Sie ihn mit einem weichen
Tuch ab.

* Nach der Trocknung, setzen Sie den Schaumstofffilter (16b)
auf den HEPA Filter (16a) (Abb. 37).

« Setzen Sie danach die Filterkassette (16a + 16b) mit Hilfe der
dafiir vorgesehenen Flhrungen (Abb. 38) in den
Staubbehélter (12c), bis Sie das ‘ 'Klick'-Gerdusch der
Verriegelung horen. (Abb. 39)

« Setzen Sie danach den Deckel wieder auf die Box, indem Sie
die Laschen in die dafiir vorgesehenen Aussparungen
stecken (Abb. 20), und schlieBen Sie ihn, bis Sie das * 'Klick'-
Gerausch der Verriegelung horen (Abb. 21).

« Setzen Sie die Box wieder in ihr Fach (Abb. 22).

WICHTIG Ersetzen Sie das Filtersystem einmal pro
NELTS

3 - Ersetzen des Filtersystems

Die Filterkassette HEPA* Ref. ZR902301* ist bei Ihrem
Fachhéndler oder bei einem autorisiertes Servicezentrum
erhéltlich.

« Ziehen Sie das Schlauchende aus der Ansaugéffnung (Abb. 2).

+ Offnen Sie den Deckel lhres Staubsaugers (Abb. 15).

« Ziehen Sie die Staubbox (12) am Griff (Abb. 16) aus lhrem
Fach.

+ Driicken Sie auf die Offnungsclips der HEPA Filterkassette
(Abb. 40).

+Ziehen Sie die HEPA Filterkassette (16) aus dem
Staubbehalter (12c) (Abb. 41).

« Entsorgen Sie die Filterkassette (16a + 16b) im Hausmiill
(Abb. 42) und ersetzen Sie sie durch eine neue Filterkassette
(Abb. 43-44).

+ Setzen Sie die Staubbox wieder in ihr Fach (Abb. 22).

« SchlieBen Sie den Staubsaugerdeckel.

4 « Reinigung lhres Staubsaugers
Wischen Sie die Flachen und die Zubehorteile lhres Gerats
mit einem weichen Tuch ab (Abb. 45). Benutzen Sie keine
Reinigungsprodukte und  keine aggressiven  oder
scheuernden Reinigungsmittel.



FEHLERBEHEBUNG

WICHTIG Sobald Ihr Staubsauger nicht mehr gut
funktioniert und vor jeder Uberpriifung, Schalten
Sie das Gerat aus, indem Sie auf das Ein-

/Ausschaltpedal driicken und ziehen Sie den
Stecker aus der Steckdose.

Wenn Ihr Staubsauger sich nicht einschalten lasst
+ Das Gerat ist nicht eingesteckt. Stellen Sie sicher, dass das
Gerat korrekt an die Stromversorgung angeschlossen ist.

Wenn lhr Staubsauger nicht saugt

+ Ein Zubehorteil oder der Schlauch ist verstopft: entfernen
Sie die Verstopfung aus dem Zubehorteil oder dem
Schlauch.

+ Der Deckel ist nicht richtig geschlossen: stellen Sie sicher,
dass die Staubbox gut an ihrem Platz sitzt und schlieBen Sie
den Deckel des Staubsaugers.

Wenn lhr Staubsauger nicht mehr gut saugt, Larm macht oder

pfeift

+ Ein Zubehorteil oder der Schlauch ist teilweise verstopft:
entfernen Sie die Verstopfung aus dem Zubehorteil oder
dem Schlauch.

+ Der Staubbox ist voll: entleeren Sie sie.

+ Die Filter sind zugesetzt: reinigen Sie die HEPA Filterkassette
(16). Falls das Problem weiterhin besteht, wechseln Sie das
Filtersystem aus.

+ Kontrollieren Sie, ob die Staubbox (12) gut in dem Fach fiir
den Staubbehalter (11) sitzt.

+Der mechanische Saugkraftregler (18b) ist gedffnet:
schlieBen Sie den mechanischen Saugkraftregler des Griffs.

+Der elektronische Saugkraftregler (9) ist auf
Minimalposition: erhohen Sie die Saugkraft mit Hilfe des
elektronischen  Saugkraftreglers (auBer Sie saugen
empfindliche Stoffe).

1

GARANTIE

+Dieses Gerat ist nur fiir den privaten Hausgebrauch
bestimmt; im Fall einer unsachgemafen oder mit der
Bedienungsanleitung nicht konformen Benutzung kann der
Hersteller keinerlei Verantwortung ibernehmen und der
Garantieanspruch erlischt.

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehér fiir bes-
timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile.
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Falls der Deckel nicht richtig schlieBt (Aktion des

Anwesenheitsmelders 14*%)

« Vergewissern Sie sich, dass Ihre HEPA Filterkassette (16)
richtig eingesetzt ist.

« Kontrollieren Sie, ob die Staubbox (12) gut in dem Fach fir
den Staubbehalter sitzt.

Wenn die Diise schwer zu bewegen ist

« Verringern Sie die Saugkraft, indem Sie den mechanischen
Saugkraftregler am Griff betétigen (18b) oder indem Sie den
elektronischen Saugkraftregler (9) in Richtung der MIN
Position bewegen:

+Vergewissern Sie sich, dass die Schaltstellung des
Universalsaugers (20 oder 21)* an den Bodentyp angepasst
ist:

- fiir Teppiche und Teppichbéden benutzen Sie bitte die Diise
mit eingezogener Biirste,

- fur Parkett und glatte Boden benutzen Sie bitte die Diise mit
ausgefahrener Biirste.

Wenn das Kabel nicht richtig aufwickelt

+* Das Kabel wird beim Einrollen gebremst: ziehen Sie das
Kabel erneut heraus und driicken Sie auf das Pedal der
Kabelaufwicklung.

Falls ein Problem wesiterhin bestehen sollte, wenden Sie sich bitte
an das nachstgelegene autorisierte Rowenta Servicezentrum oder
kontaktieren Sie den Rowenta Kundenservice.

*Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der ersten
Inbetriebnahme Ihres Gerats aufmerksam durch.



WO ZUBEHORTEILE KAUFEN
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ZUBEHORTEILE*

GEBRAUCH

BEREITSTELLUNG
DER ZUBEHORTEILE

KAUFORT

Mobelbiirste
(EASY BRUSH)

LN

Zur Reinigung der Maobel.

Stecken Sie die
Méobelblrste auf
das Griffende.

Polster- und Mobeldiise

AN

Zur Reinigung der Mobel.

Stecken Sie die
Polster- und Mobeldise auf
das Ende des Griffes oder
des Rohrs.

Fugendise

i

Flr verwinkelte
und schwer zugangliche
Stellen.

Stecken Sie die Fugendiise
auf das Griff-
oder Rohrende.

Parkett-Bodendiise

v

Fiir empfindliche Boden.

Stecken Sie die Parkett-Bo-
dendlse
auf das Rohrende.

Mini-Turbobiirste

i%'

Fir die griindliche Reini-
gung der Mébelbezugss-
toffe.

Stecken Sie die Mini-Turbo-
birste auf das Rohrende.

Turbobiirste

\2

Zur Entfernung von
eingetretenen Fasern und
Tierhaaren aus Teppichen

und Teppichbdden.

Stecken Sie die Turbobiirste
auf das Rohrende.

Servicezentren
von Rowenta
zugelassen

UMWELTSCHUTZ

» Gemal bestehenden Bestimmungen muss jedes nicht
mehr funktionstiichtige Gerat endgliltig unbrauchbar
gemacht werden: ziehen Sie den Geratestecker und
schneiden Sie das Kabel ab, bevor Sie das Gerat en-

tsorgen.

* Je nach Modell: es handelt sich um Sonderzubehor fiir bes-

timmte Modelle oder um optional erhéltliche Zubehorteile.
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Tragen wir zum Umweltschutz bei!
@ |hr Gerat enthalt wertvolle Rohstoffe, die
wieder verwertet werden kdnnen.

mmmmm Ceben Sie es an einer Sammelstelle Ihrer

Stadt oder

Gemeinde ab, damit die

fachgerechte Entsorgung und das Recycling
vorgenommen werden konnen.



GUVENLIK ONERILERI

Bu cihaz, glivenliginiz dikkate alinarak, ilgili norm ve
diizenlemelere (Diisiik Gerilim Direktifleri, Elektromanyetik
Uyumluluk, Cevre Korumasi ...) uygun olarak tretilmistir.

Bu cihaz, gdzetim altinda
olmadiklari veya
tvenliklerinden sorumlu bir
isi  tarafindan  cihazin
kullanimi ile ilgili talimat
almadiklar strece zihinsel
Keteneklerl zayf, fiziksel du.?/u_
aybi veya tecriibe ve bilgi
yetersizligi  olan  kisiler
tarafindan (cocuklar dahil)
kullaniimak Uzere
tasarlanmamustir.
Cihazla oynamadiklarindan
emin olmak iéin cocuklarin
gozetim altinda tutulmalari
erekir.
u cihaz 8 yas ve Uzeri
ocuklar ve cihaz hakkinda
ichir tecribe veya b|(|jg|5|
olmayan sahislar tarafindan,
tvenliklerinden sorumlu bir
isinin  gozetimi  altinda
bulunmalan veya bu Kkisi
tarafindan cihazin kullanimi

konusunda eqgitilmeleri
kosuluyla kullanilabilir.
Cocuklar cihaz ile
oynamamalidir.  Cihazin

temizlik ve bakiminin yetiskin
gozetiminde bulunan, 8'yas
ve Uzeri cocuklar disinda,

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya

aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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cocuklar tarafindan
8ergekle§tirilmemesi gerekir.
ihazi ve kablosunu 8 yas
altindaki
ulasamayacaklari
muhafaza edin.

1+ Kullanim kosullari

Elektrik stiplrgeniz elektrikli bir cihazdir: Normal kullanim
kosullarinda kullanilmasi gerekir. Cihazi ¢ocuklarin
erisemeyecedi yerlerde muhafaza edin. Calismakta olan
cihazin basindan asla ayrilmayin.

Emis bashigini veya tliplin ucunu gozlerinize veya
kulaklariniza yakin tutmayin.

Nemli, 1slak ylizeyleri veya 6zelligi ne olursa olsun
hicbir siviyi, sicak maddeleri, asiri ince tanecikli
maddeleri (alci, cimento, kiil...), keskin maddeleri
(cam), zehirli maddeleri (tiner, agindirici maddeler...),
agresif ozellikli maddeleri (asitler, temizlik
maddeleri), yanici ve patlayia maddeleri (benzin
veya alkol bazli maddeler) cihazinizla gekmeyin.
Cihaz asla su icine daldirmayin, lzerine su sicratmayin,
dis ortamda muhafaza etmeyin.

Dismus, gorlinlr hasarlar iceren veya isleyis bozuklugu
arzeden cihazi kullanmayin. Bu durumda cihazi agmayin,
en yakin Yetkili Servise gotiiriin veya Rowenta tiiketici
danigma servisini arayin.

2 « Elektrik beslemesi

Cihazinizin besleme gerilim (voltaj) degerinin elektrik
sebekesininkiyle uyumlu oldugunu kontrol edin:

Cihazi durdurun ve fisini, kablosundan degil fisinden
kavrayarak prizden ¢ikarin:

- Kullanimdan hemen sonra,

- Her aksesuar degisiminden 6nce,

- Her bakim veya filtre degisiminden 6nce.

Kablonun hasar gérmesi durumunda cihazi kullanmayin.
Kablo sarma biriminin ve elektrikli slplrgenizin
kablosunun mutlaka Rowenta Yetkili Servisi tarafindan
degistirilmesi gerekmektedir; zira herhangi bir tehlikeye
meydan verilmemesi icin, 6zel aletlerin kullanilmasi
gerekmektedir.

3+ Onarimlar

Onarim miidahalelerinin yalnizca, orijinal yedek parcalar
kullanilarak ve uzmanlar tarafindan gerceklestirilmesi
gerekmektedir. Cihazin kullanici tarafindan onarilmaya
calisiimasi tehlike arz eder; bu durumda cihaz garanti digi
kalir.

cocuklarin
yerlerde



CIHAZIN TANITIMI

Kapak

Kapagin acilisi
Tasima kolu

Kablo sarma pedali
A¢ma/Kapama pedali
Tekerlek

Emme agzi

Hava cikisi

Elektronik gli¢ ayar digmesi
a - Dikey park

b - Dikey durus

DT H WN -

= O 00 N
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11. Toz haznesi yuvasi
12. Toz haznesi
a - Tutacak
b - Kapak
¢ - Toz haznesi
d - Kapak agz klipsi
13 a-Tozayirc
b - Toz ayirici yuvasi
¢ - toz ayiricinin yuvasi agma klipsi
14 HEPA filtre kartusu detektori*
15 HEPA filtre kartusu agma klipsi
16  HEPA filtre kartusu (ref. ZR9023 01)
a - HEPA filtre
b - Koplk filtre
17 a - Motorun koruyucu koplik filtresi (RS-RT3907)

b - Motorun koruyucu koptk filtresinin yuvasi

ILK KULLANIM ONCESI

1+ Uriintin ambalajindan
cikariimasi

Ambualaji agin ve mevcut biitlin etiketleri ve ambalaj
unsurlarini alin. Cihazi ambalajindan ¢ikarin, garanti
belgesini muhafaza edin, cihazi ilk defa kullanmaya
baslamadan o6nce, kullanim kilavuzunu dikkatli bir
sekilde okuyun.

2 - Tavsiyeler ve alinacak tedbirler

gerekmektedir.

Kabloyu sikistirmayin, sivri ve keskin yiizeylerle temas
etmesine izin vermeyin. Uzatma kablosu kullaniyorsaniz,
kullandiginiz uzatma kablosunun saglam oldugunu ve
elektrik stiplirgenizin glicline uygun oldugunu kontrol
edin. Cihazin fisini asla elektrik kablosundan c¢ekerek
¢ikarmayin.

Elektrik siipilirgesini toz haznesi (12) ve filtre sistemi
(kartus) olmadan calistirmayin.

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya
aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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Aksesuarlar

18 ERGO COMFORT dirsekli hortum

a - ERGO COMFORT ergonomik dirsek

b - Mekanik gli¢ anahtari (POWER CONTROL)
¢ - Entegre doseme firgasi (EASY BRUSH)

ERGO COMFORT metal teleskopik boru

a - Dirsek/tlp kilitleme sistemi (LOCK SYSTEM)
b - TUp ayar dugmesi

2 pozisyonlu dikdortgen standart emme bashgr*
2 pozisyonlu Delta standart emme bashgr*
Parke emis bashgi*

Turbo firca*

Mini turbo firca*

Yassi emis baghgr*

Doseme emis bashgr*

19

20
21
22
23
24
25
26

Cihaziniz bu nedenle HEPA filtre kartusunun mevcut
oldugunu denetleyen bir emniyet sistemi ile
donatilmustir.

Elektrik stiplirgenizi kablosundan cekerek tasimayin,
cihazinizin tasima kolundan tutularak tasinmasi
gerekmektedir. Cihazi kablosundan tutarak kaldirmayin.
Her kullanim sonrasinda cihazinizi kapatin ve fisini
prizden cikarin. Her bakim veya temizlik 6ncesinde
cihazinizi kapatin ve fisini prizden cikarin. Yalnizca
Rowenta orijinal filtrelerini kullanin.

Yalnizca Rowenta orijinal aksesuarlarini kullanin. Tim
kartuslarin yerlerine diizgiin bir sekilde yerlestirildiklerini
kontrol edin.

Bu elektrik stpurgesi icin aksesuar ve filtre bulmakta
glclik ¢ekmeniz halinde, Rowenta tiketici servisiyle
baglanti kurun (iletisim bilgilerini son sayfada
bulabilirsiniz).



KULLANIM
1 « Cihazin elemanlarinin takilmasi

«Hortumu emme agzinin (Sek.1) icine sokun ve
kilitlemek icin cevirin. Hortumu ¢ikarmak icin, ters yone
dogru cevirin ve ¢ekin (Sek.2).

+Metal teleskopik tupl "klik" kilittenme sesini
duyuncaya dek dirsedin ucuna takin (Sek.3) (yerinden
cikarmak icin, tipun kilit agma diigmesine basin ve
cekin).

« Metal teleskopik tlpln ucuna (Sek.4) standart emis
bashgini takin (20 veya 21)*.

« Metal teleskopik tlipui teleskopik sistem yardimiile arzu
edilen uzunlukta ayarlayin (Sek.5).

Metal teleskopik tipiin veya dirsegin ucuna uygun
aksesuari gegirin:

DIKKAT Aksesuarlarini degistirmeden 6nce, elektrik

suplrgenizi daima durdurun ve fisini prizden cikarin.

- Halillar ve duvardan duvara halilar icin: Standart emis
bashgini (20 veya 21)* firca iceri girmis pozisyonda veya
Tirbo fircayr* (sag telleri, hayvan killari vb. i¢in) kullanin.

-Kaygan ylizeyler ve parkeler icin: Standart emis
bashgini (20 veya 21)* firca disari gikarlmis pozisyonda
kullanin veya daha iyi bir sonug elde etmek icin parke
emis bashgini* tercih edin.

-Koseler ve ulasiimasi gii¢ alanlar icin: Yassi emis
baghgini* kullanin

- Mobilyalar ve hassas ytizeyler icin: ERGO COMFORT
(EASY BRUSH) dirsekli doseme fircasini veya doseme
emis baghginr* kullanin.

Elektrik stipurgesini asla toz haznesi (12) ve filtre

sistemi (kartus) olmadan calistirmayin.

TEMIZLIK VE BAKIM

ONEMLI: Herhangi bir bakim miidahalesinden
once elektrik stpirgenizi durdurun ve fisini

prizden cikarin.

1 -Toz haznesini bosaltin

ONEMLI Toz haznesini her kullanimdan sonra
bosaltin.

+ Hortumu emme agzindan ¢ikarin (Sek.2)
« Elektrik stiplrgesinin kapadini agin (Sek.15).

2 « Kablonun takilmasi ve cihazin
calistiriimasi.

Sarill olan kabloyu sonuna dek acin (Sek.6) ve

Ag¢ma/Kapama pedali (Sek.7) lizerine basin.

Hatirlatma: Elektrik stiplrgenizi yatay pozisyonda

(tekerlekleri tizerinde cekerek) kullanabileceginiz gibi,

bilhassa merdivenleri stpirirken veya perdelerin

tozlarini alirken dikey pozisyonda da kullanabilirsiniz.

Emme gliclinl asagidaki unsurlarla ayarlayin:

? Elektronik gtic ayar diigmesi ile (Sek.8)

? Mekanik gli¢ ayar digmesi ile: Emis giictini manuel
olarak azaltmak ve emis bashginin stpuriilen yiizeye
"yapismasini" dnlemek icin hava ayar penceresini agin
(Sek.9). Orn: Perdeler, hassas yiizeyler...

- Hassas kumaslarin stpurilmesi icin  (MIN)
pozisyonu (perdeler, tekstiller)

- Az kirli, her turli zeminin glinlik temizligi icin
(ORTA) pozisyonu

% Cok kirli, hali ve duvardan duvara halilarin, sert
ytzeylerin stpurilmesi icin (MAKS) pozisyonu

3 - Cihazin yerine yerlestirilmesi
ve taginmasi

Kullanimdan sonra, A¢ma/Kapama pedalina basarak
elektrik stipurgenizi durdurun ve figini prizden cikarin
(Sek.10). Kablo sarma tinitesinin pedalina basarak, kabloyu
yerlestirin (Sek.11). Dikey konumda, emis bashgini park
pozisyonuna getirin (Sek.12). Yatay konumda, emis
baglidini park pozisyonuna getirin (Sek.13).

Cihazinizi bu sekilde tasiyabilir ve park pozisyonunda
yerine yerlestirebilirsiniz (Sek.14).

« Toz haznesini (12) tutacagi yardimi ile yuvasindan cikarin
(Sek.16).

«Toz haznesinin kapaginin (OPEN) diigmesi lizerine basin
ve kapadi kaldinn (Sek.17), kapagl tamamen yerinden
cikarin (Sek.18)

«Toz haznesini bosaltin, hazneyi bir ¢ép kutusunun
izerinde tutun. (Sek.19)

« Ardindan hazneyi cikintilarini bu amagla 6ngorilmis
yuvalar icine denk getirerek yerine takin (Sek.20), "KLIK"
kilittlenme sesini duyana dek bastirin (Sek.21).

+ Hazneyi yuvasina yerlestirin (Sek.22).

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya
aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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TEMIZLIK VE BAKIM

2 -Toz haznesini ve filtre sistemini
temizleyin

Soludugumuz hava alerjiye neden olabilen partikdiller icerir:
Larvalar, akaryen diskilari, polenler, dumanlar, hayvan
atiklar (kil, deri, salya, diski vb.) En ince partikdiller solunum
sistemimize girer ve orada iltihaplanmalara neden olabilir,
solunum fonksiyonunun genel isleyisini olumsuz yénde
etkileyebilirler.

(H)EPA (High) Efficiency Particulate Air Filter filtreleri, yani bir
baska deyisle Havadaki Partikiiller (izerinde (Yiiksek) Etkili
filtreler, en ince partiktillerin dahi tutulmalarini saglarlar.
(H)EPA filtre sayesinde cihazin disar verdigi hava, cektigi
havadan daha saglikhdir.

ONEMLI: Elektrik siiplirgenizden en yiiksek

performansi elde edebilmeniz icin, toz haznesini
ve filtre sistemini ayda bir defa temizleyin.

« Hortumu emme agzindan ¢ikarin (Sek.2)

« Elektrik stipirgesinin kapagini agin (Sek.15).

« Toz haznesini (12) tutacagi yardimiile yuvasindan gikarin
(Sek.16).

a. Toz haznesini temizleyin

« Toz haznesinin kapaginin (OPEN) diigmesi (izerine basin
ve kapadi kaldirnn (Sek.17), kapagi tamamen yerinden
cikarin (Sek.18)

«Ardindan OPEN digmesine basarak ayiricinin
bulundugu yuvayi kapaktan ayirin (Sek. 23-24).

« Ayricyr yuvasindan ayirin (Sek.25).

« Ardinan ayirictyr (13a), haznesini (13b), toz haznesinin
kapagini (12b) duru veya sabunlu su altina tutun
(Sek.26).

« Bir bez ile kurulayin (Sek. 27).

«Kurudugunda ayiriciyr bu amagla 6n gorilmis olan
girintilere dikkat ederek yuvasina yerlestirin  (Sek.28),
ardindan bu ikili takimi (13a + 13b) toz haznesinin
kapag! icine (Sek.29) "KLIK" kilitlenme sesini duyuncaya
dek yerlestirin (Sek.30).

b. Filtre sistemini temizleyin

«HEPA filtre kartusunun kapaginin klipslerine basin
(Sek.31)

« HEPA filtre kartusunu (16) toz haznesinden cikarin (12c)
(Sek. 32)

- Kopik filtreyi (16b) HEPA filtreden (16a) ayirin (Sek.33)

« HEPA filtreyi bir ¢c6p kutusu Uzerinde elinizle hafif hafif
vurarak silkeleyin (Sek.34)

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya
aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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« Koplk filtreyi (16b) ve HEPA (16a) filtreyi duru su altinda
yikayin ve 12 saat kurumasini bekleyin (Sek.35).

DIKKAT HEPA filtreyi temizlemek icin su altina

tutun. Bir aksesuar ile kazimayin, hasar gorebilir.

«Toz haznesini (12¢) duru su altina tutun (Sek.36) ve
yumusak bir bez ile kurulayin.

«Kurudugunda, kopuk filtreyi (16b) HEPA (16a) filtre
Uzerine yerlestirin (Sek.37)

«Ardindan filtre kartusunu (16a + 16b) 6n gorilen
yuvalara dikkat ederek, "KLIK" kilitlenme sesini
duyuncaya dek, toz haznesinin (12c) Uzerine takin
(Sek.38). (Sek.39)

« Hazneyi cikintilarin bu amagla 6ngoriilmiis yuvalar icine
denk getirerek yerine takin (Sek.20), "KLIK" kilitlenme
sesini duyana dek bastirin (Sek.21).

« Hazneyi yuvasina yerlestirin (Sek.22).

ONEMLI Filtre sistemini yilda bir defa yenisi ile

degistirin.

3 - Filtre sistemini degistirin
HEPA* ref. ZR902301* filtre kartusunu Yetkili Satis
Merkezlerinden edinebilirsiniz.

« Hortumu emme agzindan cikarin (Sek.2)

« Elektrik stipurgesinin kapadini agin (Sek.15).

«Toz haznesini (12) tutacagi yardimiile yuvasindan cikarin
(Sek.16).

«HEPA filtre kartusunun kapaginin klipslerine basin
(Sek.40)

« HEPA filtre kartusunu (16) toz haznesinden ¢ikarin (12c)
(Sek. 41)

«Filtre kartusunu (16a + 16b) bir ¢6p kutusuna atin
(Sek.42) ve yerine yeni bir filtre kartusu takin (Sek.43-44).

- Toz haznesini yuvasina yerlestirin (Sek.22).

« Elektrik stiptirgesinin kapagdini kapatin.

4 « Elektrik stipuirgesini temizleyin
Cihazinizin goévdesini ve aksesuarlarini yumusak bir bez
ile silin (Sek45). Asindinc ozellikteki temizlik Grinleri
kullanmayin.



R

ARIZA GIDERME

ONEMLI: Elektrik siipiirgenizin isleyisinde sorunla
karsilasmaniz halinde, herhangi bir kontrol

gerceklestirmeden 6nce, Agma/Kapama pedalina
basarak, cihazinizi durdurun.

Elektrik siipiirgeniz calismiyor ise,
+Cihaza elektrik gelmiyor. Fisinin prize diizglin bir
sekilde takili oldugunu kontrol edin.

Elektrik siiplirgeniz cekmiyor ise,

+ Bir aksesuar veya hortum tikanmis: Hortumun veya
aksesuarin tikanikligini giderin.

- Kapak diizgiin kapatilmamis: Toz haznesinin yerine
diizglin bir sekilde yerlestirilmis oldugunu kontrol edin
ve elektrik stipuirgesinin kapadini kapatin.

Elektrik siipiirgenizin emis giicii diisiikse, giirtlti

cikariyor veya islik sesi ¢ikariyor ise,

« Bir aksesuar veya hortum kismen tikanmis: Hortumun
veya aksesuarin kismi tikanikligini giderin.

«Toz haznesi dolu: Hazneyi bosaltin (Bkz. bolim
TEMIZLIK VE BAKIM).

« Filtre sistemi doyma noktasina erismis: HEPA (16) filtre
kartusunu temizleyin (Bkz. bdlim TEMIZLIK VE BAKIM).
Sorun devam ederse, filtre sistemini yenisi ile degistirin
(Bkz. béltim TEMIZLIK VE BAKIM).

«Toz haznesinin (12) toz haznesi yuvasina diizgiin bir
sekilde yerlesmis oldugunu kontrol edin (11) .

« Mekanik gtic ayar anahtari (18b) agik: Dirsek tizerindeki
mekanik gli¢ ayar anahtarini kapatin.

« Elektronik gli¢ ayar anahtari (9) ‘min’ konumda:
Elektronik gui¢ ayar diigmesini kullanarak glicu arttirin
(cihazi hassas kumagslar tizerinde kullanmiyorsaniz).

GARANTI

+Bu cihaz, yalnizca ev icinde kullanim igin tasarlanmustir.
Kullanim kilavuzunda belirtilen kosullara uygun
olmayan sekilde kullaniimasi halinde, Rowenta hicbir
sorumluluk kabul etmemektedir, bu durumda Griiniin
garantisi gecerliligini kaybedecektir.

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya

aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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Kapak kapanmiyorsa (14 detektoriin eylemi*)

«HEPA (16) filtre kartusunun bulundugunu ve yerine
duizgiin bir sekilde takili oldugunu kontrol edin.

+Toz haznesinin (12) toz haznesi yuvasina dizgiin bir
sekilde yerlesmis oldugunu kontrol edin.

Emis bashgi kolay hareket ettirilemiyor,

« Mekanik ayar digmesini acarak (18b) veya elektronik
gl¢ ayar dugmesini (9) MIN pozisyonuna getirerek
glicl azaltin.

«Emis bashginin (20 veya 21)* uygulama ytlizeyi icin
uygun oldugunu kontrol edin:

- Halilar ve duvardan duvara halilar igin, emis bashgini
firca icerideyken kullanin.

- Parkeler veya kaygan yiizeyler icin, emis baghgini firca
disaridayken kullanin.

Kablo yerine tamamen sariimiyorsa
«Kablo iceri sarilirken yavasliyorsa: Kabloyu cikarin ve
sarma pedalina basarak kabloyu yeniden sarin.

Sorun devam ederse, cihazinizi en yakin Yetkili
Rowenta Servisine getirin veya Rowenta tiiketici
servisi ile iletisime gegin.

«Cihazinizi ilk defa kullanmadan o6nce, kullanim
kitapcigini dikkatli bir sekilde okuyun: Kullanim
kitapcigina uygun olmayan kullanimdan dogacak
sorunlardan marka hicbir sekilde sorumlu tutulamaz.



AKSESUARLAR NEREDEN TEMIN EDILIR

@

AKSESUARLAR*

KULLANIM

AKSESUARIN TAKILMASI

SATIN ALINACAGI YER

Déseme fircasi
(EASY BRUSH)

L

Doésemeler icin

Doseme firasini dirsegin
ucuna takin.

Doseme vakum baslhigi

AN

Doésemeler icin

Doseme emis bashgini
dirsegin veya tliplin ucuna
takin.

Yassi bashk

i

Koseler ve ulasilmasi gii¢
alanlaricin

Yassi bashgi dirsegin veya
tlpln ucuna takin.

Parke emis bashgi

v

Hassas zeminler icin.

Parke emis bashgini tipiin
ucuna takin.

Mini tiirbo firca

i%'

Dosemelerin
derinlemesine
temizlenmesi icin.

Mini turbo fircayi tiipiin
ucuna takin.

Turbo firca

\2

Hallar ve duvardan duvara
halilar igine saklanmis sa-
¢lari ve hayvan killarini
soklip almak icin.

Turbo fircayi tiplin ucuna
takin.

Rowenta Yetkili
Servisleri

CEVRE KORUMASI

« Yurdrliikte bulunan diizenlemelere gére, kullanim dmrii so-
nuna gelen tlim cihazlarin tamamen kullanilamaz duruma
getirilmeleri gerekmektedir: Cihazi atmadan 6nce, fisini priz-
den ¢ikarin ve kablosunu kesin.

* Modeline gore: Opsiyon olarak mevcut olan bazi modeller veya

aksesuarlara iliskin belli donanimlar s6z konusudur.
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Cevre korumasina katkida bulunun!
® Cihaziniz yeniden kullanilabilir veya geri
donistrebilir malzemeler icermektedir.
Uygun islemlere tabi tutulabilmesi icin, bir

toplama noktasina birakin.



MNMPABWJTA BE3OTMACHOIO UCMOJIb3OBAHNA

B uensx Bawen 6e30MacHOCTM [AaHHLIA  NpPUGOP
COOTBETCTBYET AENCTBYIOWMM HOPMaM U CTaHfapTam
(OVPeKTUBbI,  Kacalolmecs  HKU3KOTO  HanpsKeHus,
3NeKTPOMarHUTHO COBMECTMOCTY, OXPaHbl OKPY»KatoLLiel
cpenbl v op.).

Mprbop He npenHasHaueH s
MCTIONb30BaHMA NioabMM
(Bktouan eTen) C
OrpPaHNYEHHBIMI - PUBYECKUMY,
CEHCOPHbIMM WA YMCTBEHHbIMM
CMOCOOHOCTAMM 1 NLiaMK O€3
COOTBETCTBYIOLWMX ~ 3HAHWM U
onbiTa. Acronb3oBaHme npribopa
TaKAMM  TIObMA  [IOMY(CKAETCA
TOMbKO MO, HabMOEHEM L3,
OTBEYIOLLIErO 3a VX 6E30MaCHOCTD,
VNPV YCTIOBI MPEAOCTABNEHIAC
€0 CTOPOHbI YETKVIX VHCTPYKLMIA
1o paboTe C MPrGOPOM.
HeolOxoaymo cneautb 3a AETbMK,
YTOObI OHY HE TP/ CMPVIOOPOM.
[prOOpP MOMET ICMONb30BATHCA
[eTbMI BBO3pacTe 81eT N CTapLLe,
a Takke  smuamm  6es
COOTBETCTBYIOWMX ~ 3HAHN 1A
orbila M JlogbMM  C
OrpaHNYEHHBIMI PUBYECKUMY,
CEHCOPHbIMMA WA YMCTBEHHbIMM
CrocobHOCTAMY, ~ €M KX
NPOVIHCTPYKTVPOBANIA O PadoTe ¢
MpvbopoM, 11 OHM 3HAT O
BO3MOXHbIX puckax. [etm He
OMKHbI Mrpatb C MPVIGOPOM.
uactka M 0bCyKVBaHME
nprbopa MOryT MPOV3BOANTHLCA
LIETbMV He MaLLe 8 NIET, U TONbKO
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nog MPVYCMOTPOM  B3POC/bIX.
XpaHuTe nprbop W LLHYP B MeCTe,
HeJOCTYMHOM AN feTel o 8 ner.

1« PekomeHpaumm no
CNOSb30BaHMIIO

[laHHbIN NbINecoc ABNAETCA NEKTPUYECKUM YCTPOMCTBOM:
nonb3yacb UM, cobmiofaiiTe  HOpMasnbHble  YCloBUA
aKcnnyatauyn. Monb3yiitecb NpUGOPOM 1 XpaHuTe ero B
HEeAOCTYMHOM [y1A fieTeli MecTe. He ocTaBnsiiTe paboTatoLuyii
npr6op 6e3 NprcmoTpa.

He pepxute uncTALLylo HacaaKy Unn KOHEYHOCTb TPYOKH
paboTatoLLero nbliecoca BONM3K YLLE 1K r11as.

He wucnonbsyiite nbinecoc ana y60opkn MOKpbIX
noBepxHocTell, 1A c6opa ankorona nAN XnAKocTei
nio6oro NPoUCXOXKAEHNA, FOPAYNX BeELeCTB, OYeHb
MenKMX YacTuy (WTyKaTypKu, LeMeHTa, nenna v np.),
KPYMHbIX OCTPbIX OCKONKOB (CTeKna), BpeAHbIX
(pacTBOpUTENel 1 NP.), arPecCMBHBIX (KUCIOT, YNCTALLMX
CPeACTB U Np.), BOCM/IaMEHSAIOLNXCA 1 B3PbIBOONACHbIX
BellecTB (copepxalyyx B CBOeM cocTaBe roployee nnu
cnupT).

Hu B Koem cryuae He norpy»aiite Npubop B BOAY, CieauTe 3a
Tem, YTobbl Ha Hero He monagany 6pbI3ry, He ocTaBnANTe
Np16OP Ha OTKPLITOM BO3ZyXe.

He nonb3yiitec Nprbopom B ciyuae ero nageHuns Ha 3emio
WV Hannuva BUAVMbIX MOBPEXAEHUI, a Takxke B Clyyae
HapyLueHui B pabote. B 3Tom ciyyae He pasbupalite npribop
CaMOCTOATENbHO, @ [AOCTaBbTe  €ro B GavpKaiwwmni
YMOSTHOMOUEHHbIN CEPBUCHDIN LIEHTP $rpMbl Rowenta mnm
Xe obpatutecb B LEHTP 0OCTyXWBaHWA noTpebutenei
durpmbl Rowenta.

2 « JNeKTprYeCKoe nNuTaHme

Ybeputecb, utO pabouee  HamMpsKEHWE  Mbliecoca
COOTBETCTBYET HaNpsKeHMIo B Ballell anexTpoceTu.

He TAHWTe 3a WHYp nuTaHuA, oTKmlovaiite mpubop ot
INEKTPOCETY, AePKaCh 3 LUTENCENbHYIO BUMIKY:

- Cpa3y »Ke N0 OKOHYaHWW SKCTIyaTaLv,

- KaxabliA pa3 nepes CMeHOW Hacafiok,

- Kaxabl pa3 nepep onepauyAMM Mo YUCTKe 1 yxomy 3a
Np16oPOM, a TakKe Neper, 3aMeHon GrnbTpa.

He nonb3yiiteck Npribopom, ecivi LIHYP MATaHUA NOBPEXAEH.
Bo u3bexaHue OMacHOCTM 3ameHa LWHypa BMecTe C
MEXaHM3MOM [NIAl €70 CMaTbIBaHVA JOMKHA OCYLIECTBAATHCA
OfHVM 113 YMOSIHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB GUPMbI
Rowenta, Tak Kak Ans 3TOro HeOOXOAUMbI CrieLyanbHble
VHCTPYMEHTbI.

3 « PemOHT

Jlo60I PeMOHT JOMKeH NMPON3BOAUTLCA UCKIIOUUTENIBHO
cneymanncTamii C WCMOMb30BaHKEM 3aracHbiX YacTeit
npovseoauTens. [ombiTka OTPEMOHTMPOBATL  MPU6OP
CaMOCTOATENIbHO MOXET MPeACTaBNATb OMacHOCTb [NA
nonb30BaTens, a rapaHTA GyaeT aHHYMPOBaHa.



OMNMNCAHWME

KpblwwKa
OTKpbIBaHME KPbILLKK
Pyuka ansa nepeHockmn
Mepanb aBTOMaTNYECKOro CMaTbiBAHUA LLHYpPa
Mepanb Bkn./BbIK.
Koneco
BcacbiBatoulee oTBepcTre
Bbixog Bo3ayxa
DNeKTPOHHbIN 6eccTyneHyaTblin perynatop
MOLLHOCTH
a - XpaHeHMe cobpaHHOro Mblnecoca B BepTu-
KanbHOM MOJIOXKEHNN
b - XpaHeHve cobpaHHOro nbinecoca B roprn3oH-
TanbHOM MONOXEHNM
11. OTpenenue noinecbopHmKa
12. Mbinec6bopHUK
a- Pyuka,
b- Kpbiwwka,
¢ - Mbinec6opHUK
d - 3a>KVM OTKpbIBaHMA KPbILLKW KOpryca
13. a - Cenapatop nbinu
b - THe3po cenapatopa nbinu
¢ - 3aXKMM OTKpbIBaHMA rHe3Aa cernaparopa
nbinu
14. [laTumk NnpucyTCTBMA KacceTbl Gunbtpa HEPA*
15. 3axuMmbl OTKpbIBaHMA KacceTbl punbTpa HEPA
16. Kacceta ¢punbrpa HEPA (apTkyn ZR9023 01)
a - Ounbtp HEPA
b - MoponoHoBbIN GynbTP
17. a - 3aWmnTHbIN NOPONOHOBLIN GUNLTP ABUraTeNA
(RS-RT3907)
b - THe3p0 3aLWMTHOro NOPONIOHOBOIO GpuULTPa
fBuratens

-

CONDUA®WN

-
©

AKkceccyapbl

18. LUnaHr c nsorHyTom pykoatkon ERGO COMFORT
a - DProHoMMYHas U3orHyTas pykoatka ERGO
COMFORT
b - MexaHnyecKkuin perynatop MOLHOCTY BCaCbl-
BaHua (POWER CONTROL)
¢ - BcTpoeHHas wetka ans unctku mebenm (EASY
BRUSH)
19. MeTannnyeckas Tefieckonuyeckas Tpybka ERGO
COMFORT
a - Cuctema 6110KMPOBKY N3OTHYTOW PYKOATKM /
Teneckonuyeckon Tpy6okm (LOCK SYSTEM)
b - KHoMKa perynmpoBKu Teneckonmyeckom
Tpy6KMn
YHuBepcanbHaa Hacafika, NPAMOYronbHas, 2 no-
noxeHuma*
21. YHuBepcanbHas Hacagka Delta, 2 nonoxeHua*
22. Hacapgka gna 4ynctkum napkerta*
23. TypboujeTka*
24. MuHu-TypboLyeTKa*®
25. llleneBad Hacagka*
26. Hacagka ansa unctku mebenn®

20.

MEPEL MNMEPBbIM NCTMOJIb3OBAHNEM

1« PacnakoBka npubopa

[ocTaHbTre npl/|60p 3 YyNakKOBKW N yAannTe BCe STUKETKN.
COXpaHl/ITe rapaHTUMHbLIN  TalOH W  BHMMATENbHO
APOoYTUTE NHCTPYKLUMIO NO SKCNyaTalnn nepea Tem, Kak
BnepBble NOb30BaTbCA I'IpVI60p0M

2 - CoBeTbl 1 NpefocTepexeHns

Mepen  KaXkAbiM  WCMONb30BaHUEM
pasmatbiBaliTe WHyp NUTaHWA.

Cnepute 3a Tem, Ytobbl OH He Obin 3aliemneH U He
ronagan Ha pexyLuue KpoMKm. B ciyyae ncrnonb3oBaHus
3NEKTPUYECKOTO YANMHUTENA ybeautecb B TOM, YTO OH
HaxoauTcs B paboyeM COCTOAHWU, a Takxe NpoBepbTe,
COOTBETCTBYIOT /I €0 NAPAMETPbl MOLIHOCTY AaHHOMO
nbinecoca. Hukorga He TAHUTE 3a WHYP NUTaHUs, YToObl
OTKJIOUMTb MbISIECOC OT MIEKTPOCETU.

3anpewaetca  ucnonb3oBatb  npubop  6Ges
npeABapuUTeNbHO YCTAHOBJIEHHOTO MblIeCcGOPHMKa
(12) n cucrembl punbrpaumm (Kaccetbl).

NONTHOCTbIO
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Baw nbinecoc ocHauleH cuctemon 6e30nacHOCTU
npUCyTCTBMA KacceTbl dunbtpa HEPA.

He TAHMTe 3a WHyp NWTaHMA [ANA nepemelyeHuA
mbifecoca, WUCMonb3yiTe ANA 3TOrO  PyyKy AnA
nepeHockn. He TAHWTe 3a WHYp NWTaHWA, 4TOObI
npmnogHATb Nprbop.

Bcerpa BbiKnovaliTe Mbinecoc M OTKMOYalTe ero ot
3N1EeKTPOCETU MO OKOHYaHUW 3KcryaTauuu. [Nepepn
TEXHNYECKIM YXO[JOM USIN OUMCTKOW BCeraa BblKovaiiTe
CBOW MbINIecoC 1 OTKNoYaliTe ero ot ceTu. Vicnonb3yiTe
TONbKO GUNBTPLI NPou3BOACTBa GrpMbI Rowenta.
Vicnonb3yite WCKNIOUMTENBHO aKceccyapbl GUpMbl
Rowenta. Y6egutech, uto BCce GUNLTPbI HAaXOAATCA Ha
MmecTe.

B cnyyae TpygHoCTel C NprobpeTeHnem akceccyapos 1
GUNBTPOB [N1A AAHHOTO MblNecoca, 0bpaTUTeCh B LIEHTP
obcnyuBaHWA notpebuteneil pupmbl Rowenta.



@

NCMOJIb3OBAHUE

1+ CbopKa BaLLero nbiiecoca

+BcTaBbTe WnaHr Bo BcachiBatowee oTBepcTve (puc. 1), Ao
wenyka. [lna Toro utobbl OTCOEAMHWTL LUMAHT, HAXMUTE Ha
3alLeNKI Ha ero HaKOHEUHVIKE, 11 BbIHbTE LWNaHT (puc. 2).

+ YCTaHOBUTE MeTanMUecKyIo TeNeckonuyeckyio TpyoKy Ha KoHel
130THYTON PYKOATKM 1 3a6NOKMpYiiTe ee, A0 Lenyka (puc. 3) (A
TOro YTobbl €e OTCOeAVHUTb, HaXMWUTE Ha  KHOMKY
Pa3boK1POBKY TENeckonnyeckoi TpyoKIA, 1 BbiHbTE ee).

« YcTaHOBUTE yHMBEPCanbHYI0 Hacaaky (20 wim 21)* Ha KoHel|
METaNINYECKOI TENECKOMMYECKoi TPY6KM (puc. 4).

+YCTaHOBUTE METANINYECKyl0 Teneckonuyeckylo Tpyoky Ha
HeobXOANMYI0 [UTMHY NPV MOMOLLY TENECKONNYECKON CUCTEMbI
(puc. 5).

YctaHoBuUTe Tpebyemylo HacafKy Ha KOHeL, MeTannnyeckoit
TeNeCKONMYECKOl TPYOKM WK 30THYTON PYKOATKYA:

BHUMAHWE! Mepen cmeHoi Hacapok obsa3aTenbHo

OCTaHOoBUTE pa60Ty nbiecoca n OTKIKYUTE ero ot
INEKTPOCETN.

-[InA YMCTKN KOBPOB M KOBPOBLIX MOKPbITUIA: 1CMOMb3yilTe
YHVBEpCanbHyto Hacagky (20 unm 21)* ¢ ybpaHHOI BHYTPb
LUETKOI - puc4 unu TypboLLETKY* (anA yaaneHna 3acTpABLUMX
HUTOK W LIEPCTY JOMALLIHUX KUBOTHbIX).

-[nA 4nCTKM napkeTa U AKX MOMOB: WCMOAb3yiTe
YHVBEPCanbHyo Hacaaky (20 nnn 21)* ¢ BbiABUHYTON WETKOM
1nK, ANA NyYlero pesynbrata, YCTaHOBWUTE HEMOCPEACTBEHHO
HacaiKy 1A YACTKM NapKeTa*.

-[ina ybopkn B yrnax, LWenax unu TPyAHOJOCTYMHbIX MecTax:
CMONb3yIiTe LeneByto HacaaKy™.

-[ina ynctku mebenn: ucmonb3yite BCTPOEHHaA LWeTKa ANA
YUCTKN Mebenu, BCTPOEHHYIO B W30THYTYI0 pykoATKy* ERGO
COMFORT (EASY BRUSH), unu yctaHoBWUTe HacapKy fA YACTKN
mebenu*,

3anpetyaercs 1CNoNb30BaTh npubop 6e3

NPEABAPUTENBHO YCTAHOBNEHHOTO MbliecbopHiKa (12) n

6e3 cucTembl GrbTPaLIM (KacceTbl).

2-[logknioyeHne K 3neKTpoceTn u
paboTa nbinecoca

Pa3morTaliTe NONHOCTbIO LHYP NMUTaHWA, NOAKMHOYNTE MbINECOC K
3NEKTPOCETU (PUC. 6) 1 HAXMITE Ha Nefanb Bkn./Bbikn. (puc. 7).
MpumeyaHme: Bbl MOXeTe MCMONb30BaTb Ball MbINECOC KaK B
TOPU3OHTANIbHOM MOMOKEHUN (HAMONbHBIA MbINECOC), TaK 1 B
BEPTUKAZIbHOM MOJNIOXEHWN, @ WUMEHHO, KOrfa mMblnecocute
NIECTHULIY WIN LUTOPbI.

OTperynupyiire MOLLHOCTb BCACbIBAHUA MbiiA:

? C MOMOLLbBIO 3MEKTPOHHOTO PerynATopa MOLLHOCTY (puc. 8),

*B 3aBICMOCTY OT MOAENV: CrieLdu4eckoe 06opyoBaHKe A MprbopoB HEKOTO-
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? C TMOMOLLbI MeXaHNYecKoro perynAaTopa MOWMHOCTU Ha
V30THYTO PYKOATKE LWMAHra: CABWHbLTE MOM3YHKOBbIN
perynatop, OTKpbIB [OCTYN BO3AyXa, YMEHbLUUTE MOLIHOCTb
BCacblBaHWA BPYuHYlO 1 cnegute, utobbl Hacajka He
"npunnnna" K NoBepXHOCTY, KOTOPYIO Bbl NblaecocuTe, (puc. 9),
Hanpymep, K TIoMIo WW MOBEPXHOCTY, TpebylolLelt GepexHoro
o0paLLeHus...

« [onoxeHue “&‘" (MIN / MUHWManbHBIA YPOBEHb) 1A YNCTKM

NENNKATHbBIX TKaHEN (TIoMb, TKaHb).

« MNonoxeHne (Moyenne / cpepHWit  ypoBeHb) AnA
©XEe[IHEBHOI UNCTKM Jt0BbIX OBEPXHOCTE, B
Cnlyyae cnaboro 3arpasHeHNs.

(MAX / MakcumanbHbIi ypoBeHb) 1Al YACTKM
TBEPAbIX MOBEPXHOCTEN, @ TaKKe KOBPOB U
KOBPOBbIX MOKPbITUIA, B Cly4ae CUSIbHOTO
3arpA3HeHNs.

« MonoxeHne

3 « XpaHeHue 1 nepeHocKa nblnecoca

[Mocne oKOHYaHWA NCMONb30BaHNA BbIKMKOUNTE MblIECOC, HAXKAB
Ha nepanb Bkn./BbIkn. 1 oTKNIoumTe ero ot anekTpoceTy (puc. 10).
CmoTaitTe WHYp C MOMOLbIO MNefanyt aBTOMATU4eckoro
cvatbiBaHna (puc. 11). Mpn XpaHeHUM B BepTUKaIbHOM
MONOXEHNN,  YCTaHOBMTE — YHMBEPCaNnbHYl0 HacagKy B
npeaHasHayeHHoe 1A 3TOTO THE3A0 Ha HVDKHel MOBEPXHOCTU
npubopa (puc. 12). Mpu XpaHeHNM B TFOPU3OHTANIbHOM
NONOXeHNN,  YCTaHOBUTE  YHMBEPCANbHYl0  Hacagky B
npeaHasHayeHHoe ANA 3TOTO rHe30 Ha 3aHel MOBEPXHOCTU
npubopa (puc. 13).

Takim 06pa3om, Bbl MOXeTe NepeHOCUTb 11 XPaHWUTb Balll MbiNecoc
B BEPTUKA/IbHOM W1 FOPU30HTaNIbHOM MOSIOKEHUN.



OYNCTKA NYXOo[a

BAXHO! MNepep TeXHNYECKM YXO[OM WM OUUCTKOM
BCErAa BbIKNoYaliTe CBOI MblNecoc 1 OTKoYanTe ero

OT CeTU.

1 - OcBOOOANUTD 1 OUNCTUTD
NblNecOOPHIK

BAXHO! OcBobogute 1 04MCTUTE NbINECOOPHMK MO
OKOHYaHWW 3KCrnyaTaLmm.

+ CHUMUTE TBKMIA LWNaHT C OTBEPCTUA BCACbiBaHMA (PUC. 2).

+ OTKpoliTe KpbILLKY Mbinecoca (puc.15).

+BblHbTE MblnecbopHUMK (12) M3 NpepHa3HauyeHHOro A/iA Hero
oTAeneHus, fepxa npubop 3a pyuxy (puc. 16).

+Haxmute Ha KHOMKy OTKpbiBaHMA MbinecbopHuka (OPEN) Ha
KpbILLKE MbiNecbopHIKa 1 mopHUMuTe ee (puc. 17), a 3atem
MOHOCTBIO CHIMITE NbINECOOPHUK € Npubopa (puc. 18).

+ OumCTITE MbINECOOPHIIK OT MbINM Hag MyCOPHOI KOP3WHOW (pUC.
19).

+3aTemM YCTaHOBUTE KPbIWKY Ha MbiNecbOpHUK, MOMecTuB
BbICTYMbI B MPEAYCMOTPEHHbIE ANA 3TOi Lenu massi (puc. 20),
3aTeM BCTaBbTe A0 Wenuka (puc. 21).

«MocTaBbTe MbiNecOHOPHUK 0OPaTHO B MpenHasHauYeHHoe Anis
37010 OTAENeHe (puc 22).

2 - OuncTnTb I'IbIJ'IeC60pHVIK n cncTemy
GunbTpalumn

B 8030yxe, KOMOPLIM Mbl ObIUUM, COOEDXAMCA YACmuUybl,
ABNIAIOWUECA NOMEHUYUANIbHBIMU ~ A/INIepeeHaMu:  IUYUHKU U
IKCKpeMeHmb! Knewed, neceHb, Nbitbyd, ObiM U NPOOyKMel
KU3HeOeAMesTbHOCMU XUBOMHbIX (LUepCMb, KOXA, C/TIOHd, MOYa).
Camele MeriKue Yacmuysl 21y60KO NPOHUKAIoM 8 ObIXamenbHbili
annapam, 20e OHU MO2ym 8bI36I8aMb BOCNAJIEHUE U NPUBOOUMb K
YXyOUeHUIO ObIXamestbHOU (hyHKUUU 8 YesTOM.
Qunempel HEPA (High Efficiency Particulate Air Filter, m.e.
BuicokoagpgpekmusHele ¢umempel 018 BozdywHbix Yacmuuy)
N0380/IAIOM YOEPXUBAMb CaMble Me/TKUe Yacmuubl.
bnazodaps ¢unempy HEPA, 8030yx, cHosa nocmynatowuli 8
KOMHamy nocrie (puniempayuu, Yuwe, Yem 8030yx, 8cacbieaembili
NbISIECOCOM.

BAXXHO! [Ina Hanbonbliein 3GdeKTMBHOCTY BaLlero

MbINIecoca, He 3abblBaiiTe YNCTUTb MbINECOOPHUK 1
cuctemy GUIbTpaLN Kaxable TpW MecaLa.
« CHUMUTE TBKMIA WNAHT C OTBEPCTUA BCACbIBaHMA (PUC. 2).
« OTKpoIiTe KpbILLKY Mbinecoca (puc. 15).
« BblHbTe MbinecbopHUK (12) U3 MpeaHasHaueHHOro ns Hero
oTAeneHs, fiepa Npubop 3a pyuxy (puc. 16).

a.  OuucTuTb NbINeC6OPHUK

+Haxmute Ha KHOMKy OTKpbiBaHMA MbinecbopHuka (OPEN) Ha
KpblLLKe MblnecbopHIKa 1 nogHumuTe ee (puc. 17), a 3atem
NOMHOCTbIO CHAMMTE NbINECOOPHMK ¢ Nprbopa (puc. 18).

+ 3aTeM CHUMMTE KpbILLKY Cenapatopa, Haxas Ha KHomKy OTKpbITb
/ OPEN (pnc.23-24).

+ PasbnokupyiiTe cenapartop nbinu (puc. 25).
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+Bbimoiite cenapatop nbiin (13a), rHespo cenapatopa (13b)
KPbILLIKY MblniecbopHIIKa (12b) YnCToii uv MblibHOI BORON (puic. 26).

+ BoicyLumTe getanu ¢ nomoLLbo TKaH (puc. 27).

+Korpa fieTani BbICOXHYT, yCTaHOBMTE Ha MeCTO cernapatop npu
NOMOLLM NpegyCMOTPEHHOTO Ana 3TOW Lenn nasa (puc. 28),
3atem BcTaBbTe fetanu (13a + 13b) B KpbilLKy Mbinec6opHKa
NPV NOMOLLY NPELYCMOTPEHHOTO [/1A 3TON Lien nasa (puc. 29),
0 Wwenuka (puc. 30).

b.  Ounctutb cucremy punsrpauun

+ HaxmuTe Ha 3aXmMbl OTKpbIBaHUA KacceTbl punbtpa HEPA (puc.
31).

« BblHbTe Kaccety dunbtpa HEPA (16) 13 nbinec6opHiika (12¢) (prc.
32).

« OTnenute noposnoHoBblit GuibTp (16b) ot dunbtpa HEPA (16a)
(puc. 33).

+ Bbimoiite noponoHossiin dunstp (16b) n ¢unstp HEPA (16a)
UMCTOI BOOI 1 fjaiiTe BbICOXHYTb B TeueHMe 12 yacos (puc. 35).

BHUMAHWE! Ytobbl oumctutb dunbtp  HEPA,

BbIMOITE ero Bofoii. He TpuTe ero LeTKom, YToobl He
NOBPEAUTD.

+ BbimoiiTe mbinec6opHuK (12¢) nog umctoii Bogon (prc.36) u
BbICYLLITE €0 C NMOMOLLbIO TKAHN.

+Korga neTanu BbiCOXHYT, YCTaHOBUTE MOPONOHOBbI GUALTP
(16b) Ha dunbtpe HEPA (16a) (prc.37).

+3aTem BcTaBbTe KacceTy ¢wrbtpa (16a + 16b) B mbinec6opHIK
(12¢) npu nomoww MpeaycMOTPEHHbIX ANA 3TOM L Na3oB
(puc. 38), 1o WwenuKa (puc. 39).

+3aTeM YCTaHOBUTE KPbIWKY HA MbiNeCOOPHUK, MOMECTUB
BbICTYMbI B MPE/CMOTPEHHbIE ANA 370 LUenu massl (puc. 20),
3aTeM BCTaBbTe A0 Wenyka (puc. 21).

«[ocTaBbTe MbiNec6OPHMK 0OPaTHO B MpefHasHaueHHoe Ans
3T0ro OTAEeneHue (puc 22).

BAXHO! Mpowu3soauTe 3ameHy crcTembl GunbTpaLmn
pa3 B rop.

3 - 3ameHuTb acTemy d)vmprau,mm
Kaccemy ¢unempa HEPA  (APTUKYJT ZR902301)* moxHO
npuobpecmu y Ousepa WU 8 YNOTHOMOYEHHbIX CepBUCHbIX
UeHmpax gupmel Rowenta.

+ CHAMMTE TMGKNIA WNaHT C OTBEPCTUA BCacbiBaHNA (puc. 2).

+ OTKpoIiTe KpbILLKY Mbinecoca (puc. 15).

+BblHbTE MblNecbopHUK (12) U3 MpeaHasHaueHHOro AnA Hero
OoTfeneHNs, fepxa npubop 3a pyuky (puc. 16).

+ HaxmuTe Ha 32x1mbl OTKpbIBaHIA KacceTsl dunbtpa HEPA (puic. 40).

+ BbiHbTe KacceTy punstpa HEPA (16) 13 nibinecbopHuka (12¢) (puc.41).

+ BbibpockTe Kaccety dunbtpa (16a + 16b) B MycopHyio KopauHy
(puc. 42) n 3ameHWTe ee HOBOW KacceTol dunbTpa (puc. 43-44).

«[NocTtaBbTe nbinec6OpHUK 0BPaTHO B MpefHa3HaueHHoe Ans
37010 OTAEeNeHve (prc 22).

+ 3aKpOiATe KPbILLIKY Mblnecoca.

*B 3aBUCMOCTY OT MOAeNVt: CrieLdu4eckoe 06opyoBaHKe AiA MprbopoB HEKOTO-
PbiX MOZiEreif Ui aKceccyapbl, KOTOpbie MOXHO MPUOBPECTV ONONHUTENbHO. 53
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4 « QUNCTUTD Mblnecoc

MpoTpuTte Kopnyc Npubopa 11 akceccyapsbl C MOMOLLbIO MATKOM
TKaHW (puc45). He ncnonb3yiite MOMOLMX, arpeccuBHbIX WK
abpasuBHbIX CpencTs

YCTPAHEHWE HEMOJTAIOK

BAXHO! B cnyuae Kaknx-nm6o HapylueHwii B pabote
MbiIecoca, NpPexpe YeM OCMOTPeTb npubop,

BbIK/IIOUMTE €ro, HaXkaB Ha nefanb Bkn./Bbikn.

Ecnu nbinecoc He BKNovaerca
'anI60p HE MOAKNIOYEH K INEKTPOCETU: y6enMTer B TOM,
nblNecoc NPaBUNbHO NOAKMIOYEH,

Ecnu nbinecoc He BcacbiBaeT

+ Hacapka v rvbKwit WwnaHr 3acopeHbl: MPOYMCTIATE HAcaaKy Unm
LNGHT.

+ Kpbiluka nnoxo 3akpbiTa: MpoBepsTe MPaBUAbHOCTL YCTaHOBKM
Mbinec6opHMKa 11 3aKPOITe KPBILLIKY Mblecoca.

Ecnu nbinecoc xyxe BcacbiBaeT, WyMIT, CBUCTUT

+HacagKka win riOKWin WRaHr YacTUYHO 3aCOpPeHbl: MPOYUCTIATE
HaCafiKy UK LNaHr.

« Mbinec6opHIK 3anonHeH: ouncTute ero (cm. pasgen YACTKA U
yxop).

« Cuctema dunbTpaLmm nepenonHeHa: OYNCTITe KacceTy GunbTpa
HEPA (16) (cm. pasgen YMCTKA W YXOR). Ecnu npobnema
0CTaetcs, 3ameHuTe cuctemy dunbtpaumn (cm. pasgen YACTKA U
YXOph).

«MpoBepbTe, UyTo MbINECOOPHNK (12) NPaBUNBHO YCTaHOBMEH B
oTaeneHme A nbinecdopHuka (11).

+ MexaHuyeckuit perynatop MolHocTh (18b) oTKpbIT: 3akpoiite
MeXaHYeCKi PerynaTop MOLHOCTY Ha pyyKe Mbinecoca.

+ JNEKTPOHHbIA  PErynaTop MOLWHOCTU (9) YyCTaHOBREH B
nonoxexne MIN: yBennybTe MOLWHOCTb C  NOMOLYbIO
3NEKTPOHHOTO PErynsTopa MOLHOCTY (33 UCKIOUYEHNEM CyyYas,
€C/W Bbl YNCTUTE AENUKATHbIE TKaHK).

Ecnm Kkpbilka He 3akpbiBaetcA (cpabaTbiBaeT paTumk

npucyTcTBIA KacceTbl punbrpa HEPA (14%))

+ MpoBepbTe, uto Kacceta dunbtpa HEPA (16) ycTaHoBREHa, 11 uTO
OHa yCTaHOBNEHa NMPaBUNbHO.

« MpoBepbTe, YT MbiNecOOPHMK (12) MPaBUNLHO YCTaHOBMEH B
OTAeneHue AnA nbinecbopHiKa.

Ecnu HacapKa nepemelyaerca ¢ Tpyaom

+ OTKpOilTe MeXaHMYecKuit perynaTop MOLWHOCTA Ha pyuke
nbinecoca (18b) wnnm ymeHblunTe MOWHOCTb, YCTaHOBMB
3NEKTPOHHbIiN perynatop MowHocTy B nonoxeHne MIN.

+MpoBepbTe, UTO MONOXeHNe wWeTka yopaHa/ LWeTka BbinyllieHa
(20 wam 21)* BcacbiBalowel Hacaaku COOTBETCTBYET Tumy
OUVLLaeMOil TOBEPXHOCTU:

-[InA YMCTKM KOBPOB 1 KOBPOBbIX MOKPbITUIA: MCMONb3yiiTe
HacapKy ¢ yopaHHOW BHYTPb LUETKOI.

-[InA YnCTKN NapKeTa 1 rMafKX MOMOB: UCMOMb3yITe HacaAKy C
BbIfBUHYTON LUETKON.

Ecnv wHyp nutaHua He y6upaetca nonHocTbio
+lWHyp muTaHMs YOMpaeTcs C TPYHOM: CHOBA BbiHbTE LHYP U
HaXMUTE Ha Mefanb CMaTbiBaHIA LIHYpa.

Ecnu npo6nema ocraercs, foctaBbre Balu nbinecoc B Gnkaiiwmii
YNONHOMOYEHHDIIA CepBUCHDBIA LieHTp dupmbl Rowenta unn xe
obpatutecb B LiGHTp 06CTyXMBaHUA noTpe6uteneii ¢pupmbl
Rowenta.

YCNOBWA TAPAHTUMHOTO OBCITYKMBAHUA

+ laHHbIN NPr6OpP NpeaHa3HaueH UCKNIoUNTENbHO 1A GbITOBOMO
NCMONb30BaHMA B JOMALUHWX YCMOBUAX; MCMOMb30BaHMe
nprbopa He Mo HasHaueHIo UM HeCOBMIoAEHNE NHCTPYKLNIA
no 3KCrnyataumn ocBO6GOXAAET MPOWN3BOANTENA OT Nto6oN
OTBETCTBEHHOCTV W BrEYeT 3a CobOIi MoTepio NMpaBa Ha
rapaHTUiHOE 0BCMyXMBaHNe.

*B 3aBICMOCTY OT MOAENV: CrieLdu4eckoe 06opyoBaHKe A MprbopoB HEKOTO-

PbIX mogeneit um aKceccyapbl, KOTOPbIe MOXHO anoGpecM BONONHUTENBHO.
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«Mepen Tem, Kak Monb3oBaTbcA NPUOOPOM, BHUMATENBHO
MpouuTaiiTe MHCTPYKUMIO MO SKCTITyaTaLun: HeCoOMiofeHne
repeumnciieHHbIX B Helt pasin ocBoGoxaaeT dprpmy Rowenta ot
06OV OTBETCTBEHHOCTM.



FOE KYMNUTb AKCECCYAPbBI
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AKCECCYAPbI* MCMOJIb3OBAHNE

YCTAHOBKAHACAZIOK

MATA3MHbI

LLletka Ana uncTky Mebenn [na unctkn mebenu.

(EASY BRUSH)

L

YcTaHOBWTE WeTKyY Ana
YnCTKN Mebenu Ha KoHel|
N30THYTOW PYKOSATKN.

Hacaaka ans unctkn mebeni. [ns unctkm mebenu.

AN

YcTaHOBUTE HacaaKy ans

UUCTKI Mebeni Ha KoHely

U30THYTOW PYKOATKM 1NN
TPYyOKM.

[na y6opku B yrnax, wenax
VNV TPYAHO[OCTYMHBIX
mecTax

LLleneBas Hacaaka

i

YcTaHoBUWTE LWENeByto
HacaAKy Ha KOHeL| N30rHy-
TOW PYKOATKM Nv TPYOKM

Hacagka g uictkunapketa | [1na uncTkm noBepxHOCTEN,
TpebytoLwmx 6epexxHoro 06-

paleHus

v

YcTaHoBWTE HacagKy ana
YNCTKM NapKeTa Ha KOHeL|
TPyO6KM.

Ona rny6uHHON YNCTKN Me-
6enbHo 06MBKU.

MwuHpr-Typ6oLieTKa

‘{%’

YcTaHOBUTE MUHU-TYP6O-
LIETKY Ha KOHeL, TpyOKu.

[nA ynaneHus 3acTpABLNX

HUTOK U LIEPCTY JOMALIHUX

KVMBOTHbIX C KOBPOB 11 KOB-
POBBIX MOKPBITHIA.

TypboLyeTka

\2

YcTaHoBUTE TypbOLLETKY Ha
KOHeL, TpyO6Ku.

YnonHomoueHHble
CepBUCHbIE LIEHTPbI
¢upmbl Rowenta

OXPAHA OKPYKAIOLLIEV CPEADbI

+CornacHo fencTBylolemMy 3aKoHOAATeNbCTBY, BCe Npu-
60pbl, BblLLeALME 13 yNOTPeOneHNs, LOMKHbI ObiTb NpKBe-
fieHbl B COCTOAHME OKOHYATeNbHOW HEempUrofHoOCTH:
OTCOeAMHUTE 1 0OPEXbTe LUHYP NUTAHMS, MPEeX/Ee YEM Bbl-
6pOCuTb YCTPOIICTBO.

*B 3aBUCMOCTY OT MOAeNVt: CrieLdu4eckoe 06opyoBaHKe AiA MprbopoB HEKOTO-
PbiX MOZiEreif Ui aKceccyapbl, KOTOpbie MOXHO MPUOBPECTV ONONHUTENbHO.
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YyacTBynTe B OXpaHe OKpYy»KaloLLen

cpeabl!
® [anHbiin npubop coflepXKnT
I MHOTOUUCNEHHbIE KOMMNneKTyloumne,

M3rOTOBJIEHHbIE 13 LEHHbIX WAW MOBTOPHO
1ICMOMb3yeMbIX MAaTePUasoB.
Mo oKoHUaHUM CpoKa Cy6bl Nprbopa caaitte
ero B MyHKT Mpuema Ana nociepylolen

nepepaboTKu.



MNOPAAW 3 TEXHIKW BE3IEKW

[na Bawoi x 6e3nekn, Lei NPUCTPIil BignoBIAAE YNHHUM
CTaHAaPTaM Ta HOPMaTUBHNM aKTam (IHCTPYKLi 3 HU3bKOT HanpyriA,
CTaHAapTaM Npo eNeKTPOMArHITHY CyMICHICTb, 3aXUCT OBKINAA, ...).

Lleit npucTpiin 3a60poHAETLCA
BUKOPWCTOBYBaTM  OCODaM
(BKNOYHO 3 AiTbMKM) 3
OOMEXEHMM Qi3nYHMY,
YYTTEBUMW 41 PO3YMOBUMM
30i0HOCTAMM, & TAKOX 0COBamI,
AKI He MatoTb BifMOBIOHOIO
[OCBIQY UM 3HaHb, OKpIM
BUMAAKiB, KoM BOHM
3HaXOAATbCA  Mif  HArMA#OM
0cobW, BiAiNOBIfanbHOI 3a IXHI0
be3neky, abo X oTpuManu
IHCTPYKLUil CTOCOBHO
BUKOPVCTAHHA MPUCTPOIO.
Byq6b NacKa, cnigKyTe, WwWob aitn
He 0aBUNNCA 3 NPUCTPOEM.

Liei npucTpiit 3a60poHAETbCA
BUKOPWCTOBYBATU [ITAM, AKIM
He BWMOBHWNOCA 8 POKiB, a
TaKoX 0CODaM, AKi He MaloTb
BIAMOBIHOTO JOCBIfY Ta 3HaHb,
a TaKoX umi QI3NYHI, UyTTeBI Ui
po3ymoBi  3gibHOCTI €
0OMEXEHMM, OKPIM BUMafKIB,
KON BOHM OTPUMAIN IHCTRYKLI
CTOCOBHO BVIKOPWCTaHHA
MPUCTPOLO, a TAKOX 3HAKOTb NPO
BCi MOTEHLHNIA Hebe3neKu.
[iTAm 3a60POHAETLCA OaBUTIACA
3 NPUCTPOEM. OumileHHA Ta
[OTNAL 3a MPUCTPOEM MOXe

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanel, xapakTepHux ans
NeBHVX Mofienel, abo [JOAATKOBMX aKcecyapis

56

30ICHIOBATIACA  [iTbMU, AKIM
BUMOBHMNOCA 8 POKiB, B
NPVCYTHOCTI  BIANOBILA/bHOI
0cobu. 3bepiralite MPUCTPIl Ta
LUHYP XMBNEHHA modani Bif
[iTei, AKM LLIE He BUMOBHINIOCA
8 POKiB.

1+ YMOBM BUKOPUCTaHHA

BaLL nopoxoTAr € enekTpruyHUM NPUCTPOEM: 10ro NOTPIGHO
BMKOPMCTOBYBaTV B HOPMalbHIIX ymMoBaXx. BukoprictosyiiTe Ta
36epiraiite NPUCTPIN B MICLAX, HEAOCTYMHUX AN1A AiTei.
3a60POHAETLCA 3aMMLLIATY MPUCTPIN BBIMKHEHVIM 6e3 Harnsagy.
3a60pOHAETLCA NIAHOCKTY KiHeLb TPYOU Ta BCMOKTYBabHi
YaCTUHW MOPOXOTAra A0 OYeli Ta ByX.

3a60pOHAETLCA NOPOXOTAKMITI NMOBEPXHi 3 PO3NUTIM
CVPTOM Y1 iHLIVMIMW PigNHaMW, He 3aneXHO Bif IXHbOro
NOXO/XKEHHsA, TapAYMMM Pe4YOBMHAMK, MOBEpPXHi 3
HaATOHKMMM YacTUHKaMu (rinc, uUemeHT, nonin.),
FOCTPUMW BEIMKUM YacTMHKaMK (CKJ10), WKignMBummn
pevyoBnHaMn  (PO3YMHHMKK,  ouvuMLlyBayamu  ..),
nerkosanimmcTMmn Ta BNGYXOHe6e3neuHumMu
peyoBMHaMM (Ha OCHOBI CINPTY).

3ab60POHAETLCA 3aHyPOBATY U PO3MMBATY BOAY Ha MPUCTPIl,
a TakoX 36epiraTi oro Ha BigKPUTOMY MOBITPI.

He BMKOpUCTOBYITE NPUCTPIN, AKLLO BiH BNaB i HAABHI BUAUMI
O3HaKN MOLKOMKEHHsA, abo By nomitunm posnagn B
byHKLioHyBaHHI. B Takomy BUMafiKy He po36upaliTe NpUCTpil,
BiBHECITb 1010 10 HANBAXKYOro ABTOPU30BAHOO CEPBICHOrO
LeHTpy abo 3BepHITbCA A0 LEHTPy obCnyroyBaHHA
cnoxvieauis Rowenta.

2 « ENeKTpOXMBEHHS

[NepeKoHaliTecs, WO Hampyra NOpPoXoTAra BifMoBiAaE Hampysi y
Bac Booma.

BVMKHITb MPUCTPIl | BUAMITL BUNKY 3 PO3ETKM, HE TATHITb 3a LLUHYP:
- 0pa3y MicnA BUKOPUCTaHHA,

- Nepeq KOXHOHO 3aMiHOI0 aKcecyapiB,

- Nepef; KOXHIM OUMLLIEHHAM, NpoLieAypam 3 SOrNAaY Ta 3aMiHo
dinbrpa.

3ab0pPOHAETbCA  BUKOPWCTOBYBATV MPUCTPIA, AKLO LUHYP
KMBNEHHA MOLIKOIPKEHO.

[leTanb, WO 3AiiCHIOE HAMOTYBAHHA LLUHYpPa Ta LUHYP KMBNEHHA
HeobXiiHO 3aMiHIOBaTV B aBTOPV30BaHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI
Rowenta fins yHUKHeHHA Hebe3neku, apke HeobXiaHi creLianbHi
iHCTPYMeHTVI iNA NPoBefeHHA 6yAb-AKOTO PEMOHTY.

3« PeMoHT

PemMOHT MOBWHEH MPOBOAUTWCA TiNbKM CrieLianictamm 3
BUKOPUCTaHHAM OPUTiHaNbHIUX 3anacHuX YyacTuH, CamocTiHNiA
PEMOHT MPUCTPOIO MOXe ByT Hebe3neuHnm Ans CoxnBaya, a
TaKOX aHyNbOBYE rapaHTito.
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Kpwka

KHorka po36510KyBaHHA KPYLLIKK

Pyuka gna TpaHcnopTyBaHHA

KHorka 3MoTyBaHHsA LUHYpa

Kronka BKJ1/BUKI

Koneco

BcmoKTyBanbHuiA oteip

OTBip BMXxoAY MOBITPA

Perynatop noty»HocTi

a - BepTukanbHe napkyBaHHA

b - ropr3oHTanbHe NapKyBaHHA

BigaineHHa ana nuno3bipHrka

Mnno3s6ipHuK

a - Pyuka

b - Kpuwka

¢ - KoHTeviHep ana nuny

d - KHOMKa BigKpUTTA KPpULLKK

a - NunosigokpemnioBay

b - BigaineHHa ana npunosigokpemnoBaya

¢ - KHoMKa BiAKpWTTA BigAiNeHHA AnAa nunosigo-
KpemoBaya

[Jatuvk npucyTHocTi dinbTpa HEPA*

KHonku BigkpuTtTs dinstpa HEPA

®insTp HEPA (no3H. ZR9023 01)

a - Oinbtp HEPA

b - noponoHoBuiA GinbTP

a - NoponoHosuit dinbTp Ans 3axmucty motopa (RS-
RT3907)

OCWONOOOGHA~WN=

-
o

- -
N =

13

14
15
16

17

@

b - BipzineHHs ona nopoHoBoro ¢insTpa
HopaTtkoBi getani
18 BcmokTyBanbHWi wnaHr ERGO COMFORT
a - 3pyyHa pyuka ERGO COMFORT
b - Perynatop notyxHocti (POWER CONTROL)
¢ - BMoHTOBaHa LWiTka Ana BuaaneHHa nuy (EASY
BRUSH)
MeTaneBa TeneckoniyHa Tpy6ka ERGO COMFORT
a - Cucrema 6nokyBaHHaA pyukn/Tpy6m (LOCK SYS-
TEM)
b - KHorKa perynioBaHHA AOBXVHY TPY6U
MpsamokyTHa HacazKa 4SSl NpubrpaHHA BCi TVNiB
NOBEPXOHb, 2 NO3MLii*
[enstonopibHa Hacaaka ansa NprbupaHHs BCi
TUMIB NOBEPXOHb, 2 NO3unLji*
Hacapka gna napkety*
Typbouyitka*
MiHi Typbouuitka*
Hacapgka ana supaneHHa nuny 3i winuH*
Hacagka ana BupaneHHs nuny 3 066MBKu Mebnis*

19

20

21

22
23
24
25
26

MEPEL MEPWMM BUKOPUCTAHHAM

1« Po3nakyBaHHA

Po3nakyiite NpuUCTPIN i BUKUHBTE BCI MOMIMBI €TUKETKU.
36epexiTb rapaHTilo Ta YBaXHO MpOYMTaliTe HCTPYKLO
nepep NepLUM BUKOPVCTaHHAM MPYCTPOLO.

2 - [lopaam Ta 3acTeperkeHHs

[Nepen KOXKHVIM BUKOPVCTaHHAM, LLIHYP NOTPIGHO NOBHICTIO
BUTAMHYTU.

CrigkyiiTe, WOG LWHYP Hife He 3acTpAraB Ta He NpoTAryiTe
noro uepes roctpi Kpai. Akwo Bu BuKoOpuCTOBYyeTE
NOJOBXyBaY, NepeKoHanTecs, WO BiH 3HaXoAWTbCA Yy
XOPOLUOMY CTaHi i MigxoanTb A0 NOTYXKHOCTI Baworo
nopoxoTaAra. 3abOPOHAETbCA TAFHYTM 3a LWHYP, LWo6
BUTAMHYTM 1OTO 3 PO3ETKN.

Hikonn He BuKopucToByiiTe nopoxorar 6e3
nuno36ipHuKa (12) i 6e3 cucremn dinbrpauii (pinbrpa).

[na uboro Baw nNOPOXOTAr OCHALWEHWU CUCTEMOIO
nepeBipKM HaABHOCTI KapTpuaka dinbrpa HEPA.
3a60pPOHAETbCA TATHYTU 3a LWHYpP, Wo6 nepemiwaty
nopoxoTar. [InA LbOro BUKOPUCTOBYMTE PyuKy 1A
TPaHCMOPTyBaHHA. 3a0OPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATU
LUHYP, WO6 MiAHIMATV MOPOXOTAT.

BuMmuKaiiTe Ta BUTAryiTe LUHYP 3 PO3ETKM MNICNA KOXHOrO
BVKOPWCTaHHA. 3aBXaW BUMMKalTe MPUCTPIli Ta BUMaiiTe
3 PO3eTKN LWHYp Mepe OuMLLeHHAM Ta npoledypammn 3
pornagy. BukopucTtoByiite nuiwe opuriHanbHi Ginbtpy
Rowenta.

BukopucToByiTe nuie opuriHanbHi akcecyapu Rowenta.
MepekoHaiiTecs, wWo Bci OinbTpM 6yno npaBMIbHO
BCTaHOBJIEHO.

Y BUNapKy BVHUKHEHHA TPYAHOLWB 3 NPUAGAHHAM
aKcecyapiB Ta GiNbTPIB ANA LIbOro NMOPOXOTAra, 3BEPHITbCA
[0 Cy6u NiATPUMKI croxuisadi Rowenta.

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanei, xapakTepHux ans
NeBHVX Mofienel, abo [JOAATKOBMX akcecyapis
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BUKOPUCTAHHA
1+ flK cknacTn getani NpUCTporo

« 3anxaiiTe WnaHr y BCMOKTyBanbHUMi otBip (Fig. 1) Ta nokpyTiTb,
o6 3abnokysatu. LLlo6 BUTArHYTM iOrO, MOKPYTITH LWNaHr B
3BOPOTHY CTOPOHY i NOTATHITL Ha cebe (Fig.2)

+BcTaBTe B MeTaneBy TeneckomiuHy TPYOKy KiHelb WiTKW Ta
HaTUCHITb MOKW He MOUYETe XapaKTepPHWI 3ByK * GNIOKyBaHHs
(Fig.3) (wob BMTATHYTM I1OTO, HATWCHITb Ha KHOMKY
PO36510KyBaHHs TPYOU i BUTATHITb 110TO).

+BcragTe KiHeub TpyOW B Hacapky AnA npubupaHHA BCiX
noBepXoHb (20 abo 21)* (Fig4) .

+ Bigperyniolite meTaneBy TeneckoniuHy Tpyby A0 HeobxigHol
JOBXMHY 33 AOMOMOroto TeneckoniuHoi cuctemm (Fig.5).

BcTaHoBiTb  HEOOXigHY HacadKy OO [OBXMHW MeTaneBoi
TeneckoniyHoi Tpybn abo pyuKi:

YBATA 3aBxan BUMWKaiTe Ta BifKnYainTe NOpoXoTar
Bifl eneKTpoMepeXxi nepLU HiX MiHAT HacagKM.

-[ina KUNWUMIB Ta KUMMMOBKX MOBEPXOHb: BUKOPUCTOBYITE
HacaKy AnA BCix NOBePXOHb (20 a6o 21)* B MONOXEHHi BTATHYTOI
Witk abo TypbOLWITKY* (ANA BOMOKHUCTMX MOBEPXOHb Ta
MPUBMPaHHS LLePCTi TBAPHH).

- [InA napKeTy Ta rMafKvX NOBEPXOHb: BUKOPUCTOBYIITE HacaAKy
ANA BCiX NOBEPXOHb (20 ab0 21)* B MONOXKEHHI BUTATHYTOI LLiTKV
abo, AnA AKICHOTO OUMILEHHS, BUKOPUCTOBYIATE HacapKy AiA
NPU6MPaHHA MapKeTy*.

-[inA npubnpaHHA B KyTax Ta BaXKOBOCTYMHUX MicLAX:
BUKOPVCTOBYITE HaCafiKy AnA BUAANEHHA Ny 3i Winnu*,

-[inA ounieHHs 066MBKIM MebNIB Ta UYTNMBMX MOBEPXOHD:
BMKOPMCTOBYiATE BMOHTOBaHy HacadKy AnA BUAANEHHA nuny
ERGO COMFORT (EASY BRUSH) abo Hacagky Ans OUMLEHHs
0061BKN MebniB*.

3a00pOHAETbCA  BUKOPUCTOBYBATM  MmopoxoTar  Ge

nnno3bipHuKa (12) Ta cuctemn dinbTpaii ($inbTpa).

OYNLLEHHA TA OOMAL

BAXKNMBO 3aBxan BuMMKaWTe Ta BiA'efHyNTe
MOPOXOTAT MEePEf, 10ro 06C/yroByBaHHAM.

1 - Ounwyinte NUNO30ipHNK

BAX/NBO Ounwyiite nuno36ipHUK MicnAa KOXHOro
BVKOPUCTaHHH.

« BUTArHITb LnaHr 3i BCMOKTyBanbHoro oteopy (Fig.2)
« Bigkpwiite kpuwwky nopoxorara (Fig.15).

2« [TigKnoYeHHA WHypa Ta BBIMKHEHHS
nopoxoTAra

MoBHicTIo po3moTaiiTe WHYpP, Nif'EfHalTe JO eneKTpomepesi
nopoxorsr (fig.6) Ta HaTMCHITL Ha KHomky BKI/BUKI (fig.7).
Mpumitka: Bu  MoxeTe BMKOPUCTOBYBaTW MOPOXOTAr B
TOPU30HTaNbHOMY (CaHKK) Ta BepTUKaNbHOMY MOMOMEHH,
0C061BO Mig Yac NprbrpaHHa CXofis Ta dipaHoK.

Peryntoiite NOTY>HICTb BCMOKTYBaHHS:

? 33 [OMOMOrOl0 eNeKTPOHHOTO Perynatopa  BCMOKTYBaHHSA
(fig.8)

? 3a [OMOMOTOK MEXaHIYHOro perynAaTopa Ha pyuli: MocyHbTe
MOB3YHOK PerynaTtopa, Wob Bpy4yHy 3MEHLIMTU MOTYXHICTb
BCMOKTYBaHHSA Ta He [JO3BOINTI MOPOXOTArY "MPUCMOKTATACh"
Ao nosepxHi (fig.9), HanpuKnap: WTOp, ANiKaTHUX NOBEPXOHb...

«Mo3nuia ﬂwﬂ (MIH) ona ounwieHHA [enikaTHUX MOBEPXOHb
(LuTopU, TKAHMHN)

Moauuis |ICE| (CepenHs) ANA  LWOAEHHOMO MPUBMPaHHA
p proup.
BCiX IOBEPXOHb NPV HE3HAYHOMY 3a6PyAHEHHIO

« Mo3uuis % (MAKC) e 0UMLLEHHSA KOPCTKIX NMOBEPXOHb Ta
KAVMIB | KAIMOBIX MOBEPXOHb Y BUMAAKY
CUNbHOrO

3 + 3bepiraHHA | TPAHCMOPTYBaHHS
NPUCTPOIo
MicnA BMKOPUCTaHHA BMMKHITb MOPOXOTA, HaTWUCHYBLUW Ha
KkHonKy BKJI/BUKN Ta Big'eaHaiite iforo Bif enektpomepexi
(fig.10). 3moTaliTe LUHYp, HATUCHYBLUW HA KHOMKY 3MOTYBaHHA
wHypa (fig.11). Mocraste Tpyby B BEPTUKATLHOMY NONOKEHHI B
napkysanbHy —nosuyito  (fig.12). Moctasre Tpyby B
TOPW30HTaIbHOMY MOMOMEHHI B NapKyBanbHy no3uiio (fig.13)
Taknm umHom, Bn MoxeTe 36epiraTi Ta TpaHCMOPTYBaTh
MOPOXOTAr B NapKyBanbHOMY nonoxeHHi (fig.14).

« BuTarHitb nuno3bipHuk (12) 3a gonomoroto pyuxu (Fig.16).

+HatucHitb Ha KHomKy BigumHuT (OPEN) Kpuwkm Ha
nnno36ipHUKOBI, Todi MifHIMITL KpuwwKy (Fig.17) Ta BUTATHITH
1oro noHictio (Fig.18)

+ OuKCTiTb NMUNO36IPHIK Hag cMiTHUKOM (Fig.19)

+ [ocTaBTe KpULLKY Ha No36ipHIIK 3a JOMOMOToto CreLiianbHUX
raukis (Fig.20), HatucHiTb mokn He nouyete ‘KJTALIOK'
6nokysaHHs (Fig.21).

« MowmictiTb Nuno36ipHuK y BigaineHHs (Fig.22).

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanel, xapakTepHux ans
neBHUX Mopienelt, abo A0AAaTKOBYIX aKcecyapis
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OYNLEHHA TA OOMAA

2 - OumncTiTh NNo3bipHUK Ta cucTemy
dinbTpaii

[Togimps, AKUM MU OUXAEMO MICMUMb YACMKU, WO MOXYMb

BUKIIUKAMU arnepeito: JUYUHKU | ¢heKanii numosux Kiwie, ygino,

caxa i 8ioxo0u MeapuHHO20 NOXOOXKeHHs (80I0CCA, WK, C/IUHA,

ceya). Halopi6Hiwi YacmuHKu NPOHUKaome 2U6OKO 8 OUXATbHI

WAxu, 0e BOHU MOXYMb BUK/IUKAMU 3aNaJieHHs i NopyuwieHHs

hyHKUii nezeHed 8 yinomy.

Oinempu (H)EPA (Bucoko) Ecpekmushi [Mogimpani Qinempu,

00380/170Mb yMPUMYBAMU HAUOPIOHILU] YACMOYKU.

3as0sku ginemposi (H)EPA, nosimps, sike 8uxodums 3 nopoxomsed

KOPUCHilUe, HiX Me, Wo 8ma2yembCa.

BAXIINBO Lllo6
NPOAYKTUBHOCTI

ONnTUMaNbHOT
ounwyinte

LOCArTY
nopoxotsra,

nuno36ipHUK Ta cuctemy dinbTpalii pas Ha 3 micaui.

« BUTArHITb WnaHr 3i BCMoKTyBanbHoro oteopy (Fig.2)
« Bigkpuitte kpuwwky nopoxorara (Fig.15).
« BuarHitb nnno3bipHuk (12) 3a gonomoroto pyukiu (Fig.16).

a.  Ouucritb NUNO3GipHUK

+HaticHits Ha kHomky BigumHuT (OPEN) Kpuwku Ha
NUNo36ipHUKOBI, Toi NipHIMITL KpuwKy (Fig.17) Ta BATATHITD
itoro nosHicto (Fig.18)

« Topi BigKpuIiTe KPULLKY BIAKINEHHA [NA NMNOPO3NpUAINoBaYa
HaTUCHyBLIM Ha KHorKy OPEN (Bigkputn) (Fig.23-24).

« BuArHitb nunopo3npuginiosau 3 BigginenHs (Fig.25).

«Mpomuiite nunoposnpuginosay (13a), BigAineHHa gna
nunopo3npuainiosaua (13b), kpuwky nunosbipHuka (12b)
umctoto abo MubHoto Bogoto (Fig.26).

+ BuTpitb Ha cyxo 3a fornomoroto cyxoi ranuipku (Fig 27).

«[Micna Toro, AK Aetani GyayTb Cyxi, NOMICTITb po3npuginioBay B
cneuianbHe BifAiNeHHS 3a [OMOMOIOI0 CreljianbHUX raukis
(Fig.28), Topi moctasre ix pasom (13a + 13b) B BiggineHHs ana
nuno36ipH1Ka 3a JOMOMOrolo crieLlianbHux raukis (Fig.29) moku
He nouyete ‘KNAYAHHA' 3a6nokyBaHHs (Fig.30)

b.  Ouncritb cuctemy dinbrpauii

+ HatucHiTh Ha 3awwinku, wob po36rokysatn KapTpumk dinbtpa
HEPA (Fig31)

+ BuTArHiTb kapTpumk dinbtpa HEPA (16) 3 nunosbipHuka (12¢) (Fig
32)

+ 3HimiTb noponoHoBuii dinbTp (16b) 3 dinstpa HEPA (164) (Fig.33)

« CrpycHiTb dinbTpa HEPA Hag cmiTHIKOM (Fig.34)

@

«Mpomwuiite noponoHosuin GinbTp (16b) Ta ¢instp HEPA (16a)
UMCTOH0 NMOAOIO i faiiTe BUCOXHYTV 12 ropmH (Fig.35).

YBATA LLo6 ounctutn dinbtp HEPA, npomuiite inoro
nig KpaHom. He nogpsnatite noro o6 akcecyap, o6
He MOLIKOZUTH.

«Mpomuitte nuno36ipHUK (12¢) nig KpaHOM 3 YMCTOK BOZOK
(Fig.36) Ta BUTPITb HACyX0 M'AKOIO FaHUipKOIO.

« Micna Toro, AK NMNO36IPHUK BIICOXHE, MPUKPIMiTb MOPONOHOBIAI
¢inbTp (16b) po pinbTpy HEPA (1643) (Fig.37)

«Togi nomicTitb KapTpumk dinbTpa (16a + 16b) B NMNO36ipHIK
(12¢) 3a ponomoroto creLjianbHuX raukis (Fig.38), HaTUCHITL A0
3ByKy ‘KNALIAHHS, wwo csiguntb npo 6n1okysaHk. (Fig.39)

+MocTagTe KpULLKY Ha MNO36ipHIIK 33 AOMOMOTOI0 CrieLlianbHIX
raukiB (Fig.20), HaTucHiTb nokn He nouyete ‘KNMALIOK; wo
CBiAuMTb Npo 6n1oKyBaHH (Fig.21).

« MomicTitb NMno36ipHuK y BigaineHHs (Fig.22).

BAX/MBO QinbTp noTpi6HO 3amiHIOBaT/ OAWH pa3 Ha
piK.

3 - 3amiHiTb dinbTp
Kapmpuox dinempa HEPA* nosHay. ZR902301* moxHa npudbamu
y Ousiepa abo 8 aBMopu308aHOMy cepeicHOMY yeHmpi.

« BUTArHiTb WwnaHr 3i BCMOKTyBasbHoro oteopy (Fig.2)

+ Binkpwiite kpuKy nopoxotsra (Fig.15).

+ BuTArHiTb nuno36iphuk (12) 3a gonomoroto pyykn (Fig.16).

« HamcHiTb Ha 3aLWinku, WwWob po36noKysatu KapTpumk ¢inbTpa
HEPA (Fig.40)

« BuarHits kaptpumx dinstpa HEPA (16) 3 minosbipHuka (12c)
(Fig41)

+ BukuHbTe KapTpumk dinbtpa (16a + 16b) B cmitHuk (Fig42) i
3aMiHITb 110r0 Ha HOBII KapTpuaX dinbTpa (Fig.43-44).

« MowicTiTb NUNo36ipHuK y BigaineHHs (Fig.22).

+ 3aUMHITb KPULLIKY NOPOXOTAra.

4. OLII/ILIJ,eHHﬂ NnopoxoTAra

MpoTpitb Kopnyc Ta A0AATKOBI MPOAYKTM MPUCTPOIO M'AKOIO
ranuipkoto (Fig.45). He BikopucToByiiTe arpecusHi abo abpasiiBHi
MUIoYi 3aC00M.

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanei, xapakTepHux ans
neBHUX Mopienelt, abo A0AaTKOBYIX aKcecyapis 59



PEMOHT

BAXJTBO fKwio By nomitunw, o nopoxoTar noyas
riplie npawoBaTyl, BUMKHITb 110T0, HaTUCHYBLUM Ha

KHonky BKJI/BUKJI, nepLu Hix NpoBoANTM bYAb-AKMiA
ornag.

fAKuio Baw nopoxoTAr He BMUKAETbCA
«MopoxoTar He BBIMKHEHO B PO3eTKy. llepekoHaiiTecs, Lo
MOPOXOTAr NPABUBHO Mif'€[HAHO 10 NeKTPOMEpPEXi.

Ko Balu nopoxoTAr He NOPOXOTAKUTD

+ Hacapka a60 wwnaHr 3acMiTnamncs: npouncrib Tpy6y abo Hacaaky.

+Kpuwka moraHo  3aKpWBAETbCA:  MepeKoHaiTecs, WO
nuno36ipHUK MPaBUNbHO BCTAHOBNEHO | 3HOBY 3aKpuiiTe
KPULLIKY.

flkwo nopoxotAr noyas ripwe BTAryBatu 6pyn, Bupae

CTOPOHHI 3ByKI abo cBuCT

+Hacagka abo LwnaHr YyacTKoOBO 3aCMITMUAMCA: MPOYUCTITL TPyby
a0 Hacagky.

+ Mn0o36ipHUK NOBHICTIO 3aMOBHEHWIA: OUNCTITb 1OTO (AVB. PO3AIN
OYNLLIEHHA TA DOTNAL).

+ QinbTp 3a3bmBCA: ouncTiTb KapTpumk Ginbtpa HEPA (16) (ave.
po3gin OYMLLEHHA TA LOMAL). Akwo npobnema He 3HMKAE,
3aMiHiTb dinbTp (A1 po3pin OUNLLEHHA TA JOMNAL).

« MepekoHaiiTecs, Wo nuno36ipHIK (12) NpaBuIbHO BCTaHOBNEHO
B BigAineHHi Ana nunosbipHuka (11).

+ MexaHiuHuit perynatop notyxHocTi (18b) Bigkputuii: 3akpuiite
11010 33 LONOMOTOH0 NOB3YHKA Ha PyuLli:

« EnekTpuuHuit perynatop noTyxHoCTi (9) 3HaxopuTbcA Ha
nosHauui ‘MiH" 36inblWiTb MOTYXHICTb 3a JOMOMOrow
€NIeKTPUYHOrO  perynaTopa MOTYXHOCTI  (AKwWo Bu  He
NOPOXOTAXMTE AeNiKaTHi NOBEPXHI).

FAPAHTIA

«Llein npucTpiii po3po6neHo BUKMIOYHO [ BUKOPWCTAHHA B
NPUMILLEHHi Ta AOMaLUHIX YyMOBAX; y BUMaAKy HempaBuibHOrO
BVKOPWCTaHH, LU0 CynepeuThb fiaHiil iHCTPYKLJi, BUPOOHUK He
Hece OAHOI BIAMOBIAANBHOCTI | rapaHTito byfje aHynboBaHo.

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanel, xapakTepHux ans

MeBHUX Mofienein, abo A0AaTKOBUX aKcecyapiB
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fAKulo KpuLIKa He 3a4MHAETbCA (B pe3ynbTaTi po6oTh AaTymKa

npucyTHocri ¢pinbTpa HEPA 14%)

« MepekoHaiitecs, Wo KapTpumx dinbtpa HEPA (16) Ha micui, i wo
BiH 6YB NpaBIIbHO BCTAHOBNEHNIA.

+ MepekoHaitTecs, Lo Nno36ipHK (12) NPaBUIbHO BCTAHOBIIEHO
B BifdineHHi Ana nunosbipHuka (11).

AKWo HacaaKy BaXKo nepecysati

+ 3MeHLWITb MOTYXHICTb BIAKPMBLUN MEeXaHiYHWil perynaTop-
MoB3yHOK Ha pyuui (18b) abo BCTaHOBMBLIM MeXaHiYHMIA
perynaTtop noTyXHocTi (9) Ha no3Hauky MIH.

+ MNepeKoHaifTecs, Lo HanawwTyBaHHs no3uwji Hacagky (20 abo 21)*
BiANOBifAE TMNY NOBEPXHi:

-ANA KWIUMIB Ta KWAMMOBWX MOBEPXOHb, BUKOPUCTOBYITE
HacaaKy B NO3WLi 3 BTATHYTOIO LWiTKOI,

- 1A NapKeTy Ta rMajKux NOBEPXOHb, BUKOPWUCTOBYITE HacaaKy B
no3uLii 3 BUTATHYTOO LWITKOIO.

KL WHYP NOBHICTIO He 3MOTYETbCA
« lHyp nepectas 3voTyBaTCb, 60 MeEpeKpPYTUBCA: po3nnyTaiiTe
LUHYP | HATVUCHYBLLW Ha KHOMKY 3MOTYBaHHS LWHYpa.

flko npo6nema He 3HMKA€E, 3BEPHITbCA [0 HailbnKyoro
aBTOPK30BaHOro CepBicHOro LieHTpy Rowenta a6o fo LieHTpy
06cyroByBaHHA cnoxuBayis Rowenta.

+ YBaXHO NpoumTaliTe iHCTPYKLIiO Nepe nepLUmMM BUKOPUCTaHHAM
MPUCTPOIO: BUKOPWCTaHHS, WO CynepeunTb AaHiil iHCTpYKUi
3BiNbHA€E KOMMaHito Rowenta Bif 6yAb-AKoT BiANOBIAANbHOCTI.



[E MOXHA MPUOBATU OOOATKOBI TPOOYKTU

HACALIKA* BUKOPUCTAHHA 3BEPITAHHA MICLE NPNABAHHA
HACAZIKMN
LLliTka s 0661BKM MebiB [ns ounweHHs mebnis. MpuKpIniTh WiTKy
(EASY BRUSH) L1 OUNLLEHHS MebniB
’ [0 KiHUA pyYKK
Hacapka ans BuganeHHs [Ina ounLeHHA mebnis. BcTaHoBITb HacagKy
o5 MebniB [0 KiHUA pyuKy

nuny 3 066vBKM Mebnis
abo Tpy6m

N

Hacapka pna suganenHa | [Ina supaneHHa nuny 3i winud | MprKpinitTe Hacagky ana Bu-

nuny 3i WinuH Ta BXKKOJOCTYMHMX MiCLib faneHHa nuay 3i WinuH
@ [0 KiHLA pyyKm
abo Tpy6m
Hacagka ana napkeTy* | [InA AenikaTHX noBepxoHb. | MpUKpIniTh Hacaaky ananap-|  ABTOPM30BaHi
KeTy [0 KiHus Tpy6u. CepBICHI LIeHTpN
Rowenta

v

MiHi Typ6oLyitka [ns rnn6okoro ouniieHHs 06- | MpuKpiniTe HacagKy MiHi Typ-
6uBKM MebniB. 60LLiTKY A0 KiHLA Tpyou.

i%'

Typb6oulitka [ina BUAaneHHA HUTOK Ta Mpukpinite TypboLLiTKY
LUepCTi TBAPUH 3 KWIUMIB Ta [0 KiHUA Tpyou.
KUIMMOBUX NOBEPXOHb.

\2

3AXUCT OOBKUIA

+ BignosigHO A0 YNHHOIO 3aKOHOLABCTBA, NPUCTPIN O BUNA- 3axucrtimo goBKinna pasom!
LIOB 3 Nlafly He MOXe BMKOPMCTOBYBATMCA Nicns TOro, AK E @® Baw npuctpin MicTuTb 6araTto aetanei, ki

11010 BUKMHYNW: BUMKHITb NPUCTPIN Ta BifPIXKTE LWHYP X1B- MOXHa  nepepobutmn abo  MOBTOPHO

JIEHHA NepLU HiXX BUKMZATV NPUCTPIN..
p nt pucrp — .BVIKOPVIC'I'fiTVI,
BigHeciTb noro po NYHKTY nepepo6KV| AnAa

NpPaBUbHOI yTUAI3aLi.

* 3anexHo Bif Mofeni: Lie CTOCYETbCA AeTanei, xapakTepHux ans
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